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Wildeiche massiv, natur geölt mit glatten Fronten

7.

8. Softclose-Technik in allen 
Türen und Schubladen.

Front in glatter  
Ausführung

Programm  |  Ciani / Grande / My Place  |  Weitere Modelle siehe Seite 04/05

6. Design-Stuhl My Place  
mit Kaltschaum-Polsterung, Bezug: Samt-Velours  
anthrazitfarben, drehbar: | 209.- |
7. Lowboard 
mit 2 Schubladen und 1 Holztür, obere Schublade  
mit Anthrazitglasfront, mit Holzsockel schwarz, 
B/H/T: 200 x 55 x 45 cm: | 1.879.- | 
8. Lowboard-Aufsatz  
mit Regal Rückwände anthrazitfarben, mit 2 kleinen 
Böden (43 cm) und 1 großen Boden (100 cm)
B/H/T: 230 x 178 x 35 cm: | 1.659.- | 

1. Sideboard I mit 3 Schubladen und 1 Holztür, Front mit Hobelschlag,  
obere Schublade mit Anthrazitglasfront, mit Holzsockel schwarz,  
B/H/T: 138 x 90 x 45 cm: | 1.749.- |  
2. Wandregal B/H/T: 140 x 14 x 23 cm: | 229.- | 
3. Highboard 3-türig Vitrinenbereich ohne Mittelwand, Rückwand sandgestrahlt, 
mit Holzsockel schwarz, B/H/T: 165 x 145 x 45 cm: | 2.489.- | 
Rückwand optional mit Spiegel oder schwarz lackiert.
4. Esstisch Grande Platte 4 cm stark mit schweizer Kante, Gestell: Metall schwarz 
lackiert, 180 x 90 cm, 76 cm hoch: | 1.599.- |  
In vielen anderen Maßen und Gestell-Varianten erhältlich
5. Sitzbank My Place Bezug: Samt-Velours anthrazitfarben, mit Nosag-Federung 
und Kaltschaumpolsterung, Gestell: Metall schwarz, 180 cm: | 569.- | 

Highboard 3-türig 
Vitrinenbereich ohne Mittelwand,
Fronten mit Hobelschlag,
Rückwand sandgestrahlt, 
mit Holzsockel schwarz,
B/H/T: 165 x 145 x 45 cm: | 2.489.- | 
Rückwand optional mit Spiegel 
oder schwarz lackiert.Wildeiche massiv, natur geölt, 

Fronten mit Hobelschlag

40 mm starke Platte  
mit Schweizer Kante

1.

3.

4.

5.

2.

6.
Mich 

kann man 
drehen!

Spektakuläre 
Beleuchtung mit  

Rückwand sandgestrahlt.

Design-Metallgriffe  
anthrazitfarben 

Fast alles ist möglich!
Geschaffen für den ganz eigenen Stil.

Massive Wildeiche natur geölt in glatter oder gehobelter Ausführung.  
Obere Schublade wahlweise in Holz, alternativ in edlem Matt-Glas in anthrazit oder weiß.

Lassen Sie ihrer Kreativität freien Lauf!

Sideboard I
mit 3 Schubladen und  
1 Holztür, Fronten mit  
Hobelschlag, obere 
Schublade mit  
Anthrazitglasfront, 
mit Holzsockel schwarz,
B/H/T: 138 x 90 x 45 cm:  
| 1.749.- | 

Lowboard  
mit 2 Schubladen und 1 Holztür, mit glatten Fronten, obere Schublade mit  
Anthrazitglasfront, mit Holzsockel schwarz, B/H/T: 200 x 55 x 45 cm: | 1.879.- | 

Front mit Hobelschlag

Liebe INNATURA-Freunde,
leider wird es für uns in diesen  
bewegten Zeiten immer schwieriger, 
Preisstabilität über einen bestimmten 
Zeitraum zu gewährleisten.  
Seien Sie uns deshalb nicht böse,  
wenn es vorkommt, dass der ein oder 
andere Preis bei uns im Hause von der 
Auszeichnung im Magazin abweicht.

Wir wünschen Ihnen viel Vergnügen 
bei der Durchsicht des Magazins und  
freuen uns, Sie bald in unserem Hause 
begrüßen zu dürfen.

Ihr INNATURA-Team

Abholpreise
ohne Dekorationsteile
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7. Doppelvitrine Front: Glatt, Rück-
wand Spiegel, B/H/T: 104 x 205 x 45 cm, 
mit Beleuchtung: | 2.179.- | 
8. Highboard Front: Hobelschlag,  
Rückwand schwarz lackiert, B/H/T:  
104 x 145 x 45 cm, mit Beleuchtung:  
| 1.899.- | 
9. TV-Lowboard 
mit Holzfüßen, Front: Hobelschlag,  
Schub Glas anthrazit, mit Beleuchtung,  
B/H/T: 200 x 64 x 45 cm: | 2.159.- | 
10. Wandboard Rückwand: Hobelschlag, 
B/H/T: 140 x 14 x 23 cm: | 229.- | 
11. Hängevitrine  
Front: Glas anthrazit, Rückwand  
mit Spiegel, B/H/T: 43 x 121 x 35 cm,  
mit Beleuchtung: | 849.- | 
12. Hängeschrank Front: Hobelschlag, 
B/H/T: 43 x 121 x 35 cm: | 679.- | 
13. TV-Lowboard hängend,  
Front: Glatt, Schub Glas anthrazit,   
B/H/T: 150 x 51 x 45 cm: | 1.249.- | 
14. Wandboard 
Rückwand: Glas anthrazit, 
B/H/T: 140 x 14 x 23 cm: | 279.- |
15. Highboard Front: Glatt, Rückwand: 
Spiegel, B/H/T: 65 x 145 x 45 cm, 
mit Beleuchtung: | 1.169.- | 

1.

2.

3.

4.

Wildeiche massiv, natur geölt, mit glatten Fronten

5.

Programm  |  Ciani  | Weitere Modelle siehe Seite 02/03

In vielen Varianten  
möglich!

1. Highboard Front: glatt, Rückwand: Spiegel, B/H/T: 65 x 145 x 45 cm, 
mit Beleuchtung: | 1.169.- | 
2. Lowboard-Aufsatz  Streben Anthrazit, B/H/T: 180 x 50 x 35 cm: | 779.- |
3. Lowboard Front glatt, mit  Holzsockel, 2 Schubladen links und 1 Tür rechts,  
Möbelgriffe in Anthrazit, Kabelauslass in der Deckplatte, Holzsockel schwarz, Sockelhöhe 4 cm, 
B/H/T: 200 x 55 x 45 cm: | 1.829.- | 
4. Hängevitrine Front: glatt, Rückwand mit Spiegel, B/H/T: 43 x 121 x 35 cm,  
mit Beleuchtung: | 769.- | 
5. Hängeschrank Front: glatt, B/H/T: 43 x 121 x 35 cm: | 639.- | 
6. Sideboard Front: Hobelschlag, mit Holzfüßen,  
1 Schublade mittig, Schubladenfront in Anthrazitglas,  
Einzeltüre links und rechts mit je 1 Fachboden  
und Türenpaar mittig mit 1 breiten Fachboden,  
Möbelgriffe in Anthrazit, Holzsockel schwarz,  
Sockelhöhe 4 cm,  B/H/T: 210 x 90 x 45 cm,  
inkl. LED Beleuchtung, Schubladenfront: 
| 2.469.- | 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

6.

7.

Wildeiche massiv, natur geölt, 
Front Hobelschlag

Wildeiche massiv, natur geölt, mit 
Hobelschlag-Fronten

Rückwand  
Hobelschlag

Inklusive Beleuchtung

8.

10.

9.

11. 12.

15. 
14.

13. 

Softclose-Technik in Türen 
und Schubladen mit 
Selbsteinzugsfunktion.

Wildeiche massiv, natur 
geölt, mit glatten Fronten

Wildeiche massiv, natur geölt, mit glatten Fronten

4 5



Wildeiche massiv, geölt

5. 

6. 

Wildeiche massiv, geölt 

1. 

2. 

Programm  |  Brisbane / Perry | 

Wählen Sie aus 3 Kantenprofilen:

Baum- 
kante

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Erhältlich in B/H/T:  
180/200 x 76 x 90 cm,  

180/200/220/240/260/280 x 76 x 100 cm
Hier bleibt einfach kein Wunsch offen!

Kombinieren Sie Ihren Esstisch optional nach Ihrem Bedarf:

Unser Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
White-Wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt  

schwarz/braun

Wildeiche 
Roheffektöl

Optional mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern.
Metall-Gestell in  

3 Farbtönen: 

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl matt 

pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

Holz-oder Metallgestelle 
in den aufgeführten 

Ausführungen erhältlich! 

U-Kufen  
Metall: 15 x 1 cm

Kufen X-Form  
Metall: 10 x 4 cm, schräg

U-Kufen Metall, schrägU-Kufen Metall: 10 x 4 cm

Spinnengestell 
Holz: 9 x 9 cm,  

Metall: 8 x 8 cm oder 5 x 5 cm

U-Kufen  
Metall: 10 x 1 cm

Tischplatte aus 2 separaten  
Baumstämmen in 4 cm 

Holzstärke!

1. System-Esstisch Brisbane 
Wildeiche massiv, natur geölt, feste Platte mit  
gerader Kante, Gestell: U-Kufe, 10 x 4 cm,  
Schwarzstahl matt pulverbeschichtet, 200 x 100 cm, 
76 cm hoch: | 2.589.- |
2. Polsterstuhl Perry* 
Bezug: echt Leder Toledo coffee, Gestell: Stahl 
schwarz pulverbeschichtet: | 309.- | 

Wildeiche massiv, geölt 

3. 

4. 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. System-Esstisch Brisbane  
Wildeiche massiv, natur geölt, feste Platte mit 
Schweizer Kante, Gestell: U-Kufen, 1 x 10 cm,  
Schwarzstahl matt pulverbeschichtet,  
180 x 90 cm, 76 cm hoch: | 2.469.- | 
4. Polsterstuhl Perry*  
Bezug: echt Leder Toledo schwarz, Gestell: Stahl 
schwarz pulverbeschichtet: | 309.- | 
5. System-Esstisch Brisbane  
Wildeiche massiv, geölt, feste Platte mit  
Baumkante, Gestell: Kufen X-Form, 10 x 4 cm, 
schräg, Schwarzstahl matt pulverbeschichtet, 
220 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.889.- | 
6. Polsterstuhl Perry*  
Bezug: echt Leder Toledo coffee, Gestell: Stahl 
schwarz pulverbeschichtet: | 309.- |

*	 Erhältlich mit oder ohne Armlehnen, mit diversen 
Untergestellen (Schwinger oder 4-Fuß mit 
Metall- oder Holzbeinen in diversen Profilen und 
Holzarten) sowie in zahlreichen Stoffen und Ledern.

... oder schwarzer  EpoxidharzFüllung!

Tischplatte mit  
transparenter ...
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Das Leder will jeder!

Inklusive  
verstellbarer Kopfstütze! 

Leder-
Polsterecke

ohne Funktion,  
inkl. 1 x verstellbare Kopfstütze

 3.669.-

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Programm  |  Chicago |

Leder-Polsterecke 2,5-Sitzer 
mit motorischer Relaxfunktion im linken Sitz, Kopfstütze und Armlehne links,  
Longchair mit Armlehne rechts, Bezug: Echt Leder Retro Cognac mit Dicknaht in braun, 
inklusive verstellbarer Kopfstütze, B/H/T: 304 x 82 x 178 cm: | 4.299.- | 
In vielen Bezugsmöglichkeiten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.
ohne Funktion:  | 3.669.- |  

Optional: motorische Relaxfunktion  im 2,5-Sitzer.
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•	 Holzausführungen: 	 	
	 - Wildeiche
	 - Eiche Roheffekt
	 jeweils massiv, geölt

•	 2 unterschiedliche Front-Applikationen erhältlich:  
	 - mit Hirnholz 
	 - sägerau

•	 2 unterschiedliche Korpusvarianten erhältlich

•	 Inklusive Beleuchtung

•	 Standard mit „Glas über Eck“

•	 Standard mit „Holzsockel“ 4 cm hoch

1. Vitrine Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Glastür, B/H/T: 63 x 202 x 40 cm: | 1.879.- | 
2. Vertiko Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Holztüren, 2 Schubkästen und 1 Glastür schmal, B/H/T: 87 x 140 x 40 cm: | 2.159.- |
3. Wandboard Wildeiche massiv, geölt, B/H/T: 195 x 19 x 23 cm: | 349.- |
4. Mediaschrank Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Holztüren, 1 Schubkasten und 1 Klappe oben, 
B/H/T: 194 x 59 x 40 cm, mit hohem Sockel in anthrazit: | 1.699.- |		  mit Holzsockel Höhe 53 cm: | 1.539.- |	         Beleuchteter Unterboden: | 289.- |
5. Hängeschrank Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Glastür, B/H/T: 52 x 138 x 40 cm: | 1.399.- |
6. Highboard Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Glastüren, 2 Holztüren, 2 Schubkästen und 1 Schubkasten breit, B/H/T: 172 x 140 x 40 cm: | 2.959.- |
7. TV-Brücke Wildeiche massiv, geölt, mit Glas-Stützen, B/H/T: 180 x 44 x 35 cm: | 899.- |
8. Mediaschrank Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Schubkästen und 1 Klappe, B/H/T: 183 x 43 x 50 cm: | 1.569.- |

Programm  |  Genf | 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Macht den Unterschied!

Wildeiche massiv, geölt

Wildeiche massiv, geölt

2. Vertiko
| 2.159.- | 3. Wandboard

| 349.- |

4. Mediaschrank 
Wien
| 1.699.- |

6. Highboard
| 2.959.- |

5. Hängeschrank
| 1.399.- |

7. TV-Brücke
| 899.- |

8. Mediaschrank
| 1.569.- |

1. Vitrine
| 1.879.- |

5. Hängeschrank
| 1.399.- |

5. Hängeschrank
| 1.399.- |

2. Vertiko
| 2.159.- |

4. Mediaschrank
mit Holzsockel Höhe 53 cm:

| 1.539.- |

6. Highboard
| 2.959.- |

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich

Mit 10 cm hohem Sockel  
in anthrazit  

(gegen Aufpreis)

Wählen Sie aus 2 Fronten

Hirnholz-Front Sägerau-Front

Beleuchteter Unterboden  
(gegen Aufpreis)
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Wildeiche massiv, natur geölt

2. 

1. Esstisch Glendale* Wildeiche massiv, natur geölt, Platte mit gerader Kante, ausziehbar mit 
2 integrierten Klappeinlagen á 47 cm, Gestell: Stahl matt schwarz pulverbeschichtet, 180 (227/274) x 
90 cm, 76 cm hoch: | 2.719.- |   Auch erhältlich in Kernbuche Öl-Wachs und Nussbaum geölt sowie 
in den Größen 100 x 90 cm, 120 x 90 cm, 140 x 90 cm, 160 x 90 cm, 180 x 100 cm, 200 x 100 cm und 
220 x 100 cm sowie je nach Tischgröße mit 1 Klappeinlage á 95 cm 2 Klappeinlagen á 47 cm oder  
á 57 cm. Gestell optional in Edelstahl erhältlich. 
2. Stuhl Perry Bezug: echt Leder Rancho black, Beine: Stahl matt schwarz  
pulverbeschichtet: | 329.- |

Esstisch mit integrierten Klappeinlagen 1 x 95 cm, 
2 x 47 oder 2 x 57 cm.

Mit naturbedingten 
Wuchsrissen und 

offenen Ästen  
(handgeschliffen 

und poliert)

Programm  |  Glendale / Rosemont / Perry  | 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Säulen-Rundtisch Rosemont 
Wildeiche massiv, natur geölt, Sockelplatte: Schwarzstahl matt  
pulverbeschichtet, Tischplatte mit gerader Kante,  
ausziehbar mit Synchronauszug und 50 cm Klappeinlage,  
Ø: 100 cm (100 x 150 cm): | 2.279.- |
Auch erhältlich in Kernbuche Öl/Wachs und Nussbaum geölt  
sowie in den Größen Ø: 90 cm, 110 cm, 120 cm und 130 cm,  
ab Ø 100 cm, auch mit 50 cm Klappeinlage erhältlich. 
Optional Sockelplatte aus Edelstahl gebürstet erhältlich. 
4. Stuhl Perry
Bezug: echt Leder Toledo black,  
Beine: Stahl matt schwarz pulverbeschichtet: | 309.- |

Tisch-Legenden!
Smarte Lösungen für große Tafeln

Wildeiche massiv, natur geölt

4. 

Alle Systemstühle
auch mit anderen 

Untergestellen 
sowie in  

diversen Stoff- und 
und Lederbezügen 

erhältlich.

1.
Esstisch Glendale 

180 (227/274) x 90 cm, 
76 cm hoch

2.719.-

Mit 1 x 50 cm Klappeinlage 
erhältlich

3.
Esstisch Rosemont 

Ø: 100 cm (100 x 150 cm)

2.279.-

*Zargenrahmen ist in 2 Ausführungen erhältlich:
• Wildeiche: in gleicher Ausführung wie Tischplatte
• Birke: in der Ausführung schwarz lackiert
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Programm  |  Caen |

Abgebildete Funktionen sind Sonderausstattung und im GARNITURPREIS NICHT ENTHALTEN

Passender Hocker erhältlich
Gegen Aufpreis:  

Rückentiefenverstellung motorisch

1. Eckgarnitur Modell Caen* 
2,5-Sitzer mit Armlehne links mit Rückentiefenverstellung manuell - Eckelement + 1-Sitzer + Abschlussteil 
rechts. Bezug: Famous grey (Pgr. 2), Sitz: Federkern, Inkl. Rückentiefenverstellung manuell im 2,5-Sitzer, 
Metallfuß schwarz matt, B/L: ca. 275 x 210 cm, Sitzhöhe: 44 cm oder 47 cm: 

| 2.559.- | 
2. Eckgarnitur Modell Caen* 
2,5-Sitzer mit Armlehne links Longchair Maxi mit Armlehne rechts, mit Rückentiefenverstellung manuell  
im 2,5-Sitzer, Bezug: Famous bleu (Pgr. 2), Metallfuß schwarz matt, B/L: ca. 290 x 188 cm,  
Sitzhöhe: 44 cm oder 47 cm: 

| 2.499.- | 
* in vielen Stoff- und Ledervarianten erhältlich.
Auch seitenverkehrt und in vielen anderen Kombinationen lieferbar.

Optional:
Armlehne variabel klappbar

Gegen Aufpreis:
Armlehne fest oder klappbar

Für die ganz gemütlichen  
Momente zuhause!

2.  
Eckgarnitur 

Caen

2.499.-

1.  
Eckgarnitur 

Caen

2.559.-

14 15



Inklusive stimmungsvoller  
LED-Beleuchtung

Macht Eindruck!
Wildeiche massiv, Roheffekt geölt 

Inklusive integrierter LED-Beleuchtung

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Wandboard groß 
| 359.- |

1. Highboard
inklusive Beleuchtung

| 2.679.- |
ohne Beleuchtung

| 2.499.- |

2. Glasvertiko 
schmal
inklusive Beleuchtung

| 1.639.- |
ohne Beleuchtung

| 1.569.- |

4. Lowboard
| 1.979.- |

5. Multi-Vitrine schmal
inklusive Beleuchtung

| 2.179.- |
ohne Beleuchtung

| 1.939.- |

Programm  |  Mailand |

7. Wandboard groß
| 359.- |

8. Lowboard
| 2.199.- |

9. Highboard  
schmal
inklusive Beleuchtung

| 1.839.- |
ohne Beleuchtung

| 1.769.- |

6. Multi-Vitrine schmal
inklusive Beleuchtung

| 2.269.- |
ohne Beleuchtung

| 2.199.- |

1. Highboard  
mit 2 Glastüren, 3 Holztüren  
und 2 Schubladen,  
B/H/T: 169 x 137 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 2.679.- |
ohne Beleuchtung: | 2.499.- |
2. Glasvertiko schmal  
mit 1 Glastür und 3 Holztüren, 
B/H/T: 78 x 137 x 40 cm,  
inkl. Beleuchtung: | 1.639.- |	
ohne Beleuchtung: | 1.569.- |
3. Wandboard groß  
mit Holz-Ablageboden, 
B/H/T: 183 x 20 x 23 cm: | 359.- |
4. Lowboard  
mit 1 Schublade, 1 Klappe  
und 2 Holztüren,  
B/H/T: 153 x 57 x 40 cm:  
| 1.979.- |
5. Multi-Vitrine schmal 
mit 1 Glastür und 3 Holztüren, 
B/H/T: 78 x 201 x 40 cm,  
inkl. Beleuchtung: | 2.179.- |	
ohne Beleuchtung: | 1.939.- |

Einige Modelle auch 
wahlweise  

mit schwarzem 
Rahmen erhältlich!

6. Multi-Vitrine schmal  
mit 1 Glastür (schwarze Rahmen) und 
3 Holztüren, B/H/T: 78 x 201 x 40 cm,  
inkl. Beleuchtung: | 2.269.- |
ohne Beleuchtung: | 2.199.- |
7. Wandboard groß  
mit Metall-Ablageboden schwarz, 
B/H/T: 183 x 20 x 23 cm: | 359.- |
8. Lowboard  
mit 1 Schublade (schwarze Rahmen -  
Vorderstück in Risseiche) 1 Klappe 
und 2 Holztüren,  
B/H/T: 153 x 57 x 40 cm: | 2.199.- |
9. Highboard schmal  
mit 1 Glastür und 3 Holztüren,  
B/H/T: 78 x 137 x 40 cm,  
inkl. Beleuchtung: | 1.839.- |	
ohne Beleuchtung: | 1.769.- |
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U-Kufen  
6 x 3 cm

Programm  |  Hector-Fast |

Wählen Sie aus 3 Kantenprofilen:

Baum- 
kante

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

...zum 
fabelhaften  

Preis!

U-Kufen  
10 x 4 cm

X-Kufen  
10 x 4 cm

Ein vollmassives  
Tischsystem... 

Tischplatte in 4 cm  
Holzstärke, stabverleimt

3 Gestell-Variationen: U-Kufen, 10 x 4 cm U-Kufen, 6 x 3 cm X-Kufen, 10 x 4 cm

Maße in ca. cm. 
L x B x H

Metall-Kufen   
Schwarz-Stahl, matt, 

pulverbeschichtet

Metall-Kufen   
Schwarz-Stahl, matt, 

pulverbeschichtet
Holz-Kufen   

Wildeiche gölt

160 x 90 x 76 cm: 1.459.- 1.329.- 1.399.-
180 x 90 x 76 cm: 1.569.- 1.449.- 1.499.-

Passende Ansteckplatte 
50 x 90 cm: 409.-

200 x 100 x 76 cm: 1.859.- 1.739.- 1.799.-
220 x 100 x 76 cm: 2.019.- 1.889.- 1.959.-

Passende Ansteckplatte  
50 x 100 cm: 469.-

Wildeiche massiv, geölt

Wildeiche massiv, geölt 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv, geölt 
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Großes Design zum fairen Preis

3. System-
Esstisch Sojus 
B/T: 220 x 100 cm 
| 2.779.- |

2. System-
Freischwinger- 
Stuhl Nadine  
| 419.- |

4. System- 
Freischwinger- 
Sessel Nadine  
| 579.- |

Wildeiche massiv, geölt

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

* Systemstühle 
auch mit anderen Gestellvarianten sowie  
in diversen Stoffen und Ledern erhältlich.

2. System-Freischwingstuhl Nadine* Bezug: Echtleder granada Ash, Edelstahlgestell: | 419.- |
3. System-Esstisch SOJUS Wildeiche massiv, geölt, mit geraden Kanten, mit offenen Ästen und Rissen, 
Holz-Gestell, B/T: 220 x 100 cm, Höhe 76 cm: | 2.779.- |  Aufpreis Expoxidharz:  | 235.- | 
4. System-Freischwingersessel Nadine* Bezug: Echtleder granada Ash, Edelstahlgestell: | 579.- |

Erhältlich in B/H/T: 180/200/220/240 x 76 x 100 cm, 
B/H/T: 220/240/260/280 x 76 x 110 cm,

optional mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern.

Metall-Gestell in  
3 Farbtönen (8 x 8 cm): 

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl matt 

pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

Holz-Gestell  
(9 x 9 cm) 

In den aufgeführten 
Holzausführungen erhältlich!

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white 
wash

Wildeiche 
räucheröl 

Wildeiche 
biofa-öl 

Wildeiche 
bianco-öl

Wildeiche 
geölt  

schwarz/braun

Wildeiche 
grau geölt 

Kernbuche  
öl-wachs

Nicht bei allen 
Modellen 
möglich!

Amerika- 
nischer 

Nussbaum  
geölt 

Dieses Esstisch-Programm SOJUS ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Organische 
Kante 

„Upside-down“

Rechteckige Platten

Programm  |  Elba / Sojus / Nadine |

Einfach Platz nehmen und loslassen vom Alltag

1. System-Polsterecke Elba
Sitz: Federkern, ohne Funktion, 
inkl. 2 Kopfstützen,  
B/H/T: ca. 252 x 89/91 x 208 cm,
Stoff: hell grau (Preisgruppe 2), 
Metallfuß: | 1.849.- |  
Auch seitenverkehrt und in vielen  
anderen Kombinationen lieferbar.

1. System-Polsterecke Elba
| 1.849.- |

Holzfuß
Eiche geölt
(gegen Aufpreis)

Holzfuß Metallfuß
Aluminium  
glänzend

3 Fußvarianten stehen zur Auswahl.

System-Polsterecke Elba
Sitz: Unterfederung mit dauerelastischen  
Stahl-Wellenfedern und einer oberseitigen  
Abdeckung. 
Aus PUR-Schaum oder 5-Gang-Federkern.
Gesamthöhe bei Sitzhöhe 46 cm: ca. 89 cm.
Gesamthöhe bei Sitzhöhe 48 cm: ca. 91 cm.
Tiefe: ca. 93 cm, Sitztiefe: ca. 56 cm. 
In vielen Leder- und Stoffvarianten  
erhältlich.

SONDERMAßE
bei allen  

Esstischen möglich

Kopfstütze
Optional erhältlich

Stauraum
Optional erhältlich

Hocker mit Stauraum
Optional erhältlich

Querschläfer
Optional erhältlich

Komfortbett mit Stauraum
Optional erhältlich

Verkaufspreise ELBA

 Alle angegebenen Maße sind ca. Maße 

250321
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Longchair hochklappbar

Optional erhältlich

Verkaufspreise
ELBA

 Alle angegebenen Maße sind ca. Maße 

250321
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Wildeiche massiv, bianco geölt

11. Hängeboard
| 469.- |

10. TV-Lowboard
| 2.269.- |

12. Funktionschrank
| 1.399.- |

8. Couchtisch
| 969.- |

6. TV-Lowboard
| 1.539.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

5. Hängeboard
| 249.- |

Wildeiche massiv, bianco geölt

1. Schrank  
2 Holztüren und 1 Schubkasten,  
B/H/T: 71 x 203 x 40 cm: | 1.489.- |
2. TV-Sideboard  
3 Holztüren und 1 Gerätefach,  
B/H/T: 173 x 94 x 45 cm: | 1.639.- |
3. Highboard 
4 Holztüren, 2 Glastüren und 
3 Schubkästen, B/H/T: 173 x 137 x 
45 cm, inkl. Beleuchtung: | 2.779.- |  
ohne Beleuchtung: | 2.579.- |
4. Vertiko 
1 Glastür, 3 Holztüren und 
1 Schubkasten, B/H/T: 115 x 137 x 
40 cm, inkl. Beleuchtung: | 2.199.- |  
ohne Beleuchtung: | 2.069.- |
5. Hängeboard 
B/H/T: 128 x 23 x 25 cm: | 249.- |
6. TV-Lowboard 2 Schubkästen, 
1 Innenschubkasten und 1 Gerätefach, 
B/H/T: 128 x 62 x 40 cm: | 1.539.- |
7. Vitrinenschrank 
1 Glastür, 3 Holztüren und 
1 Schubkasten, B/H/T: 115 x 203 x 
40 cm, inkl. Beleuchtung: | 2.699.- |  
ohne Beleuchtung: | 2.479.- |
8. Couchtisch Ahaus 
B/H/T: 120 x 48 x 70 cm: | 969.- |  
Optional auch mit Ablageboden und 
Schubkasten erhältlich.

9. Vitrinenschrank  
1 Glastür, 3 Holztüren und  
1 Schubkasten, B/H/T: 115 x 203 x 40 
cm, inkl. Beleuchtung: | 2.779.- |   
ohne Beleuchtung: | 2.559.- |
10. TV-Lowboard  
1 Schubkasten mit Vollauszug,  
1 offenes Fach, 2 Holztüren,  
B/H/T: 219 x 62 x 40 cm: | 2.269.- |
11. Hängeboard 
B/H/T: 219 x 23 x 25 cm: | 469.- |
12. Funktionsschrank  
2 Holztüren, 1 Schubkasten,  
B/H/T: 71 x 137 x 40 cm: | 1.399.- |
13. Highboard-Vitrine
2 Glastüren, 2 Schubkästen und
2 Holztüren, inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 128 x 137 x 45 cm: | 2.589.- |
14. TV-Brücke 
inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 174 x 44 x 35 cm: | 1.029.- |
15. TV-Lowboard 
3 Schubkästen mit Vollauszug
und 1 Innenschubkasten,
B/H/T: 173 x 45 x 50 cm: | 1.999.- |
16. Hängeschrank 1 Holztür,
B/H/T: 102 x 120 x 40 cm: | 1.069.- |

Gute Aussichten!
Wählen Sie aus 3 Holzarten, 

3 Griffvarianten und 3 Fronten

Programm  |  Berlin |

Holzarten

1. Schrank
| 1.489.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Fronten

Eckig
25 mm stark

Radius
20 mm

Weich
gerundet

Griffvarianten

Edelstahl Holz Rohstahl

Kernbuche
geölt

Wildeiche
natur geölt

Wildeiche
bianco geölt

Kernbuche massiv, geölt Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Tip On-Funktion!

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich

14. TV-Brücke 
inkl. Beleuchtung.

| 1.029.- |

13. Highboard- 
Vitrine 
inkl. Beleuchtung.

| 2.589.- |

16. Hängeschrank
| 1.069.- |

15. TV-Lowboard
| 1.999.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

3. Highboard
inklusive Beleuchtung

| 2.779.- |
ohne Beleuchtung

| 2.579.- |

4. Vertiko
inklusive Beleuchtung

| 2.199.- |
ohne Beleuchtung

| 2.069.- |

7. Vitrinenschrank
inklusive Beleuchtung

| 2.699.- |
ohne Beleuchtung

| 2.479.- |

9. Vitrinenschrank
inklusive Beleuchtung

| 2.779.- |
ohne Beleuchtung

| 2.559.- |

2.
TV-Sideboard

1.639.-
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Programm  |  Bonn / Hector / Sam |
Kernbuche massiv, geölt

2. Wandboard schmal
| 219.- |

4. Vitrinenschrank
inklusive Beleuchtung

| 2.099.- |
ohne Beleuchtung

| 1.969.- |

3. Mediaschrank groß
| 1.719.- |

1. Vitrinenschrank
inklusive Beleuchtung

| 2.389.- |
ohne Beleuchtung

| 2.159.- |

7. Multivertiko
inklusive Beleuchtung

| 2.399.- |
ohne Beleuchtung

| 2.259.- |
6. System-Esstisch
Hector 
180 x 90 cm

| 2.029.- |

5. Anrichte
mit Applikation

| 2.799.- |
ohne Applikation

| 2.539.- |

8. System-Sessel Sam 
| 509.- |

1. Vitrinenschrank 1 Glastür schmal, 3 Holztüren und 1 Schubkasten,  
B/H/T: 115 x 203 x 40 cm, inkl. Beleuchtung: | 2.389.- |  
ohne Beleuchtung: | 2.159.- |
2. Wandboard schmal B/H/T: 128 x 23 x 25 cm: | 219.- |
3. Mediaschrank groß 3 Schubkästen mit Vollauszug, 1 offenes Fach,  
1 Innenschublade rechts, B/H/T: 173 x 62 x 40 cm: | 1.719.- |
4. Vitrine mit 1 Glastür, 1 Holztür, 1 Schubkasten, B/H/T: 71 x 170 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 2.099.- | ohne Beleuchtung: | 1.969.- |
5. Anrichte mit 4 Holztüren und 4 Schubladen, B/H/T: 219 x 94 x 45 cm,  
inkl. 2 Schubladen-Front mit Hirnholz-Applikation: | 2.799.- |
ohne Hirnholz-Applikation: | 2.539.- |
6. System-Esstisch Hector Wildeiche massiv, geölt, mit offenen  
Ästen und Rissen, mit Untergestell schwarz Stahl matt pulverbeschichtet,  
180 x 90 cm: | 2.029.- |  Aufpreis Kitt: | 129.- | 
Auch lieferbar in Länge von 140 bis 280 cm, Breite von 90 bis 110 cm  
sowie in vielen anderen Ausführungen.
7. Multivertiko mit 1 Glastür schmal, 3 Holztüren und 1 Schubkasten,  
B/H/T: 115 x 170 x 40 cm, inkl. Beleuchtung: | 2.399.- | 
ohne Beleuchtung: | 2.259.- |
8. System-Sessel Sam Lederbezug antigo cognac,  
mit Beine Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 509.- | 
9. System-Stuhl Sam Lederbezug antigo cognac,  
mit Beine Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 349.- | 

Wildeiche massiv, natur geölt

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wohnen Sie Ihren Traum!
Wählen Sie aus 3 Holzarten, 4 Griffvarianten und 3 Fronten

Kernbuche
geölt

Wildeiche
natur geölt

Wildeiche
bianco geölt

Holzarten

quadratisch
Edelstahl

quadratisch
schwarz

Bügelgriff Bügelgriff
Rohstahl

Griffvarianten

Eckig
25 mm stark

Radius
20 mm

Weich
gerundet

Fronten

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Tip On-Funktion!

9.  
System-Stuhl 

Sam 

349.-
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Esstisch Aurora mit integrierte 
Klappeinlagen 2 x 50 cm oder 2 x 60 cm.

Esstisch Aurora mit integrierte 
Klappeinlage 1 x 100 cm.

2. Stuhl Marcus 
| 299.- | 3. Armlehnstuhl 

Marcus 
| 449.- |

1._Esstisch Aurora 
200/320 x 100 cm
| 2.519.- |

Programm  |  Aurora / Marcus / Galway |

	 Relax-Sessel Programm GALWAY
•	mit Diskfuß in Eiche, Buche und Nussbaum in 17 verschieden Oberflächen  
	 oder Sternfuß in Metall, schwarz, Buche, Eiche oder Nussbaum

•	mit manuelle Gasdruckfeder mit Sitzabsenkung oder 3 motorische  
	 Verstellung inkl. Sitzabsenkung und kabelloser Fernbedienung

•	in 3 Größen erhältlich 

•	in Stoff und Leder lieferbar

Relax-Sessel mit 3-motorischer Verstellung,
inkl. Sitzabsenkung und kabelloser Fernbedienung, Leder Soleda schwarz.  

Groß mit Fußvariante C
Diskfuß Eiche geölt weiß,
B/H/T: 80 x 118 x 88 cm,
Sitztiefe 55 cm, Sitzhöhe 52 cm: | 2.029.- |

Mittel mit Fußvariante D
Holzsternfuß Eiche geölt,
B/H/T: 77 x 114 x 86 cm,
Sitztiefe 53 cm, Sitzhöhe 50 cm:
| 2.039.- |

Klein mit 
Fußvariante C
Diskfuß Metall gebürstet,
Holz – Nussbaum geölt,
B/H/T: 77 x 110 x 84 cm,
Sitztiefe 53 cm, Sitzhöhe 48 cm: 
| 1.969.- |

Kabellose Fernbedienung
optional erhältlich.

1. _Esstisch Aurora Wildeiche massiv geölt mit naturbedingten  
Wuchsrissen und offenen Ästen mit integrierte Klappeinlage 2 x 50 cm, 2 x 60 cm  
oder 1 x 100 cm, Gestell: U-Metall-Kufen pulverbeschichtet Schwarz-Stahl matt,  
L/B/H: 200/320 x 100 x 76 cm: | 2.519.- | 
2. Stuhl Marcus Leder Granada taupe Gestell: quadratisch pulverbeschichtet  
schwarz, B/H/T 50 x 92 x 59 cm, Sitzhöhe 52 cm: | 299.- |
3. Armlehnstuhl Marcus  Leder Granada taupe Gestell: quadratisch  
pulverbeschichtet schwarz, B/H/T 64 x 92 x 62 cm, Sitzhöhe 52 cm: | 449.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile
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Programm  |  Modesto / Mia | Weitere Modelle siehe Seite 30/31 und 32/33.

2. Esstisch
200 x 100 cm

| 1.659.- |

1. Highboard
inklusive Beleuchtung

| 2.029.- |
ohne Beleuchtung

| 1.749.- |

3. Doppelvitrine
inklusive Beleuchtung

| 3.398.- |
ohne Beleuchtung

| 2.779.- |

Tisch  
komplett 
massiv

Deck-/Tischplatte und Dekorelemente in Wildeiche massiv, geölt.
Korpus Reinweiß lackiert (RAL 9010).

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Highboard* B/H/T: 152 x 154 x 48 cm,
inklusive Beleuchtung: | 2.029.- |   
ohne Beleuchtung: | 1.749.- |
2. Esstisch Wildeiche vollmassiv, Tischplatte auf 
4 cm Stärke, stabverleimt, Tischgröße in 160 x 90 cm, 
180 x 90 cm, 200 x 100 cm und 220 x 100 cm, 
mit oder ohne integrierter Klappeinlage von 50 cm, 
Tischbein D (5 versch. Tischbein-Varianten erhältlich)  
200 x 100 cm, ohne Klappeinlage: | 1.659.- |
Passende Couchtische 80 x 80 cm, 90 x 90 cm, 
100 x 70 cm, 120 x 80 cm, 7 versch. Tischbein-Varianten.
3. Doppelvitrine* mit 2 Glas- und 2 Holzschiebetüren 
sowie Glasseiten oben, B/H/T: 180 x 214 x 53 cm, 
inklusive Beleuchtung: | 3.398.- |   
ohne Beleuchtung: | 2.779.- |
4. Polsterbank Mia** Breite: 190 cm: | 879.- | 
5. Polsterstuhl Mia**: | 299.- | 
6. Polstersessel Mia**: | 369.- | 
* Optional mit Glasböden und LED-Beleuchtung erhältlich.
** Polsterprogramm abgebildet in Stoff hellgrau,
Beine in Eiche massiv. In vielen weiteren
Kombinationen und Farben erhältlich.

Stuhl-Programm
Stühle mit oder ohne Armlehne,  
Bänke in diversen Breiten sowie  

Barhocker erhältlich. 
Auch mit anderen Gestellvarianten 

sowie in diversen Stoffen und  
Ledern lieferbar.

5. 
Polsterstuhl 
Mia
| 299.- |

6. 
Polstersessel 
Mia
| 369.- |

4. Polsterbank Mia
| 879.- |

Wildeiche 
geölt

Platte / KranzKorpus / Gestell

RAL 9010  
Reinweiß lackiert

Nordisch inspiriert...
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Programm  |  Modesto | Weitere Modelle siehe Seite 28/29 und 32/33

7. Wandboard
| 249.- |

8. TV-Lowboard
| 1.499.- |

5. Sekretär
| 1.729.- |

Reinweiß lackiert mit Deckplatten  
in Wildeiche massiv, geölt

9. Couchtisch
| 1.299.- |

6. Doppelvitrine
inkl. Beleuchtung

| 2.269.- |
ohne Beleuchtung

| 1.939.- |

10. Esstisch
200 x 100 cm

| 1.659.- |

14. Stuhl Hardy
| 319.- |

15. Armlehnstuhl Hardy
| 449.- |

Reinweiß lackiert mit Deck-/Tischplatte  
in Wildeiche massiv, geölt 11. Einzelvitrine 

| 1.389.- | 12. Spiegel
| 419.- |

11. Einzelvitrine 
| 1.389.- |

13. Sideboard
| 1.789.- |

1. Esstisch
Ø 120 cm

| 1.479.- |

4. Stuhl
| 339.- |

Reinweiß lackiert mit Deck-/Tischplatte  
in Wildeiche massiv, geölt

2. Highboard
inkl. Beleuchtung

| 2.029.- |
ohne Beleuchtung

| 1.749.- |

5. Sekretär mit Schreibklappe und 2 Holztüren, 
B/H/T: 112 x 131/78 x 48/88 cm: | 1.729.- |
6. Doppelvitrine mit 2 Glastüren, 2 Schubladen und 2 Holz-Schiebetüren,  
B/H/T: 102 x 214 x 48 cm, inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 2.269.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.939.- |
7. Wandboard B/H/T: 160 x 12 x 27 cm: | 249.- |
8. TV-Lowboard mit 1 Holztür, 1 großen Gerätefach und 4 Schubladen, 
B/H/T: 180 x 56 x 46 cm: | 1.499.- |
9. Couchtisch mit 2 Holztüren, 2 Schubladen und 
1 offenen Fach mit Einlegeboden, B/H/T: 80 x 45 x 80 cm: | 1.299.- |
10. Esstisch mit fester Platte, 200 x 100 cm, 76 cm hoch: | 1.659.- |
11. Einzelvitrine mit 1 Glastür, 1 Holztür (links/rechts angeschlagen)
und 1 Schublade, B/H/T: 68 x 214 x 46 cm: | 1.389.- |    
12. Spiegel B/H/T: 80 x 60 x 6 cm: | 419.- |
13. Sideboard mit 3 Holztüren und 2 Schubkästen, 
B/H/T: 120 x 120 x 43 cm: | 1.789.- |
14. Stuhl Hardy Stoffbezug Adore darkgrey Gestell: Wildeiche geölt:     | 319.- |
15. Armlehnstuhl Hardy Stoffbezug Adore darkgrey Gestell: Wildeiche geölt: | 449.- |

Nordisch 
inspiriert...

Wildeiche 
geölt

Platte / Kranz

Korpus / Gestell

RAL 9010  
Reinweiß lackiert

1. Esstisch mit fester Platte, Ø: 120 cm, 76 cm hoch: | 1.479.- |
Optional ausziehbar mit integrierter 45 cm  
Klapp-Einlage: | 1.999.- |
2. Highboard mit 2 Glastüren und 2 Holztüren,  
B/H/T: 152 x 154 x 48 cm, inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 2.029.- |     
ohne Beleuchtung: | 1.749.- |
3. Armlehnstuhl mit Holzsitz: | 359.- |
4. Stuhl mit Holzsitz: | 339.- |

Optional ausziehbar mit  
integrierter 45 cm Klapp-Einlage

3. Armlehnstuhl
| 359.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Mit Softclose-Technik  
in Türen und Schubladen  
mit Selbsteinzugsfunktion!
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Programm  |  Modesto | Weitere Modelle siehe Seite 28/29 und 30/31

8. TV-Lowboard
| 1.019.- |

Reinweiß lackiert mit 
Deckplatten in Wildeiche massiv geölt

7. Doppelvitrine
inklusive Beleuchtung

| 2.199.- |
ohne Beleuchtung

| 1.789.- |

1. Sekretär
| 1.729.- |

9. Highboard
inklusive Beleuchtung

| 1.929.- |
ohne Beleuchtung

| 1.729.- |

4. TV-Lowboard
| 1.089.- |

2. Einzelvitrine
inklusive Beleuchtung

| 1.629.- |
ohne Beleuchtung

| 1.389.- |

Reinweiß lackiert 
mit Deckplatten in 

Wildeiche massiv, geölt

6. Highboard
inklusive Beleuchtung

| 2.089.- |
ohne Beleuchtung

| 1.929.- |

1. Sekretär  
B/H/T: 112 x 131/78 x 48/88 cm: | 1.729.- |
Optional EXTRA Schublade(n)
2. Einzelvitrine* B/H/T: 68 x 214 x 46 cm,
inklusive Beleuchtung: | 1.629.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.389.- |  
3. Wandboard  
B/H/T: 160 x 12 x 27 cm: | 249.- | 
4. TV-Lowboard  
B/H/T: 180 x 56 x 46 cm: | 1.089.- |
5. Couchtisch mit 2 durchgehenden  
Schubkästen, Tischbein A:  
B/H/T: 120 x 45 x 70 cm: | 1.279.- |
6. Highboard* 
B/H/T: 132 x 154 x 48 cm,
inklusive Beleuchtung: | 2.089.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.929.- |  
7. Doppelvitrine* 
B/H/T: 128 x 214 x 48 cm,
inklusive Beleuchtung: | 2.199.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.789.- | 
8. TV-Lowboard  
B/H/T: 150 x 56 x 46 cm: | 1.019.- |
9. Highboard* B/H/T: 102 x 154 x 48 cm,
inklusive Beleuchtung: | 1.929.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.729.- |
10. Highboard* B/H/T: 152 x 154 x 48 cm,
inklusive Beleuchtung: | 2.029.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.749.- 

3. Wandboard
| 249.- |

10. Highboard
B/H/T: 152 x 154 x 48 cm,
inklusive Beleuchtung: | 2.029.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.749.- |  

* Optional mit 
Glasböden und 

LED-Beleuchtung 
erhältlich

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

5.
Couchtisch

1.279.-
Wildeiche 

geölt

Platte / KranzKorpus / Gestell

RAL 9010  
Reinweiß lackiert

Doppelvitrine 
B/H/T: 102 x 214 x 48 cm,
inklusive Beleuchtung: | 2.269.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.939.- |  
 

Vitrine 
B/H/T: 185 x 214 x 53 cm,
inklusive Beleuchtung: | 3.698.- |  
ohne Beleuchtung: | 2.999.- |  

Deckplatte und Akzentplatten  
in Wildeiche geölt.

Nordisch inspiriert...
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Programm  |  Ravensburg |

Inklusive 
Rückenkissen

Chic & modern

4. 3-Sitzer Bezug 0972/09 braun, Füße Eiche geölt,  
B/H/T: 196 x 85 x 88 cm: | 1.529.- |  
5. Recamiere mit Armlehne links, Bezug 0972/09 braun, Füße Eiche geölt,  
B/H/T: 204 x 85 x 88 cm: | 1.589.- | 
6. Longchair mit 2,5-Sitzer Bezug 0972/09 braun, Füße Eiche geölt,  
B/H/T: 242 x 85 x 162/88 cm: | 2.459.- | 
7. 3-Sitzer mit Bogenrechts inkl. Hockerbank, Bezug 877/18 grau, Füße Eiche geölt,  
B/H/T: 205 x 85 x 119/189 cm:  | 2.739.- |

2. 

1.
Hochlehnsessel

998.-

3.
3-Sitzer

1.979.-

4.
Recamiere

1.889.-

4. 
5. 

Gegen Aufpreis:
Sitzvorzug motorisch, mit Sensorsteuerung  

bei vielen Modellen möglich.

6. 

1. Hochlehnsessel 
inkl. 1 Rückenkissen, 
Bezug 877/18 grau,  
Füße Eiche geölt, 
B/H/T: 76 x 95 x 84 cm, 
Sitzhöhe 44 cm: | 998.- | 
2. 2,5-Sitzer 
Bezug 877/18 grau, 
Füße Eiche geölt, 
B/H/T: 176 x 85 x 88 cm:  
| 1.699.- |
3. 3-Sitzer 
mit Bogen, Bezug 
877/18 grau, 
Füße Eiche geölt, 
B/H/T: 205 x 85 x 119 cm:  
| 1.979.- |
4. Recamiere 
mit Armlehne links, 
Bezug 877/18 grau, 
Füße Eiche geölt,
B/H/T: 204 x 85 x 88 cm: 
| 1.889.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Inklusive 
Hockerbank

7. 
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Programm  |  Dublin |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

9. Vitrine II
Wildeiche massiv,
natur geölt:
| 2.369.- |

3. Highboard III
| 2.369.- |

2. Sideboard I
| 1.919.- |

Inkl. stimmungsvoller  
LED-Beleuchtung

7. TV-Lowboard I
| 1.039.- |

5. Wandboard I
| 419.- |

8. Couchtisch
| 989.- |

6. Vitrine I
| 1.489.- |

4. Highboard II
| 1.799.- |

Atmosphäre lässt sich einrichten!

1. TV-Lowboard II mit 1 Gerätefach und 3 Holztüren, B/H/T: 165 x 63 x 43 cm: | 1.519.- | 
2. Sideboard mit 2 Schubladen und 3 Holztüren, B/H/T: 184 x 86 x 43 cm: | 1.919.- | 
3. Highboard III mit 3 Holztüren und 3 Holztüren mit Glaseinsatz, 
B/H/T: 164 x 152 x 43 cm: | 2.369.- | 
4. Highboard II mit 3 Holztüren und 1 Holztür mit Glaseinsatz,  
B/H/T: 103 x 152 x 43 cm: | 1.799.- |  Auch seitenverkehrt erhältlich.
5. Wandboard I Breite: 123 cm: | 419.- |
6. Vitrine I mit 1 Holztür und 1 Holztür mit Glaseinsätzen, B/H/T: 63 x 207 x 43 cm: | 1.489.- |
7. TV-Lowboard I mit 1 Gerätefach und 2 Holztüren,B/H/T: 123 x 63 x 43 cm: | 1.039.- |
8. Couchtisch mit 1 Schublade und 1 Ablage, B/H/T: 110 x 40 x 70 cm: | 989.- |
9. Vitrine II mit 3 Holztüren und 1 Holztür mit Glaseinsatz,  
B/H/T: 103 x 207 x 43 cm: | 2.369.- |  Auch seitenverkehrt erhältlich.
10. Sideboard II mit 1 Schublade und 2 Holztüren, B/H/T: 123 x 86 x 43 cm: | 1.399.- |

1. TV-Lowboard II
| 1.519.- |

Korpus und Fronten Wildeiche massiv geölt /  
sichtbare Rückwände und Applikationen Eiche sandgestrahlt,

inkl. warmweißer LED-Beleuchtung mit Schalter und Zuleitung.

Wildeiche massiv
natur geölt

Mit Softclose-Technik in 
Türen und Schubladen mit 

Selbsteinzugsfunktion!

 Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

 Wildeiche massiv, natur geölt

10. Sideboard II
Wildeiche massiv,
natur geölt:
| 1.399.- |

...mit LED-Beleuchtung

Sandgestrahlte 
Eiche...
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3. 
System- 

Esstisch Hector
Wildeiche massiv,  

natur geölt, 180 x 90 cm

1.699.-

Mit  
Schweizer Kante

1. System-Esstisch Hector Wildeiche massiv, natur geölt, feste Platte mit natürlicher Baumkante  
„upside down“, Gestell: Metall matt schwarz lackiert, 200 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.719.- |
2. Polsterstuhl Perry* Bezug: echt Leder Toledo coffee, Gestell: Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 309.- | 
3. System-Esstisch Hector Wildeiche massiv, natur geölt, feste Platte mit Schweizer Kante,  
Gestell: U-Kufen, 6 x 3 cm, 180 x 90 cm, 76 cm hoch: | 1.699.- |
4. System-Esstisch Hector Wildeiche massiv, bianco geölt, feste Platte mit abgerundeter Schweizer Kante, 
Gestell: Schwarzstahl matt pulverbeschichtet, Spinnenfuß, 220 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.589.- | 
5. Polsterstuhl Scott* Bezug: echt Leder Toledo coffee, Gestell: Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 399.- |
6. Polstersessel Scott* Bezug: echt Leder Toledo coffee, Gestell: Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 549.- |
*	 Erhältlich mit oder ohne Armlehnen, mit diversen Untergestellen (Schwinger oder 4-Fuß mit Metall- oder  

Holzbeinen in diversen Profilen und Holzarten) sowie in zahlreichen Stoffen und Ledern.

4. 

Wildeiche massiv, bianco geölt

6. 

5. 

2. 

Wildeiche massiv, natur geölt

1. 

Unser Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

U-Kufen 6 x 3 cm Gerade Wangen in 2 cm Stärke U-Kufen 15 x 1 cm U-Kufen 10 x 1 cm
Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl matt
pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

U-Kufen (Schräg) Kufen X-Form 10 x 4 cm, schräg SpinnengestellU-Kufen 10 x 4 cm

Gerade Holzwangen 
in 4 cm Holzstärke

Gerade Holzkufen
10 x 4 cm

Holzkufen in X-Form 
schräg, 10 x 4 cm

in jeweils 3 Farbtönen

 ... oder aus 9 Metall-Gestellvarianten: 

Wählen Sie aus 
3 Holz-Gestellvarianten ...

in jeweils Wildeiche, Kernbuche und Nussbaum

Ti
sc

hb
re

ite
, c

a.
 c

m

Tischlänge, ca. cm

90100110120

220 / 240 / 260 / 280

180 / 200 / 220 / 240
220 / 240 / 260 / 280

140 / 160 / 180

Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Organische 
Kante 

„Upside-down“

Schweizer 
Kante

Abgerundete 
Kante

Abgerundete 
Schweizer 

Kante

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wählen Sie Ihre Tischgröße:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
White-Wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Biofa-Öl 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt  

schwarz/braun

Kernbuche  
Öl-wachs

Amerikanischer 
Nussbaum,  

geölt 

Wildeiche 
schwarz 
gebeizt /  

matt lackiert

Programm  |  Hector / Scott / Perry | Weitere Modelle siehe Seite 40/41.

Hier können Sie sich ganz einfach Ihren Wunschtisch zusammenstellen:  
Wählen Sie zwischen drei unterschiedlichen Holzarten, sechs unterschiedlichen Kanten und  

zahlreichen Gestellen und Größen.

Es ist Tischwahl
Eines ist Ihnen bei jedem der Esstische sicher:  

Die unverwechselbare Qualität des Massivholzes!  
Jedes Holz besitzt seinen einzigartigen Charakter und  

bringt eine unverwechselbare Atmosphäre  
in Ihr Zuhause.

Kufen X-Form 10 x 10 cm 
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Großes Design zum fairen Preis

1. System-Polster-Eckbank Hector* Wildeiche massiv, geölt,  
Untergestell Rohstahlkufen matt lackiert, 10 x 4 cm / alternativ Holzwangen,  
festgepolstert mit Stoff MINE Chocolade, Stellmaß: 220 x 160 cm, 83 cm hoch:  
| 3.098.- | Schenkel in 20 cm-Schritten von 120 bis 280 cm erhältlich, 
Sondermaße NICHT möglich. Optional ohne Rücken-Klemm-Kissen: | 2.349.- |  
2. System-Esstisch Hector* Wildeiche massiv, geölt mit geraden Kanten,  
mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern (Kitt schwarz), Kufen-Gestell  
Rohstahl matt lackiert (10 x 4 cm), 160 x 90 cm, 76 cm hoch: | 1.829.- |   
OPTIONAL auch mit den weiteren oben abgebildeten Kantenprofilen,  
in Längen von 140 cm bis 280 cm in Schritten zu 20 cm und in Breiten von  
90 cm bis 120 cm in Schritten zu 10 cm sowie mit 20 unterschiedlichen 
Gestellvarianten in Edelstahl, Rohstahl matt lackiert, Schwarzstahl matt  
pulverbeschichtet oder in Holz erhältlich. 
3. System-Stuhl Nadine Beine Eiche geölt, Bezug: Leder Toledo: | 359.- | 
4. System-Sessel Nadine Beine Eiche geölt, Bezug: Leder Toledo: | 509.- | 
 

Mit naturbedingten 
Wuchsrissen und  
offenen Ästen  

(handgeschliffen  
und poliert)

Metall-Gestell in 3 Farbtönen:

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl  
matt 

pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

Unser Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
White-Wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Biofa-Öl 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt  

schwarz/
braun

Kernbuche  
Öl-wachs

Amerika- 
nischer 

Nussbaum  
geölt 

5. System-Esstisch Hector* Wildeiche massiv, white wash, Kufen-Gestell 3 x 6 cm Stahl matt schwarz, 
Platte mit geraden Kanten, offene Äste inkl. Risse, 180 x 90 cm: | 1.699.- |
6. System-Sessel Perry Bezug Stoff Montana mocha, Beine Stahl, anthrazit pulverbeschichtet: | 399.- |
7. System-Stuhl Perry Bezug Stoff Montana mocha, Beine Stahl, anthrazit pulverbeschichtet: | 269.- |
8. System-Eckbank Hector Wildeiche massiv, geölt, Kufen-Gestell (4 x 10 cm) Rohstahl matt lackiert / alternativ  
Holzwangen, Rückenlehne und Sitz wahlweise mit gerader Kante, naturbelassener organischer Baumkante oder auch mit Schweizer Kanten.  
Stellmaß: 220 x 160 cm, 83 cm hoch: | 2.839.- | Schenkel in 20 cm-Schritten von 120 bis 280 cm erhältlich, Sondermaße ebenfalls möglich.
9. System-Esstisch Hector* Wildeiche massiv, geölt, Kufen-Gestell 4 x 10 cm Rohstahl matt lackiert, Platte mit naturbelassener organischer Baumkante, 160 x 90 cm: | 1.699.- |
10. System-Stuhl Sonny Bezug Bonanza Leder pine, Beine Stahl, anthrazit pulverbeschichtet oder Edelstahl gebürstet: | 279.- | 
11. System-Sessel Sonny Bezug Bonanza Leder pine, Beine Stahl, anthrazit pulverbeschichtet oder Edelstahl gebürstet: | 419.- | 

* In vielen anderen Maßen, passende Sitz-, Eck-, Polsterbänke, 
Ansteckplatten, Couchtische, Konsolentische und mit vielen 
anderen Metall-Gestellen und Kanten ebenfalls erhältlich.

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv, geölt

8. System-
Eckbank Hector
| 2.839.- |

9. System-
Esstisch Hector
160 x 90 cm

| 1.699.- |

10. System-Stuhl
Sonny 
| 279.- |

11. System-
Sessel Sonny
| 419.- |

Wildeiche massiv, white wash

6. System- 
Sessel Perry 

| 399.- |

7. System-
Stuhl Perry
| 269.- |

5. System-
Esstisch Hector
180 x 90 cm

| 1.699.- |

4. System- 
Sessel Nadine
| 509.- |

Wildeiche massiv, geölt

3. System-
Stuhl Nadine
| 359.- |

2. System-
Esstisch Hector  
| 1.829.- |

1. System-
Eckbank Hector 
mit Rücken- 
Klemm-Kissen

| 3.098.- |
Ohne Rücken- 
Klemm-Kissen

| 2.349.- | Systemstühle auch mit Schwinggestell 
und als Sitzbank erhältlich! 

Andere Gestellvarianten sowie  
diverse Stoffe und Leder zur Auswahl.

Ansteckplatten für Tisch-

verlängerung erhältlich!

Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Organische 
Kante 

„Upside-down“

Abgerundete 
Kante

Abgerundete 
Schweizer 

Kante

SONDERMAßE
bei allen  

Esstischen und  
Holzbänken möglich

Durchlaufende 
Baumkante

Programm  |  Hector / Nadine / Perry / Sonny | Weitere Modelle siehe Seite 38/39.
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Programm  |  Gent |

3. Recamiere
| 1.419.- |

1. System-Polsterecke*/** inkl. loser Kopfstütze 
Bezug: 822-09, PG 8, mit beigefarbener Kontrastnaht und Boxspringpolsterung, Holzfüße in Eiche geölt,  
Stellmaß: 245 x 218 cm, 85 cm hoch: | 2.749.- |
2. Sofa 2,5-sitzig* inkl. loser Kopfstütze
Bezug: 822-08, PG 8, mit silberfarbiger Kontrastnaht und Boxspringpolsterung, Holzfüße in Eiche geölt, 
B/H/T: 184 x 85 x 90 cm: | 1.489.- |
3. Recamiere* 
wahlweise rechts oder links, Bezug: 822-08, PG 8, mit silberfarbiger Kontrastnaht und Boxspringpolsterung, 
Holzfüße in Eiche geölt, B/H/T: 210 x 85 x 90 cm: | 1.419.- |
* In vielen Leder- und Stoffvarianten erhältlich.  
In 4 Sitzhöhen möglich – 44 / 46 / 48 / 50 cm. 
** Auch seitenverkehrt und in vielen anderen Kombinationen lieferbar.

2. Sofa 2,5-sitzig 
inkl. loser Kopfstütze

| 1.489.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Boxspring Plus+
Mit dem modular aufgebauten, zukunftsweisenden  
Polstersystem „Boxspring“ bietet dieses Programm  
eine neue Generation an exklusiven Polstermöbeln  
mit unübertroffenem Sitzkomfort in edlem Design.

Fantastischer Sitzkomfort
•	Durch die körperunterstützende Funktion des Boxspring-
	 Unterbaus passen sich die Sitzzonen perfekt dem Körper an, was unter anderem eine druckentlastende Wirkung zur Folge hat.

•	 Es wird eine optimale Gewichtsverteilung erreicht, die den Komfort der Sitzeigenschaften wesentlich erhöht.

Gesundheit
•	Die mikroschwingende Eigenschaft sowie die hohe Stützkraft führen zu einer optimalen ergonomischen Sitzqualität.

•	 Ober- und Untermatratze des Systems bilden eine Einheit und wirken zusammen.  
	 Damit ist gewährleistet, dass die Wirbelsäule anatomisch korrekt und punktuell unterstützt wird und  
	 sich ebenso wie die Muskulatur während des Sitzens entspannen kann.

Hygiene / klimatische Eigenschaften
•	 Der Boxspring-Unterbau wirkt mit seiner ausgewogenen Luftzirkulation besonders atmungsaktiv und klimaregulierend.

1.
System-

Polsterecke
inkl. loser Kopfstütze

2.749.-

Optional: Sitzvorschub zum Relaxen oder SchlafenOptional:
Armlehne variabel klappbar

Jetzt kommt die 
Boxspring-Polster-Revolution!
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Programm  |  Grace Kernbuche / Zoe Smart / Lennox | Weitere Modelle siehe Seite 46/47.

Willkommen daheim!

TV-Lowboard
2 Schubkästen und 2 Gerätefächer, 
B/H/T: 114 x 45 x 40 cm: | 909.- |

Vitrinenschrank
3 Holztüren, 2 Glastüren, 
3 Schubkästen und 
3 offene Fächer,
B/H/T: 132 x 204 x 40 cm: 
inkl. Beleuchtung,
| 3.459.- |
ohne Beleuchtung
| 2.769.- |

Sideboard  
4 Holztüren, 3 Schubkästen, 
B/H/T: 203 x 98 x 45 cm: 
| 2.239.- |

Wandboard 
B/H/T: 114 x 20 x 20 cm: | 209.- |

Highboard 
2 Holztüren, 2 Glas-/Holztüren, 1 Schubkasten und 
2 offene Fächer, B/H/T: 177 x 143 x 45 cm, 
inkl. Beleuchtung | 2.949.- |
ohne Beleuchtung | 2.549.- |

Kernbuche massiv, natur geölt
Kernbuche massiv, natur geölt

Sideboard 
2 Holztüren, 4 Schubkästen,
B/H/T: 172 x 82 x 45 cm: 
| 1.829.- |

Schauvitrine
1 Holztür und 1 Glastür, 
B/H/T: 102 x 204 x 40 cm: 
inkl. Beleuchtung
| 2.689.- |
ohne Beleuchtung
| 2.349.- |

2. Esstisch 
Zoe Smart
180 x 90 cm:

| 1.229.- |

1. Vitrinenschrank
inklusive Beleuchtung

| 3.459.- |
ohne Beleuchtung

| 2.769.- |

3. Sideboard
| 2.239.- |

4. System-Sessel
Lennox
| 279.- |

5. System-Sessel
Lennox
| 399.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Systemstühle auch mit Schwinggestell oder Holzbeinen erhältlich. 
Diverse Stoffe und Leder zur Auswahl

1. Vitrinenschrank 3 Holztüren und 2 Glastüren, B/H/T: 132 x 204 x 40 cm: 
inkl. Beleuchtung: | 3.459.- |      ohne Beleuchtung: | 2.769.- |
2. Esstisch Zoe Smart 180 x 90 cm: | 1.229.- |
3. Sideboard 4 Holztüren, 3 Schubkästen, B/H/T: 203 x 98 x 45 cm: | 2.239.- |
4. System-Stuhl Lennox 
Bezug Montana braun, Gestell quadratisch Edelstahl: | 279.- |
5. System-Sessel Lennox
Bezug Montana braun, Gestell quadratisch Edelstahl: | 399.- |

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
bianco geölt

Das Programm ist in 
diesen Holzarten erhältlich:

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!
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10. System-Stuhl Perry Bezug Stoff Montana brown,  
mit Holzbeinen in Wildeiche oder Kernbuche: | 289.- |
11. Vitrine 1 Glastür, 1 Holztür und 3 Schubladen, B/H/T: 102 x 204 x 40 cm,  
inkl. Beleuchtung: | 3.119.- |	 ohne Beleuchtung: | 2.779.- |
12. Wandboard B/H/T: 114 x 20 x 20 cm: | 249.- |
13. TV-Lowboard 2 Schubkasten mit Vollauszug, 
1 offenes Fach, B/H/T: 120 x 62 x 40 cm: | 1.329.- |
14. Multi-Vertiko 2 Holztüren, B/H/T: 101 x 143 x 40 cm: | 1.759.- |

5. Highboard 2 Glas-/Holztüren, 3 Schubkästen, B/H/T: 159 x 143 x 45 cm,  
inkl. Beleuchtung: | 2.969.- |	 ohne Beleuchtung: | 2.749.- |
6. System-Sitzbank Bezug Stoff Montana brown,  
mit Holzbeinen in Wildeiche oder Kernbuche, Breite 180 cm: | 959.- |
7. Esstisch Zoe Smart 180 x 90 cm: | 1.439.- |
8. Multi-Vertiko 1 Glastür, 1 Holztür, 3 Schubkästen, B/H/T: 114 x 143 x 40 cm,  
inkl. Beleuchtung: | 2.379.- |	 ohne Beleuchtung: | 2.239.- |
9. System-Sessel Perry Bezug Stoff Montana brown, 
mit Holzbeinen in Wildeiche oder Kernbuche: | 419.- |

3. TV-Lowboard
2 Schubkästen und 
2 Gerätefächer, 
B/H/T: 114 x 45 x 40 cm: | 1.049.- |

Vitrine
2 Glas- / Holztüren,
B/H/T: 114 x 204 x 40 cm: 
inkl. Beleuchtung
| 2.969.- |
ohne Beleuchtung
| 2.319.- |

4. Multi-Vertiko 
1 Holztür, 1 Holz-/ Glastür,
B/H/T: 101 x 143 x 40 cm: 
inkl. Beleuchtung
| 1.789.- |
ohne Beleuchtung
| 1.649.- |

1. Vitrinenschrank 
1 Glas- / Holztür, 
B/H/T: 69 x 204 x 40 cm:
inkl. Beleuchtung 
| 1.649.- |
ohne Beleuchtung
| 1.499.- |

2. Wandboard 
B/H/T: 114 x 20 x 20 cm: | 239.- |

Programm  |  Grace Wildeiche / Zoe Smart / Perry | Weitere Modelle siehe Seite 44/45.

Wildeiche massiv, natur geölt

5. Highboard
inkl. Beleuchtung

| 2.969.- |
ohne Beleuchtung

| 2.749.- |

7. Esstisch
Zoe Smart
180 x 90 cm:

| 1.439.- |

8. Multi-Vertiko
inkl. Beleuchtung

| 2.379.- |
ohne Beleuchtung

| 2.239.- |

Systemstühle
auch mit Schwinggestell 

oder Metallbeinen erhältlich. 
Diverse Stoffe und  
Leder zur Auswahl

6. System-Sitzbank
Breite 180 cm:

| 959.- |

Wildeiche massiv, bianco geölt

11. Vitrinenschrank
inkl. Beleuchtung

| 3.119.- |
ohne Beleuchtung

| 2.779.- |

14. Multi-Vertiko
| 1.759.- |

12. Wandboard
| 249.- |

13. TV-Lowboard
| 1.329.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

2. Wandboard 
| 239.- |

3. TV-Lowboard
| 1.049.- |

4. Multi-Vertiko
inklusive Beleuchtung

| 1.789.- |
ohne Beleuchtung

| 1.649.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

10.
System-Stuhl

Perry

289.-9. System-Sessel
Perry
| 419.- |

1. Vitrinenschrank
inklusive Beleuchtung

| 1.649.- |
ohne Beleuchtung

| 1.499.- |

5. Highboard 
2 Glas-/Holztüren, 
3 Schubkästen, 
B/H/T: 159 x 143 x 45 cm: 
inkl. Beleuchtung
| 2.969.- |
ohne Beleuchtung
| 2.749.- |

Wildeiche 
massiv, 

natur geölt

Hier hält man sich gerne auf!

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
bianco geölt

Mit Softclose-Technik in 
Türen und Schubladen mit 

Selbsteinzugsfunktion!
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Wildeiche massiv, natur geölt

4.
Esstisch 

180 (240/300) x 90 cm:

2.889.-

5. 

Esstisch mit integrierten Klappeinlagen 2 x 50 cm oder 2 x 60 und 1 x 100 cm.

Unser Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
White-Wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt  

schwarz/braun

Kernbuche  
Öl-wachs

Amerikanischer 
Nussbaum,  

geölt 

Wildeiche 
Roheffektöl

2. Polstersessel Maggi Bezug: Stoff Alpine ivory, Gestell: Stahl matt schwarz pulverbeschichtet,  
drehbar mit Rückstellfunktion: | 599.- |      Drehfunktion: | 559.- |	     Festgestell: | 489.- |
3. Polsterstuhl Maggi Bezug: Stoff Alpine ivory, Gestell: Stahl matt schwarz pulverbeschichtet,  
drehbar mit Rückstellfunktion: | 479.- |    Drehfunktion: | 429.- |	     Festgestell: | 359.- |  
4. Esstisch Melrose* Wildeiche massiv, natur geölt, Platte mit gerader Kante und integrierter 
Klappeinlage 2 x 60 cm, 180 (240/300) x 90 cm, 76 cm hoch: | 2.889.- |   Auch erhältlich in  
Kernbuche Öl-Wachs und Nussbaum geölt sowie in den Größen 160 x 90 cm,  
180 x 100 cm, 200 x 100 cm und 220 x 100 cm.  
Je nach Tischgröße, Klappeinlagen 1 x 100 cm, 2 x 50 cm oder 2 x 60 cm möglich. 
5. Armlehnstuhl Nadine Bezug: echt Leder Toledo Coffee, Beine: Stahl matt schwarz  
pulverbeschichtet: | 479.- |

6. 

7. 

Wildeiche massiv, natur geölt

Wählen Sie die Kantenprofile:

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Abgerundete 
Kante 

Nicht bei allen Modellen 
möglich!

Abgerundete 
Schweizer Kante 
Nicht bei allen Modellen 

möglich!

Esstische erhältlich in vielen verschiedenen Größen.  
Optional mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern.

Esstisch  
mit integrierten  
Klappeinlagen  
1 x 95 cm, 
2 x 47 oder 
 2 x 57 cm 
ab 160 cm  
Länge möglich.

Programm  |  Melrose / Kinsley / Maggi / Nadine / Perry  | 

1. Esstisch Melrose* Wildeiche massiv, natur geölt,  
Platte mit Schweizer Kante, ausziehbar mit 2 integrierten 
Klappeinlagen á 50 cm, Gestell: Stahl matt schwarz  
pulverbeschichtet (10 x 4 cm), 180 (230/280) x 90 cm,  
76 cm hoch: | 2.849.- |
Auch erhältlich in Kernbuche Öl-Wachs und Nussbaum  
geölt sowie in den Größen 160 x 90 cm, 180 x 100 cm,  
200 x 100 cm und 220 x 100 cm sowie je nach Tischgröße  
mit 1 Klappeinlage á 100 cm, 2 Klappeinlagen á 50 cm  
oder 2 x 60 cm.  

1.
Esstisch 

180 (230/280) x 90 cm:

2.849.-

2. 

3. 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

6. Esstisch Kinsley* Wildeiche massiv, natur geölt, Platte 
mit gerader Kante und integrierter Klappeinlage 1 x 95 cm,   
180 (275) x 90 cm,  76 cm hoch: | 2.719.- |   Auch erhältlich  
in Kernbuche Öl-Wachs und Nussbaum geölt sowie in den 
Größen 100 x 90 cm, 120 x 90 cm, 140 x 90 cm, 160 x 90 cm, 
180 x 100 cm, 200 x 100 cm und 220 x 100 cm.  
Klappeinlagen 1 x 95 cm, 2  x 47 cm oder 2 x 57 cm  
ab 160 cm Länge möglich.
7. Polsterstuhl Perry Bezug: echt Leder Rancho black, 
Beine: Stahl matt schwarz pulverbeschichtet: | 329.- |

*Zargenrahmen  
ist in 1 x 100 cm,  
2 x 50 cm oder  
2 x 60 cm möglich:

• Wildeiche: in  
gleicher Ausführung  
wie Tischplatte

•	Birke: in der 
Ausführung  
schwarz lackiert

Wildeiche massiv, natur geölt

Zarge schwarz 
lackiert

Zarge in Wildeiche
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Polsterstuhl
Sonny
Bezug New Bonanza-
Leder black, Beine  
Edelstahl gebürstet: 
| 279.- |

Polsterstuhl 
Nadine
Bezug Stoff Mine 
royalblau, Beine 
Wildeiche geölt: 
| 309.- | 

Polsterstuhl
Modell 7  
in diversen 
Ausführungen

Polsterstuhl
Ray
Bezug Stoff Kiss blue 45,  
Beine Kernbuche geölt:
| 279.- |
Weiße Kontrastnaht  
optional erhältlich.

Polstersessel Ray
Bezug Stoff Kiss blue 46, 
Beine Kernbuche geölt: 
| 399.- |

Polstersessel Sonny
Bezug New Bonanza-Leder black,  
Beine Edelstahl gebürstet: 
| 409.- |

Polstersessel Nadine
Bezug Stoff Mine royalblau,  
Beine Wildeiche geölt: 
| 439.- |

Freischwinger-
Stuhl Diego
Bezug Hermes 
schwarz, Beine 
Edelstahl gebürstet: 
| 369.- | 

Polsterstuhl
Elias 
Bezug Stoff  
Montana chocolate, 
Beine Edelstahl 
gebürstet: 
| 269.- |

Polsterstuhl
Chester
Bezug Toledo-Leder 
Caffee, Beine  
Edelstahl gebürstet: 
| 279.- |

Polsterstuhl
Perry
Bezug Toledo-Leder 
anthrazit, mit Kontrast-
naht in weiß, Beine 
Edelstahl gebürstet: 
| 309.- |

Freischwinger-Sessel Diego
Bezug Hermes schwarz, Beine 
Edelstahl gebürstet: 
| 519.- |

Polstersessel Elias
Bezug Stoff Montana chocolate, 
Beine Edelstahl gebürstet: 
| 409.- |

Polstersessel Perry
Bezug Toledo-Leder  
anthrazit, mit Kontrast-naht in 
weiß, Beine Edelstahl gebürstet:
| 469.- |

Polstersessel Chester
Bezug Toledo-Leder 
Espresso, Beine Edelstahl 
gebürstet: 
| 409.- |

Programm  |  Stühle |

Polsterstuhl 
Lennox 
Bezug Stoff Facet  
72 Violet, Beine  
Nussbaum geölt: 
| 349.- |

Polstersessel Lennox
Bezug Stoff Facet 72 Violet, 
Beine Nussbaum geölt: 
| 479.- |

Polsterstuhl
Ruben
Bezug Stoff Montana 
dunkelbraun, 
Beine Eiche geölt: 
| 309.- |
Weiße Kontrastnaht  
optional erhältlich.

Weiße Kontrastnaht  
optional erhältlich.

Polstersessel Ruben
Bezug Stoff Montana dunkel-
braun, Beine Eiche geölt: 
| 449.- |

Polstersessel Kenny
Bezug Stoff Kiss prune,  
Beine Edelstahl gebürstet: 
| 429.- |

Polstersessel Sam
Bezug Stoff Montana mocha, 
Gestell Edelstahl gebürstet:
| 399.- |

Polsterstuhl  
Sam
Bezug Stoff Montana 
silver, Gestell  
Edelstahlgebürstet:
| 279.- |

Polstersessel
Bobby
Bezug Leder Bonanza dark  
tan, Beine Metall pulverbe-
schichtet, schwarz:
| 549.- |

Polsterstuhl 
Bobby
Bezug Leder Bonanza  
dark tan, Beine Metall  
pulverbeschichtet, 
schwarz:
| 379.- |

Polstersessel Piazza
Bezug Hunter blue, Gestell
Metall schwarz pulverbeschichtet: 
| 499.- |

Polsterstuhl
Piazza
Bezug Hunter blue, 
Gestell Metall 
schwarz pulverbe-
schichtet: 
| 359.- |

Polsterstuhl
Kenny
Bezug Stoff  
Kiss prune, Beine 
Edelstahl gebürstet: 
| 289.- |

Polstersessel  
Queens  
Drehbar, Bezug 
Leder Bonanza 
pine, Beine Metall  
pulverbeschichtet, 
schwarz: 
| 639.- | 

Mich kann  
man drehen!

Polstersessel Queens 
mit Rückdrehfunktion, Bezug Leder 
Bonanza pine, Beine Metall  
pulverbeschichtet, schwarz: | 689.- | 

Mich kann  
man drehen!

Polsterstuhl 
Scott
Bezug echt Leder 
Granada taupe,  
Beine Metall, schwarz  
pulverbeschichtet: 
| 349.- |

Neu!

Polstersessel 
Scott
Bezug echt Leder Granada taupe, 
Beine Metall, schwarz  
pulverbeschichtet: | 509.- |

Mich kann  
man drehen!

M ich kann  
man drehen!

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Pure Natur System-Stühle und -Sessel 
Wählen Sie aus 6 Sitzschalen und 15 Untergestellen:

fest oder 
drehbar / mit 

Rückdrehfunktion

drehbarfest oder 
drehbar

fest oder 
drehbar

fest oder 
drehbar / mit 

Rückdrehfunktion

Systemstühle erhältlich in zahlreichen Stoffen und Ledern, mit oder ohne Armlehnen sowie  
mit diversen Untergestellen: 4-Fuß oder Schwinger, mit Metall- oder Holzbeinen in diversen Profilen  

und Holzarten, auch drehbar oder mit Rückdrehfunktion.

Für Individualisten, die nichts von der Stange wollen. Hier ist jeder Stuhl ein Volltreffer.  
Wählen Sie aus unzähligen Möglichkeiten Ihre ganz persönliche Konfiguration.

Unbegrenzte Möglichkeiten!
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Programm  |  Münster |

Richten Sie sich klassisch, natürlich ein! Handwerklich modern gefertigte Wohnmöbel in 
Wildeiche massiv, geölt. Lassen Sie sich ein auf die Aura und die Wärme der Natur und 

bringen Sie diese in Ihr Zuhause.

Natur in Reinform

1. Wandregal II Wildeiche massiv, geölt, 170 cm breit: | 259.- |
2. Lowboard II Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Gerätefach, 1 großen Schublade und  
1 Holtzür, B/H/T: 170 x 56 x 40 cm: | 959.- |
3. Couchtisch II Wildeiche massiv, geölt, 110 x 70 cm: | 479.- |
4. Vitrinenschrank II Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Glastür und 3 Holztüren,  
B/H/T: 102 x 204 x 40 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.739.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.629.- | 
5. Lowboard III Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Holztüren und 2 großen Schubladen, 
B/H/T: 223 x 56 x 40 cm: | 1.239.- |
6. Sideboard I Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Türen und 2 Schubladen,  
B/H/T: 118 x 92 x 45 cm: | 1.069.- |
7. Highboard-Vitrine I Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Glastüren und 2 Holztüren,  
B/H/T: 118 x 141 x 40 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.559.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.449.- | 
8. Sideboard II Wildeiche massiv, geölt, mit 3 Türen und 3 Schubladen,  
B/H/T: 170 x 92 x 45 cm: | 1.569.- |
9. Esstisch II Wildeiche massiv, geölt, mit fester Platte, 180 x 90 cm, 75 cm hoch: | 779.- |
Auch erhältlich in 160 x 90 cm und 200 x 100 cm.
10. Highboard II Wildeiche massiv, geölt, mit 4 Holztüren, 1 Glastür und  
2 großen Schubladen, B/H/T: 170 x 141 x 40 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 2.219.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 2.129.- | 
11. Highboard-Vitrine II mit 1 Glastür und 1 Holztür, B/H/T: 65 x 141 x 40 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 910.- |	      ohne Vitrinenbeleuchtung: | 879.- |

Wildeiche massiv, geölt.

Wildeiche massiv, geölt.
Wildeiche massiv, geölt.

10. Highboard II 
inklusive Beleuchtung

| 2.219.- |
ohne Beleuchtung

| 2.129.- |

8. Sideboard II 
| 1.569.- |

1. Wandregal II 
| 259.- |

3. Couchtisch II 
| 479.- |

6. Sideboard I 
| 1.069.- |

3. Couchtisch II 
| 479.- |

9. Esstisch II
mit fester Platte,
180 x 90 cm:

| 779.- |

4. Vitrinenschrank II 
inklusive Beleuchtung

| 1.739.- |
ohne Beleuchtung

| 1.629.- |

7. Highboard-Vitrine I
inklusive Beleuchtung

| 1.559.- |
ohne Beleuchtung

| 1.449.- |

2. Lowboard II 
| 959.- |

5. Lowboard  III 
| 1.239.- |

11. Highboard-Vitrine II 
inklusive Beleuchtung

| 910.- |
ohne Beleuchtung

| 879.- |

•	Wildeiche massiv, geölt         
• 2 Griffvarianten

Standard: 
vernickelt

Optional, gegen Aufpreis: je Stück | 8.- |
schwarz gebürstet
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Einzigartige Baumtische

Gestell „DRAHT“

Wählen Sie Ihr Wunsch-Untergestell:

Gestell „WANGE“Gestell „KREUZ“

Ein Unikat der  
Natur!

In diesen Holzarten erhältlich:

Rustikale Asteiche, 
naturbelassen, geölt

Rustikaler Nussbaum, 
naturbelassen, geölt

Untergestelle

Schwarz-
grau

1. Kufen-Esstisch in rustikaler Asteiche, geölt, Untergestell Kufen eckig, Metall schwarzgrau, L/B/H: 320 x 105 x 76 cm: | 4.449.- | 
2. Wangen-Esstisch in rustikaler Asteiche, geölt, Untergestell Wangen, Metall schwarzgrau, L/B/H: 240 x 105 x 76 cm: | 3.679.- | 
3. Kufen-Esstisch in rustikalem Nussbaum, geölt, Untergestell Kufen eckig, Metall schwarzgrau, L/B/H: 240 x 105 x 76 cm: | 4.689.- | 
4. Kreuz-Esstisch in rustikalem Nussbaum, geölt, Untergestell Kreuz, Metall schwarzgrau, L/B/H: 220 x 105 x 76 cm: | 4.479.- | 
 

Rustikale Asteiche, naturbelassen, geölt

1. Kufen-Esstisch 
 L/B/H: 320 x 105 x 76 cm:

 | 4.449.- |

... seinen Charakter!Ein Unikat zeigt  ...

Gestell „KUFE“

Rustikale Asteiche, naturbelassen, geölt

Mit natürlichen  
Wuchsmerkmalen ín der 

Baumtischplatte

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Kufen-
Esstisch 
L/B/H: 
240 x 105 x 76 cm: 

| 4.689.- |

Rustikaler Nussbaum, naturbelassen, geölt

Transparentes ... Rustikaler Nussbaum, naturbelassen, geölt

2. Wangen-Esstisch 
L/B/H: 240 x 105 x 76 cm: 

| 3.679.- | 

4. Kreuz-Esstisch 
L/B/H: 220 x 105 x 76 cm:  

| 4.479.- |

Alle Tischplatten  
sind Unikate!

Durch transparentes
Epoxidharz behält

die Baumtischplatte
ihren natürlichen  

Charme.

.. Epoxidharz

Programm  |  Baumtische | 

Tischlängen ab 180 cm bis 400 cm 
erhältlich.
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Programm  |  Pischa / Locarno / My Place |
6. Highboard Locarno 
B/H/T: 63 x 145 x 44 cm: | 1.099.- |
7. Highboard Locarno 
B/H/T: 63 x 145 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.229.- |     
ohne Beleuchtung: | 1.139.- |
8. Sideboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 170 x 80 x 44 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 1.639.- |
ohne Beleuchtung: | 1.549.- |
9. Design-Sessel
mit Kaltschaum-Polsterung,  
Bezug: Samt-Velours, anthrazit: | 269.- |     
10. Esstisch mit fester Platte,  
jeweils 75 cm hoch (nicht erhältlich in  
bianco geölt), Holzfüße schwarz lackiert,
160 x 90 cm: | 789.- |  
180 x 100 cm: | 849.- |   
200 x 100 cm: | 999.- |     
11. Highboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 165 x 145 x 44 cm:
inkl. Beleuchtung: | 2.189.- |
ohne Beleuchtung: | 2.069.- |
12. Design-Sitzbank My Place 
mit Rückenlehne, mit Kaltschaum-Polsterung,  
Bezug: Samt-Velours, anthrazit, 
180 cm: | 569.- |    

Highboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 103 x 145 x 44 cm:
| 1.579.- |

Viel Design zum fairen Preis!
Faszinierende Wildeiche mit oder ohne Stirnholz-Applikationen in natur oder bianco geölt.

Wildeiche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
bianco geölt

In diesen Holzarten erhältlich

6. Highboard
Locarno
| 1.099.- |

7. Highboard-Vitrine 
Locarno
| 1.229.- |

Wildeiche massiv, bianco geölt
1. Wandregal
| 459.- |

3. Vitrine 
| 1.379.- |

4. Highboard- 
Vitrine 
| 1.689.- |

5. Couchtisch 
| 1.039.- |

10. Esstisch 
180 x 100 cm:

| 849.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

Hängeschrank 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt, 
B/H/T: 43 x  
169 x 33 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 1.059.- |
ohne Beleuchtung, 
| 949.- |

12. Design-
Sitzbank  
My Place
| 569.- |

9. Design-Sessel
| 269.- |

8. Sideboard
| 1.639.- |

Vitrine 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt,
B/H/T: 103 x  
209 x 44 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 2.129.- |
ohne Beleuchtung, 
| 2.019.- | 

11. Highboard
| 2.189.- |

1. Wandregal B/H/T: 156 x 38 x 24 cm,
inkl. Beleuchtung: | 459.- |        ohne Beleuchtung: | 349.- |
2. TV-Lowboard B/H/T: 170 x 56 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.379.- |     ohne Beleuchtung: | 1.299.- |
3. Vitrine B/H/T: 63 x 209 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.379.- |     ohne Beleuchtung: | 1.269.- |
4. Highboard-Vitrine B/H/T: 103 x 145 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.689.- |     ohne Beleuchtung: | 1.599.- |
5. Couchtisch B/H/T: 110 x 45 x 70 cm: | 1.039.- |     
Auch erhältlich ohne Schubladen, B/H/T: 70 x 45 x 70 cm: | 609.- |

TV-Lowboard klein 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 130 x 56 x 44 cm:
inkl. Beleuchtung: | 1.169.- |
ohne Beleuchtung: | 1.079.- |

Sideboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
mit 3 Holztüren,
B/H/T: 139 x 80 x 44 cm:
| 1.249.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. 
TV-Lowboard

1.379.-
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1. System-Esstisch Fiji
200 x 100 cm:

| 1.419.- |

Tisch-System Fiji
•	Tischverlängerung durch patentiertes  
	 Schienensystem mit integrierter  
	 Klappeinlage (in 60 cm, 70 cm, 95 cm,  
	 2 x 47 cm)

•	Integrierte Rollen im Tischbein sorgen  

	 für federleichten Auszug.

•	Tischgröße wahlweise in Breite 80 - 120 cm 		
	 und Länge 80 - 220 cm im 1 cm-Raster mit  
	 Standard-Tischhöhe 75 cm +/- 10 cm.

•	Sonderfarbtöne nach Holzmuster möglich

•	Tischplatte mit einer Stärke von 2 cm,   
	 Kanten abgeschrägt

•	Tischbeine in 10 x 6,5 cm

•	Durchgehende Maserung vom Grundtisch 	
	 über die Klappeinlage ist optional  
	 erhältlich.

Systemstühle
auch mit anderen  

Untergestellen sowie in 
diversen Stoff- und Leder-

bezügen erhältlich.

System-Stühle und Sessel: 
Wählen Sie eines der diversen 
Untergestelle!

Programm  |  Fiji / Anfield / Maggi / Diego |

Großes Design zum fairen Preis!
Hier bleibt einfach kein Wunsch offen!
Kombinieren Sie Ihren Esstisch optional nach Ihrem Bedarf:

Das Fiji Tisch-System ist in diesen Holzarten erhältlich:

Kernbuche 
geölt, 

stabverleimt

Buche  
geölt, 

stabverleimt

Wildeiche 
geölt, 

stabverleimt

Eiche  
geölt, stabver-

leimt

Wildeiche bianco, 
geölt 

stabverleimt

Nussbaum 
geölt,  

stabverleimt

Erweitern Sie Ihren Esstisch optional nach Ihrem Bedarf. 

Kernbuche massiv, geölt

2. Lederstuhl Maggi
| 409.- |

3. Ledersessel Maggi 
| 549.- |

1. System-Esstisch Fiji*  
Kernbuche massiv, geölt, ohne Auszug, 200 x 100 cm: | 1.419.- |
2. Lederstuhl Maggi**  
Bezug Leder Hermes Kobalt, Beine Metall pulverbeschichtet, schwarz: | 409.- |
3. Ledersessel Maggi** 
Bezug Leder Hermes Kobalt, Beine Metall pulverbeschichtet, schwarz: | 549.- |
4. System-Esstisch Anfield* 
Wildeiche massiv, natur geölt, Platte 3 cm stark mit  
„Schweizer Kante“, Untergestell Edelstahl, 180 x 90 cm: | 1.619.- | 
5. System-Freischwinger Diego***
Stoff Montana braun, Gestell aus Edelstahl: | 319.- |
6. System-Freischwingersessel Diego*** 
Stoff Montana braun, Gestell aus Edelstahl: | 429.- |
* Erhältlich in: B/T: 160 x 90 cm, B/T: 180 x 90 cm, B/T: 200 x 100 cm, B/T: 220 x 100 cm. 
   Passende Ansteckplatte 50 x 90 cm und 50 x 100 cm gegen Aufpreis.
** Auch mit andere Gestellvarianten sowie diverse Stoffe und Leder erhältlich.
***	System-Stühle auch mit anderen Gestellvarianten sowie diversen  
Stoffen und Leder erhältlich.

Wildeiche 
White-Wash

Metall-Gestell in 3 Farbtönen:

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl matt 

pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

Das Anfield Tisch-System ist in  
folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
Bianco-Öl

Amerikanischer 
Nussbaum  

geölt 

Wildeiche massiv, natur geölt

4. System-Esstisch Anfield
180 x 90 cm:

| 1.619.- |

5. System-
Freischwinger
Diego
| 319.- |

6. System-
Freischwinger
sessel Diego
| 429.- |Abholpreise

ohne Dekorationsteile

Design-Stehleuchte
Rohstahl matt, handgefertigt 
mit 3 Lichtquellen, 
inklusive 3 x Leuchtmittel E27 / 
max. 60 Watt, 
B/H/T: 30 x 175 x 30 cm. Auch in 
anderen Varianten erhältlich.
| 839.- |

Design-Hängeleuchte
Stahl schwarz, RAL 9005, 
handgefertigt, 
mit 1 Lichtquelle,
inklusive 1 Leuchtmittel E27 /
max. 60 Watt,  
B/H/T: 35 x 60 x 35 cm: 
| 419.- | 
Auch in anderen  
Varianten erhältlich.
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Programm  |  Hamlet / Nordland / Queens / Hera / Hector / Abramo / Elias |

1. _Bücherschrank Hamlet Wildeiche massiv, geölt, mit 4 Holztüren und  
2 Metall-Schubladen, B/H/T: 110 x 190 x 45 cm: | 3.699.- |
2. Esszimmertisch Nordland Wildeiche massiv, geölt, mit fester Platte, 
abgerundete Kanten, naturbedingten Wuchsrissen und offene Ästen, Gestell: 
pulverbeschichtet Schwarzstahl matt, Ø/H: 120 x 76 cm: | 1.769.- |
3. Sideboard Hamlet Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Holztüren und  
1 Metall-Tür, B/H/T: 165 x 85 x 45 cm: | 2.439.- |
4. Armlehnstuhl Queens mit Spinnengestell drehbar mit 
Rückdrehfunktion Pulverbeschicktet Stahl schwarz matt -  
Leder Bonanza pine, B/H/T: 62 x 95 x 63 cm, Sitzhöhe 50 cm: | 689.- |
5. Highboard Hera mit 2 Metalltüren und 2 Glastüren
inkl. Vitrinenbeleuchtung, B/H/T: 112 x 156 x 45 cm: | 3.049.- |
6. System-Esstisch Hector feste Platte mit schweizer Kante,  
Astlöcher mit schwarzem Holzkitt verfüllt, Gestell aus schwarz  
pulverbeschichtetem Stahl, 200 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.829.- |
7. Sideboard Hera mit 2 Weißglastüren, 1 Holztür und 3 Holz-
Außenschubladen, B/H/T: 221 x 87 x 45 cm: | 3.399.- |
Optional auch als Hänge-Sideboard gegen 10% Aufpreis erhältlich.
8. Drehstuhl Abramo Bezug: Leder Granada black, Gestell: Metall  
schwarz pulverbeschichtet: | 549.- |
9. Drehstuhl Abramo mit Armlehnen Bezug: Leder Granada black, 
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet: | 649.- |

5. Highboard Hera
| 3.049.- |

6. System-
Esstisch Hector
| 2.829.- |

8. Drehstuhl
Abramo 
| 549.- |

9. Drehstuhl Abramo
mit Armlehnen 
| 649.- |

7. Sideboard
Hera 
| 3.399.- |

Wildeiche massiv, natur geölt  
mit Türen und/oder Schubladen  

in Massivholz, Weißglas,  
Metall und/oder Glas

(Vitrinen und Sideboard)

Mich kann  
man drehen!

11. System- 
Esstisch Nordland 
in Bootsform, 
200 x 100 cm 
| 2.239.- |

14. System- 
Sessel Elias 
| 419.- |

13. System-
Stuhl Elias 
| 279.- |

10. Vitrinenschrank Hera
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 3.329.- |

12. Sideboard  
Hera 4-türig
| 2.919.- |

Fronten grifflos  
„Push-to-Open„

Wildeiche massiv, white-wash
Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Diese Programme sind in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white 
wash

Wildeiche 
räucheröl 

Wildeiche 
biofa-öl 

Nicht bei allen 
Modellen möglich!

Wildeiche 
bianco-öl

Wildeiche 
schwarz /

braun geölt  

Wildeiche 
grau geölt 

Kernbuche  
öl-wachs

Nicht bei allen 
Modellen möglich!

Amerika- 
nischer 

Nussbaum  
geölt 

System-Esstische 
erhältlich in vielen  

verschiedenen Größen.  
Optional mit  

gefüllten Wuchsrissen 
und Astlöchern.

Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Organische 
Kante 

„Upside-down“

Die System-Esstische sind mit folgenden Optionen erhältlich:

Abgerundete 
Kante

Abgerundete 
Schweizer 

Kante

3. Sideboard
Hamlet 
| 2.439.- |

4. Armlehnstuhl 
Queens 
| 689.- |

1. Bücherschrank  
Hamlet 
| 3.699.- |

2. System- 
Esstisch Nordland 
Ø/H: 120 x 76 cm:  
| 1.769.- |

Wildeiche massiv, geölt

10. Vitrinenschrank Hera Wildeiche massiv, white wash, 
mit 2 Glastüren inkl. Vitrinenbeleuchtung und 2 Holztüren,  
auf Metallbeinen, B/H/T: 112 x 190 x 45 cm: | 3.329.- |
11. System-Esstisch Nordland in Bootsform, Wildeiche 
massiv, white-wash mit abgerundeten Kanten und
naturbedingten Wuchsrissen und offenen Ästen, 
Gestell: Schwarzstahl matt pulverbeschichtet, 
200 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.239.- |   
OPTIONAL auch mit rechteckiger Platte mit gerundeter Kante, 
Baumkante, gerader Kante, Baumkante „upside-down“ oder  
schweizer Kante, mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern, in 
Längen von 140 cm bis 280 cm in Schritten zu 20 cm, in Breiten 
von 90 cm bis 110 cm – auch quadratisch – in Schritten zu 10 cm, 
mit Ansteckplatten bis Tischlänge 240 cm.
12. Sideboard Hera, 4-türig Wildeiche massiv, white wash, 
mit 2 Holztüren und 2 Metalltüren,auf Metallbeinen,
B/H/T: 221 x 87 x 45 cm: | 2.919.- |  OPTIONAL auch als  
Hänge-Sideboard gegen 10% Aufpreis erhältlich.
13. System-Stuhl Elias Beine Metall schwarz, 
pulverbeschichtet, Bezug: Stoff Kiss lightgray: | 279.- |
14. System-Sessel Elias Beine Metall schwarz, 
pulverbeschichtet, Bezug: Stoff Kiss lightgray: | 419.- |
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Programm  |  Bristol / Eva Smart / Ruben / Chester |

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

WildeIche massiv, bianco geölt

6. System- 
Polsterstuhl
Chester
| 279.- |

5. System- 
Armlehnstuhl 
Chester
| 419.- |

Alle Systemstühle
auch mit anderen  

Untergestellen sowie in  
diversen Stoffen und  

Ledern erhältlich.

4. System-Esstisch  
Eva Smart
200 x 100 cm

| 1.679.- | 10. System-
Esstisch Stainless
180 x 100 cm

| 2.899.- |

11. System-
Polsterstuhl Titus 
| 299.- |

WildeIche massiv, bianco geölt,
Gestell schwarz pulverbeschichtet.

Tisch auch mit  
Edelstahlgestell lieferbar

1. System-Esstisch Bristol Kernbuche massiv,  
ohne Funktion, 180 x 90 cm: | 1.319.- |  
2. System-Freischwinger-Sessel Ruben 
Bezug: Kunstleder Vintage anthracite, Gestell: Stahl,  
pulverbeschichtet, schwarz matt: | 489.- | 
3. System-Freischwinger-Stuhl Ruben 
Bezug: Kunstleder Vintage anthracite, Gestell: Stahl,  
pulverbeschichtet, schwarz matt: | 349.- | 
4. System-Esstisch Eva Smart Wildeiche massiv,  
bianco, geölt, ohne Funktion, 200 x 100 cm: | 1.679.- | 
5. System-Armlehnstuhl Chester Bezug: Echt Toledo  
Leder anthracite, Gestell Edelstahl gebürstet: | 419.- | 
6. System-Polsterstuhl Chester Bezug: Echt Toledo  
Leder anthracite, Gestell Edelstahl gebürstet: | 279.- | 

Erweitern Sie Ihren Esstisch  
optional nach Ihrem Bedarf. 

Kernbuche massiv, geölt

3. System-
Freischwinger-Stuhl
Ruben
| 349.- |

1. System-
Esstisch Bristol
180 x 90 cm

| 1.319.- |
2. System-
Freischwinger-
Sessel Ruben
| 489.- |

10. System-Esstisch Stainless Wildeiche massiv, bianco 
geölt, ohne Funktion, Gestell schwarz pulverbeschichtet, 
180 x 100 cm, 75 cm hoch: | 2.899.- | 
OPTIONAL auch mit einer Klappeinlage á 70 cm oder 95 cm 
oder mit zwei Klappeinlagen á 47 cm, in den Längen 100 bis 
220 cm in Schritten zu 20 cm, in Breiten von 90 cm oder  
100 cm sowie mit Gestell in Edelstahl erhältlich.
11. System-Polsterstuhl Titus in Bezug Echt-Leder Bonanza 
dark tan, Beine Metall matt schwarz pulverbeschichtet: | 299.- |

7. System-Esstisch Nelson mit Funktion 
Wildeiche massiv, geölt, Gestell: U-Kufe in Rohstahl 
matt schwarz pulverbeschichtet, inkl. Schienensystem 
mit 2 integrierten Klappeinlagen á 50 cm, 200/250/300 
x 100 cm, 75 cm hoch: | 4.539.- |  
OPTIONAL auch mit einer Klappeinlage á 100 cm, mit 
U-Kufe in Edelstahl sowie in Längen von 80 cm bis 220 
cm in Schritten zu 20 cm und in Breiten von 80 bis 110 
cm in Schritten zu 10 cm.
8. System-Sessel Sonny Bezug: Leder Granada 
Moss mit Holzbeinen in Eiche geölt: | 469.- | 
9. System-Stuhl Sonny Bezug: Leder Granada 
Moss mit Holzbeinen in Eiche geölt: | 329.- |

•	 Tischverlängerung durch patentiertes  
Schienensystem mit integrierter Klappein-
lage (in 45 cm, 60 cm, 70 cm, 100 cm,  
2 x 40 cm und 2 x 49 cm)  

•	 Integrierte Rollen im Tischbein sorgen für 
federleichten Auszug 	

•	 Tischgröße wahlweise in Breite 80-120 cm 
und Länge 80-220 cm im 1 cm-Raster mit 
Standard-Tischhöhe 75 cm  +/- 10 cm

•	 Passende Sitzbänke in Länge 80-220 cm 
im 1 cm- Raster 

•	 Tischplatte mit einer Stärke von 3 cm 

•	 Tischbeine in 10 x 10 cm

•	 Sonderfarbtöne nach Holzmuster möglich

•	 Durchgehende Maserung vom Grundtisch 
über die Klappeinlagen ist optional  
erhältlich

Modellvarianten

BristolDover Leeds

Wildeiche massiv, geölt

7. System-
Esstisch Nelson 
mit Funktion
200/250/300 x 100 cm

| 4.539.- |

8. System-
Sessel Sonny
| 469.- |

9. System- 
Stuhl Sonny
| 329.- |

Inklusive 2 Klappeinlagen á 50 cm!

Programm  |  Nelson / Stainless / Sonny / Titus |

Dieses Tisch-System ist in diesen Holzarten erhältlich:

Kernbuche 
geölt, 

stabverleimt

Buche  
geölt, 

stabverleimt

Wildeiche 
geölt, 

stabverleimt

Eiche  
geölt, stabver-

leimt

Wildeiche bianco, 
geölt 

stabverleimt

Nussbaum 
geölt,  

stabverleimt

Total flexibel!
Hier bleibt einfach kein Wunsch offen!

Kombinieren Sie Ihren Esstisch optional nach Ihrem Bedarf:

Auf Wunsch auch  
mit Verlängerung erhältlich
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Erweitern Sie sich Ihren Esstisch optional nach Ihrem Bedarf. 

WildeIche massiv, bianco geölt
Programm Eva Smart Schräg

Programm  |  Picciano / Eva Smart Schräg / Phil |

4. System-Esstisch Eva Smart Schräg 
Wildeiche massiv, bianco geölt, ohne Funktion, 
B/T: 200 x 100 cm: | 1.749.- |
5. System-Freischwinger-Stuhl Phil 
Sitz & Rücken Eiche white wash, 
Gestell Edelstahl gebürstet, 
Bezug Toledo-Leder Anthracite: | 409.- | 
System-Freischwinger-Stühle 
auch in anderen Holzarten erhältlich! 
Diverse Stoffe und Leder zur Auswahl

Tischsystem 
Eva Smart Schräg
auf Wunsch zentimetergenau.

•	Tischverlängerung durch patentiertes 	
	 Schienensystem mit integrierter 
	 Klappeinlage (in 60 cm, 70 cm, 95 cm, 	
	 2 x 47 cm)

•	Integrierte Rollen im Tischbein sorgen 	
	 für federleichten Auszug.

•	Tischgröße wahlweise in Breite 
	 80 - 120 cm und Länge 80 - 220 cm  
	 im 1 cm-Raster mit Standard- 
	 Tischhöhe 75 cm +/- 10 cm.

•	Durchgehende Maserung vom  
	 Grundtisch über die Klapp- 
	 einlagen ist optional erhätlich.

Ausziehen und hinsetzen!
Diese Esstisch-Systeme sind in folgenden Holzarten erhältlich:

Kernbuche 
geölt, 

stabverleimt

Buche  
geölt, 

stabverleimt

Wildeiche 
geölt, 

stabverleimt

Eiche  
geölt, stabver-

leimt

Wildeiche bianco, 
geölt 

stabverleimt

Nussbaum 
geölt,  

stabverleimt

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

4. System-Esstisch 
Eva Smart Schräg
200 x 100 cm
| 1.749.- |

5. System-
Freischwinger-Stuhl
Phil
| 409.- |

2. Garnitur Modell Picciano
| 2.789.- |

1. Drehsessel
Piccianello
| 1.249.- |

1. Drehsessel Piccianello Bezug: Stoff 880/04 gelb, Kreuzfuß mit Rückstellautomatik, schwarz matt,
B/H/T: 81 x 84 x 81 cm: | 1.249.- |
2. Garnitur Modell Picciano besteht aus Longchair und 2,5 Sitzer, Bezug: Stoff 880/04 gelb (PG 8),
Füße: Kufe schwarz matt, ohne Dekokissen, B/H/T: 241 x 85 x 164 cm: | 2.789.- |
Mehrpreis: Sitzvorzug motorisch mit Sensorsteuerung: | 599.- |      Klappbare Armlehne: je | 98.- |
3. Sofa 2,5 Sitzer Modell Picciano Bezug: Stoffgruppe 8,
Füße Chrom, ohne Dekokissen, B/H/T: 164 x 89 x 85 cm: | 1.479.- |

3. Sofa Picciano
| 1.479.- |
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Programm  |  Rotterdam / Bogota | 

Wildeiche massiv, 
natur geölt

1. 

2. 

3. 

4.

6. 

Natürlich strahlend!
Gelungene Melange aus massiver geölter Wildeiche  

mit Hirnholz-Absetzungen, ausgefeilter Beleuchtungstechnik  
und hoher Funktionalität.

 Edles Rauchglas  
sorgt für  

Stimmung!

Schwebende Optik  durch  
zurückspringenden Sockel in schwarz.

5.

Couchtisch 
Wildeiche massiv,  
natur geölt, mit Glasplatte 
und Ablageboden, 
B/H/T: 98 x 43 x 66 cm:  
| 1.149.- |

Highboard 
Wildeiche massiv,  
natur geölt, mit 2 Holz-/Glastüren, 
1 Holztür und 2 Schubladen,
B/H/T: 157 x 127 x 42 cm: 
inkl. Beleuchtung:  
| 2.569.- |

Rückwände sandgestrahlt mit  
integrierter LED-Beleuchtung

7. TV-/Lowboard mit 2 Holztüren,  
1 Klappe und 1 großen Gerätefach,  
B/H/T: 220 x 47 x 43 cm: | 1.749.- | 
8. TV-Aufsatz für TV-/Lowboard  
B/H/T: 220 x 16 x 42 cm: | 399.- | 
9. Wandregal links/rechts montierbar,
B/H/T: 120 x 104 x 26 cm: | 729.- |

Alle Türen und Schubladen mit Soft-Close-Funktion

7.

8.

9.
Wildeiche massiv, natur geölt

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

10.Sideboard mit 2 Holztüren und 3 Schubladen,  
B/H/T: 157 x 86 x 42 cm: | 1.949.- |
11.Esstisch Bogota Platte mit Schweizer Kante und Einlegeplatte,  
160/245 x 90 cm: | 1.899.- |
Auch erhältlich in 180/265 x 100 cm und 200/285 x 100 cm.
12.Vitrine 2-türig, inkl. Beleuchtung,  
B/H/T: 99 x 207 x 42 cm: | 2.699.- |

1. Highboard 2-türig, 
B/H/T: 99 x 127 x 42 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 1.899.- | 
2. Vitrine Tür links/rechts angeschlagen, B/H/T: 59 x 207 x 42 cm: 
inkl. Beleuchtung: | 1.949.- | 
3. Wandregal B/H/T: 179 x 32 x 26 cm: | 399.- |
4. TV-Aufsatz für TV-/Lowboard B/H/T: 179 x 16 x 42 cm: | 299.- |
5. TV-/Lowboard mit 1 Schublade und 1 Klappe, B/H/T: 179 x 47 x 42 cm: | 1.199.- |
6. Couchtisch mit Glasplatte und Ablageboden, B/H/T: 66 x 43 x 66 cm: | 899.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

10. 

11. 

12. 

Attraktive Hirnholz- 
Absetzungen  

an den Außenseiten
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2. Polstersessel
Forte
| 689.- |

1. Unikat-Esstisch 
Holzkunst
200 x 100 cm:

| 2.669.- |

3. Polsterstuhl Forte
| 539.- |

Schritt 3: Profil-Kante
Wählen Sie aus vier Profil-Kanten:

Naturbelassene, organische
Baumkante Typ A

Naturbelassene, organische
Baumkante Typ B

Gerade Kante Schweizer Kante

Schritt 2: Material Platte
Wählen Sie aus 5 massiven Hölzern:

Wildeiche natur 
geölt  

Amerikanischer  
Wild-Nussbaum 

Wildeiche 
bianco geölt 

Europäischer  
Wild-Nussbaum

Ulme

Programm  |  Holzkunst / Forte |

1. Unikat-Esstisch Holzkunst
4 cm starke Platte aus massiver Wildeiche, geölt mit naturbelassener Kante Typ B auf Rohstahlkufen,  
matt schwarz pulverbeschichtet, 200 x 100 cm: | 2.669.- |
2. Polstersessel* Forte 
Bezug: Leder Antigo olive, Gestell Wildeiche geölt, drehbar: | 689.- |
3. Polsterstuhl* Forte
Bezug: Leder Antigo olive, Gestell Wildeiche geölt, drehbar: | 539.- |

*	 System-Stühle und -Sessel: Konfigurieren Sie Ihren Lieblingsstuhl / -sessel  
	 in zahlreichen _Stoffen und Ledern und mit 5 unterschiedlichen Gestellformen in Holz oder Metall (teilweise drehbar).  

In 5 Schritten zu Ihrem  
eigenem Unikat

Kreieren Sie Ihren individuellen Tisch selbst.  
Unser Unikat-Tischprogramm bietet viele Möglichkeiten.

Schritt 1: Tischgröße wählen
Wahlweise in Breite 90 – 120 cm und  
Länge 180 – 380 cm im 1 cm-Raster

Optional: Ansteckplatten wählen
Standard: keine durchgehende Maserung vom Grundtisch über die Ansteckplatten. 
Optional mit durchgehender Maserung: bis 260 cm Länge sind zwei Ansteckplatten  
á 60 cm möglich, von 260 cm bis 320 cm Länge ist nur eine Ansteckplatte möglich. 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv, geölt

Schritt 4: Untergestell
Wählen Sie aus 6 verschiedenen Tisch-Wangen:

Glas-Wange Holz-WangeWinkel Rohstahl-
Wange

Rohstahl-KufeRohstahl-Wange Edelstahl-Kufe

Schritt 5: Veredelung
Wählen Sie optional gegen Mehrpreis eine oder mehrere unserer Veredelungsvarianten:

Zinn-Guss oder Epoxidharz-
füllung für naturbelassene

Äste und Risse

Schmetterlingsverbinder
bis zu 2 Verbindungen in

Wuchsrissen pro Stirnseite
(abhängig von der Länge des Wuchsrisses)

Epoxidharzfüllung transparent,
schwarz oder braun für  

naturbelassene Äste und Risse

Durchgehende Maserung
vom Grundtisch über die
Ansteckplatten möglich

Exklusive 
Manufaktur
Einzigartige Unikate
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Türen mit Softclose-Technik
und Schubladen mit 
Selbsteinzugsfunktion!

Rotkernbuche massiv, geölt

Vitrine
B/H/T: 120 x 
218 x 42 cm,
inklusive 
Beleuchtung,
| 3.419.- |
ohne 
Beleuchtung:
| 2.779.- |

Mehrzweckschrank
B/H/T: 176 x 154 x 42 cm,
inklusive Beleuchtung: | 3.749.- |
ohne Beleuchtung: | 3.459.- |

Vitrine
B/H/T: 64 x  
154 x 42 cm,
inklusive 
Beleuchtung: 
| 2.189.- |
ohne Beleuchtung: 
| 1.989.- |

Anrichte
B/H/T: 120 x 87 x 42 cm:
| 1.389.- |

Highboard
B/H/T: 120 x 123 x 42 cm:
| 2.379.- |

Mehrzweckschrank
B/H/T: 120 x 154 x 42 cm,
inklusive Beleuchtung:
| 2.989.- |
ohne Beleuchtung:
| 2.779.- |

Alle freistehende 
Möbel in  

Rotkernbuche 
massiv, geölt

Programm  |  Juli | 

Programm Juli in Rotkernbuche massiv, geölt
8. Mehrzweckschrank B/H/T: 100 x 154 x 42 cm,  
inklusive Beleuchtung: | 2.269.- |  ohne Beleuchtung: | 2.069.- |
9. Wandsteckboard Holzrahmen mit Glasfüllung, B/H/T: 99 x 5,5 x 24 cm,  
inklusive Beleuchtung: | 529.- |   ohne Beleuchtung: | 299.- |
10. Wandpaneel B/H/T: 120 x 31 x 6 cm: | 259.- |
11. L-Wandboard B/H/T: 165 x 24 x 26 cm: | 559.- |
12. TV-Glasaufsatz B/H/T: 115 x 12 x 38 cm: | 589.- | 
13. Hängevitrine B/H/T: 100 x 79 x 42 cm, inklusive Beleuchtung: | 1.389.- |    
ohne Beleuchtung: | 1.189.- |
14. TV-Lowboard B/H/T: 176 x 47 x 60 cm: | 2.429.- |
15. Couchtisch mit eingelegtem Klarglas, B/H/T: 125 x 49 x 75 cm: | 1.099.- |

Rotkernbuche
geölt 

Rustikale 
Asteiche geölt

Rustikale Asteiche 
geölt Bianco

In diesen Holzarten erhältlich:
Das ist unsere Art zu wohnen!

Und falls mal etwas nicht passen sollte -  
auch spezielle Einzelanfertigungen sind möglich.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

9. Wandsteckboard
inklusive Beleuchtung

| 529.- |
ohne Beleuchtung

| 299.- |

8. Mehrzweckschrank
inklusive Beleuchtung

| 2.269.- |
ohne Beleuchtung

| 2.069.- |

13. Hängevitrine
inklusive Beleuchtung

| 1.389.- |
ohne Beleuchtung

| 1.189.- |

12. TV-Glasaufsatz
| 589.- |

10. Wandpaneel
| 259.- |

11. L-Wandboard
| 559.- |

14. TV-Lowboard
| 2.429.- |

15. Couchtisch
| 1.099.- |

Programm Juli in Rustikaler Asteiche massiv, bianco geölt
1. Mehrzweckschrank 2 Türen mit Metallgriffen, B/H/T: 100 x 154 x 42 cm, inklusive Beleuchtung: | 2.519.- |
ohne Beleuchtung: | 2.319.- |
2. TV-Lowboard 2 Nischen und 1 Schublade mit Metallgriff, B/H/T: 120 x 47 x 60 cm: | 1.519.- |
3. Vitrine 1 Tür und 3 Schubladen, mit Metallgriffen, B/H/T: 64 x 218 x 42 cm, inklusive Beleuchtung: | 2.889.- |
ohne Beleuchtung: | 2.679.- |

Programm Juli in  
Rustikaler Asteiche massiv, geölt
4. System-Esstisch 
B/T: 170 x 95 cm, mit fester Platte: | 1.869.- | 
Erhältlich in 120 - 240 cm Länge,  
Breiten: 80, 90, 95 und 100 cm. 
5. Highboard 2 Türen und 4 Schubladen, 
mit Metallgriffen, B/H/T: 176 x 154 x 42 cm,
inklusive Beleuchtung: | 4.069.- |  
ohne Beleuchtung: | 3.769.- |
6. Stuhl* mit Leder-Polstersitz, 
Colorado schwarz (PG 3): | 599.- |  
7. Armlehnstuhl* mit Leder-Polstersitz, 
Colorado schwarz (PG 3): | 779.- | 
* In vielen anderen Bezugsvarianten erhältlich.

Rustikale Asteiche massiv, bianco geölt

Rustikale Asteiche massiv, geölt

3. Vitrine
inklusive Beleuchtung

| 2.889.- |
ohne Beleuchtung

| 2.679.- |

1. Mehrzweckschrank
inklusive Beleuchtung

| 2.519.- |
ohne Beleuchtung

| 2.319.- |

2. TV-Lowboard
| 1.519.- |

4. System-Esstisch
170 x 95 cm, mit fester Platte.

| 1.869.- |

5. Highboard
inklusive Beleuchtung

| 4.069.- |
ohne Beleuchtung

| 3.769.- |

7. Armlehnstuhl
mit Leder-Polstersitz, 
Colorado schwarz,

| 779.- |

6. Stuhl
mit Leder-Polstersitz,  
Colorado schwarz

| 599.- |

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich
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MÖBELÖL 
ist ein Reinigungs und 
Schutzöl für ölbehan-
delte Holzoberflächen 
wie Teak, Palisander, 
Eiche, Buche,  
Walnuss und 
Mahagoni.   
Möbelöl versorgt das 
Holz mit genug Öl, 
damit die Oberfläche 
imprägniert ist und 
vor Austrocknung 
geschützt wird.

LEINÖL 
ist ein pflanzliches Öl
zur Behandlung und  
Pflege von Massivholz. 
Das Öl sorgt für eine 
100% biologische 
Oberfläche und 
unterstreicht die ur-
sprüngliche natürliche 
Struktur des Baumes. 
Verleiht dem Holz eine 
schöne, langlebige und 
widerstandsfähige
Oberfläche.

BIO-PFLEGEÖL 
ist ein organisches
Öl zur Behandlung und 
Pflege von Holzober-
flächen wie z.B. Eiche, 
Buche, Kirsche und 
anderen Hölzern. Das 
Öl unterstreicht die 
natürliche Struktur 
des Holzes und bietet 
gleichzeitig eine schöne, 
widerstandsfähige und 
dauerhaft biologische 
Oberfläche.

LEDERCREME 
wurde dazu entwickelt, 
alle Arten von Leder-
oberflächen auf Möbeln 
zu pflegen und weich 
zu halten. Kann für 
Handtaschen, Mappen 
und andere Lederwaren 
verwendet werden. Die 
Creme schützt effektiv 
vor Fett und Schmutz. 
Außerdem hält sie 
das Leder weich und 
geschmeidig.

ÖLWACHS-BIANCO
ist ein weiß pigmen- 
tiertes Öl für die Pflege 
von Wildeichen- und 
Eichenmöbeln mit der 
Oberflächen-bezeichnung  
”BIANCO”.  Das Öl dringt 
dabei in die Holzoberflä-
che ein und frischt sie
auf. Gleichzeitig wirkt die 
Imprägnierung gegen 
Schmutz und Flüssig-
keiten.

ÖLWACHS 
dient zur Veredelung
und Pflege von mit 
Öl und / oder Wachs 
behandelten Möbeln 
aller Holzarten. Das
Ôlwachs sorgt hierbei 
für eine transparente 
und seidig glänzende 
Oberfläche. Schützt 
vor Austrocknung, 
Feuchtigkeit und 
Schmutz.

NADELHOLZÖL 
zur Pflege von  
ölbehandelten  
Kiefernholzmöbeln-
und anderen hellen 
Hölzern. Das Öl 
schützt die Oberflä-
che vor 
dem Austrocknen und 
verleiht dem Holz 
eine seidig glatte und 
schmutzabweisende 
Oberfläche.

LEDERSEIFE 
besteht aus einer Vielzahl 
von Naturseifen, die 
sind ideal zur Behand-
lung von Ledermöbeln, 
Handtaschen, Mappen 
und anderen Leder-
produkten eignen. Die 
Lederseife hat eine hohe 
Reinigungskraft, schützt 
die Oberfläche vor dem 
Austrocknen und macht 
das Leder weich.

TEAKÖL 
ist ein speziell 
hergestelltes Produkt 
zur Pflege von mit Öl 
behandelten Edelholz-
oberflächen wie Teak,
Palisander und  
Mahagoni. Das Öl 
betont die natürliche 
Farbe und Textur  
des Holzes und  
schützt es vor dem 
Austrocknen.

TEXTILREINIGER 
ist ein speziell
entwickeltes Reinigungs-
mittel mit Eigenschaften, 
die für die Behandlung 
von Flecken auf allen 
Textiloberflächen nötig 
sind.  
Textilreiniger entfernt 
sowohl Schmutz, Fett 
und Schweiß, als auch 
die meisten Flecken wie 
Kaffee und Rotwein.nur als 500 ml-

Flasche  
erhältlich

Pflege- 
mittel 

je 500 ml-Flasche:

17.-Pflege- 
mittel 

je 250 ml-Flasche:

11.-

Programm  |  Calais / Sara / Diego |

MÖBELWACHS 
ist ein Wachs für Eichenmöbel 
und andere helle, wachshaltige 
oder unbehandelte Hölzer wie 
Buche, Kiefer und Fichte.
Das Wachs verleiht dem 
Holz eine harte Oberfläche 
und einen seidigen Glanz. 
Durch die Imprägnierung 
wird das Holz zusätzlich 
vor dem Austrocknen 
geschützt.

2. System- 
Polsterstuhl
Diego
| 299.- |

3. System-
Polstersessel
Diego
| 419.- |

1. System-Rundtisch Calais
Ø 100 cm

| 1.939.- |

1. System-Rundtisch Calais 
Wildeiche natur geölt, Sockelplatte schwarz pulverbeschichtet, 
mit fester Platte,  Ø: 100 cm: | 1.939.- | 
2. System-Polsterstuhl Diego* 
Bezug: Stoff Facet petrol, Beine Eiche natur geölt: | 299.- |
3. System-Polstersessel Diego*  
Bezug: Stoff Facet petrol, Beine Eiche natur geölt: | 419.- |
* Systemstühle auch mit anderen Gestellvarianten sowie in  
   diversen Stoffen und Ledern erhältlich.

Wildeiche massiv, natur geölt

4. System-Rundtisch Sara 
Kernbuche geölt, 
Sockelplatte aus Edelstahl  
mit Schleif-Spiralmuster,
mit fester Platte, 
Ø: 100 cm: | 1.579.- | 

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

4. System-Rundtisch 
Sara Ø 100 cm

| 1.579.- |

Kernbuche massiv, geölt

Hier geht es rund zu!

Dieses Pure Natur Tisch-System ist in diesen Holzarten erhältlich

Kernbuche 
geölt 

Stabverleimt

Buche geölt 
Stabverleimt

Wildeiche 
geölt 

Stabverleimt

Eiche geölt 
Stabverleimt

Wildeiche 
bianco geölt 
Stabverleimt

Nussbaum 
geölt  

Stabverleimt

System-Rundtisch - auf Wunsch zentimetergenau!

•	 Tischgröße wahlweise in Ø 90 cm, 100 cm, 110 cm,
	 120 cm oder 130 cm mit Standard-Tischhöhe 75 cm +/- 10 cm

•	 bei Ø 110 cm und 120 cm ist auch ein Synchron-Auszug  
	 mit innenliegender 50 cm Klappeinlage erhältlich

•	 Sockelplatte aus Edelstahl mit Schleif-Spiralmuster oder
	 schwarz pulverbeschichtet

Edelstahl mit  
Schleif-Spiralmuster

Schwarz 
pulverbeschichtet

Sockelplatten-Varianten

Abb. in 
Nussbaum geölt

...Klappeinlage.

...mit innenliegender...Smarte  
Auszugstechnik...

Bei Ø 100 & 120 cm mit innen-liegender Klappeinlage lieferbar

Setzen Sie auch bei der  
Möbelpflege auf Innatura!
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Wildeiche massiv
natur geölt

1. Sideboard I
| 1.389.- |

Eine schöne Begegnung!

4. Wandboard II
| 309.- |

6. Couchtisch I
| 589.- |

Programm  |  Leipzig |

4. Wandboard II mit Ablageboden, B/H/T: 150 x 30 x 22 cm: | 309.- |
5. Highboard I mit 1 Glastür und 1 Holztür, B/H/T: 103 x 135 x 40 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.379.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.269.- | 
6. Couchtisch I mit Ablageboden, B/H/T: 118 x 45 x 70 cm: | 589.- |
7. Sideboard II mit 2 Holztüren, B/H/T: 114 x 86 x 40 cm: | 1.039.- |
8. Vitrinenschrank I mit 1 Glastür links, B/H/T: 66 x 201 x 40 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.329.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.219.- | 
9. Wandboard I mit Ablageboden, B/H/T: 130 x 30 x 22 cm: | 279.- |
10. TV–Schrank I mit 1 Holztür und 2 Fächern, 
B/H/T: 130 x 62 x 46 cm: | 849.- |
11. Highboard I mit 1 Glastür und 1 Holztür, B/H/T: 103 x 135 x 40 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.379.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.269.- | 

7. Sideboard II
Wildeiche massiv,  
natur geölt:

| 1.039.- |

1. Sideboard I mit 3 Holztüren, B/H/T: 171 x 86 x 40 cm: | 1.389.- |
2. Highboard mit 1 Glastür und 2 Holztüren, B/H/T: 150 x 135 x 40 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.949.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.839.- | 
3. TV-Lowboard II mit 2 Türen und 2 Fächern, 
B/H/T: 150 x 62 x 46 cm: | 1.099.- |

Wohn- und Speisezimmerprogramm in 
Wildeiche massiv, natur geölt mit  

Hirnholz-Applikationen.

9. Wandboard I
| 279.- |

11. Highboard I 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.379.- |
ohne Beleuchtung

| 1.269.- |

Wildeiche massiv, natur geölt.

Wildeiche massiv, natur geölt.

Wildeiche massiv, natur geölt.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

10. TV–Schrank I
| 849.- |

3. TV-Lowboard II
| 1.099.- |

5. Highboard I 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.379.- |
ohne Beleuchtung

| 1.269.- |

8. Vitrinenschrank I 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.329.- |
ohne Beleuchtung

| 1.219.- |

2. Highboard II 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.949.- |
ohne Beleuchtung

| 1.839.- |
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Hocker
Stoff Clash Olive (PG 2),  
B/T: ca. 122 x 66 cm.

ohne Stauraum: | 559.- | 
mit Stauraum: | 719.- |

Programm  |  Ryan |

Gegen Aufpreis: 
Motorische Verstellung Fußteil

Abgebildete Funktionen sind Sonderausstattung und im GARNITURPREIS NICHT ENTHALTEN

Gegen Aufpreis:  
Motorische Verstellung Rückenteil

Gegen Aufpreis:  
Motorische Verstellung Kopfstütze

Eckgarnitur
Stoff Clash Olive (PG 2), ohne Funktion,
B/T: ca. 280 x 232 cm:

| 2.769.- | 
In vielen Stoff- und Ledervarianten erhältlich.
Auch seitenverkehrt und in vielen anderen Kombinationen lieferbar.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Eckgarnitur

2.769.-

Für die ganz gemütlichen  
Momente zuhause!
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Für mehr Gemütlichkeit zuhause!
Wohn- und Speisezimmer Programm in ausgesuchter nordischer Kiefer,  

weiß lackiert, mit Absetzungen in Eiche massiv, geölt.

Highboard III
mit 1 Klappe, 1 Schublade  
und 2 Holztüren,  
B/H/T: 113 x 134 x 45 cm:  
| 1.169.- |

Sideboard I
mit 3 Holztüren und 
1 Schublade,
B/H/T: 157 x 91 x 45 cm: 
| 1.289.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

7. Vitrine II
inkl. Beleuchtung:

| 1.849.- |

12. Sideboard II 
| 1.599.- |

5. Couchtisch 
| 749.- |

1. Vitrine I
inkl. Beleuchtung: 
| 1.249.- | 6. Highboard II

inkl. Beleuchtung:

| 1.899.- |
2. Wandboard klein
| 159.- |

13. Wandboard groß 
| 209.- |

•	 Ausgesuchte nordische Kiefer massiv, weiß lackiert / 
	 Absetzungen: Eiche massiv, geölt

•	 mit Softclose-Funktion bei Türen und Schubladen

•	 Beleuchtung optional erhältlich

4. Highboard I
inkl. Beleuchtung:

| 1.389.- |

9. Armlehnstuhl
| 329.- |

11. Sitzbank 
180 cm breit:

| 989.- |

10. Esstisch 
180 x 90 cm:

| 1.289.- |8. Stuhl
| 279.- |

Sekretär
mit 1 Schublade, 
1 Klappe und
2 Holztüren, 
B/H/T: 113 x  
134 x 45 cm: 
| 1.789.- |

2. Wandboard klein 
| 159.- |

Vitrinenaufsatz
mit 2 Glas-Schiebetüren, 
B/H/T: 160 x 108 x 36 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung:  
| 1.339.- |   
ohne Vitrinenbeleuchtung:  
| 1.239.- |

1. Vitrine I mit 1 Glastür, 1 Schublade und 1 Holztür, B/H/T: 72 x 199 x 45 cm,  
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.249.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.149.- | 
2. Wandboard klein B/H/T: 100 x 18 x 16 cm: | 159.- | 
3. TV-Lowboard I mit 2 Holztüren, 2 Gerätefächern und 1 Schublade, B/H/T: 157 x 67 x 45 cm: | 1.099.- | 
4. Highboard I mit 1 Holztür, 1 Glastür und 2 Schubladen, B/H/T: 113 x 134 x 45 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.389.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.289.- |
5. Couchtisch mit Ablage B/H/T: 120 x 48 x 75 cm: | 749.- |
6. Highboard II mit 2 Holztüren, 1 Glastür und 3 Schubladen, B/H/T: 157 x 134 x 45 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.899.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.819.- |
7. Vitrine II mit 2 Glastüren, 1 großen Schublade und 2 Holztüren, B/H/T: 116 x 199 x 45 cm,  
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.849.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.649.- | 
8. Stuhl: | 279.- |
9. Armlehnstuhl: | 329.- |
10. Esstisch mit fester Platte, 180 x 90 cm: | 1.289.- |   200 x 100 cm: | 1.399.- | 

11. Sitzbank mit Truhe, 180 cm Breit: | 989.- |   
200 cm Breite: | 1.099.- |
12. Sideboard II mit 4 Türen und 1 großen Schublade,  
B/H/T: 202 x 91 x 45 cm: | 1.599.- | 
13. Wandboard groß B/H/T: 148 x 18 x 16 cm: | 209.- | 

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

3. TV-Lowboard I 
| 1.099.- |

Programm  |  Passau | 
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Programm  |  David / Charles / Peter / Joana / Allen |

6. Ohrensessel* Hörnum mit Federkern und losem Sitzkissen, Kiefer-Holzfüße in Eiche lackiert, Bezug: Stoff 36/741 weinrot uni und 36/744 weinrot Karo,  
Sitzhöhe: 47 cm, B/H/T: 80 x 112 x 96 cm: | 1.339.- |        
Passender Hocker Kiefer-Holzfüße in Eiche lackiert, Bezug: Stoff 36/741 weinrot uni und 36/744 weinrot Karo, Sitzhöhe: 42 cm, B/H/T: 64 x 42 x 48 cm: | 439.- |
* auch erhältlich mit Sitzhöhe: 50 cm.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

6. Ohrensessel Hörnum
| 1.339.- |
Passender Hocker
| 439.- |

7. Ohrenbacken-Sofa 
Cuxhaven
| 2.129.- |

8. Ohrenbacken-Sessel
Cuxhaven
| 1.469.- |

9. Hocker Cuxhaven
| 469.- |

7. Ohrenbacken-Sofa** 
Cuxhaven  
als Hochlehner mit  
Federkern und 
Nosagunterfederung, 
Holzfüße in Kiefer gelaugt/
geölt oder in anderen 
Farben und Hölzern,  
Bezug: 48/750 Karo blau 
mit Absetzstoff 48/749 uni 
blau, B/H/T: 145 x  
110 x 100 cm,  
Sitzhöhe 45 cm: | 2.129.- |
Auch erhältlich als Sofa 
3-sitzig 
B/H/T: 198 x 110 x 100 cm. 
8. Ohrenbacken-
Sessel** Cuxhaven  
als Hochlehner mit  
Federkern und 
Nosagunterfederung, 
Holzfüße in Kiefer gelaugt/
geölt oder in anderen 
Farben und Hölzern,  
Bezug: 48/750 Karo blau 
mit Absetzstoff 48/749 uni 
blau, B/H/T: 85 x  
110 x 100 cm, 
Sitzhöhe 45 cm: | 1.469.- |
9. Passender Hocker** 
Cuxhaven
B/H/T: 54 x 39 x 54 cm:  
| 469.- |
**	In vielen anderen 
Bezugsvarianten _erhältlich.3. Beistelltische Peter, 2-er Set | 599.- |

2.
Couchtisch 

Charles

389.-
Mit organischer 

Baumkante

1. Couchtisch David Platte: Wildeiche massiv, natur geölt, 20 mm 
stark, Gestell: Metall, 20 x 20 mm, schwarz pulverbeschichtet, 
B/H/T: 100 x 40 x 60 cm: | 469.- |
2. Couchtisch Charles Platte: Wildeiche massiv, natur geölt,
25 mm stark mit Baumkante, Gestell: schräge Metallfüße, 4 mm stark, 
schwarz pulverbeschichtet, B/H/T: 110 x 40 x 60 cm: | 389.- |
3. Beistelltische Peter, 2-er Set Platten: Wildeiche massiv, natur  
geölt, 18 mm stark, Gestell: Metall, 15 x 15 mm, schwarz  
pulverbeschichtet, Ø/H: 75 x 50 cm und 60 x 45 cm: | 599.- |
4. Beistelltisch Joana mit Ablage, Platte: Wildeiche geölt 18 mm,  
Gestell: Metall 15 x 15 mm schwarz pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 40 x 60 x 40 cm: | 239.- |
5. Beistelltische Allen, 2-er Set Platten: Wildeiche massiv,  
natur geölt, 18 mm stark, Gestell: Metall, 4 mm stark,  
schwarz pulverbeschichtet,  
Ø/H: 50 x 40 cm und 40 x 38 cm: | 289.- |

Mitten im Leben!
Wunderschöne Couch- und Beistelltische in der  

angesagten Kombination  
massive Wildeiche mit schwarzen Metall.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. 
Couchtisch 
David
| 469.- |

Programm  |  Hörnum / Cuxhaven |

4. Beistelltisch Joana | 239.- | 5. Beistelltische Allen, 2-er Set | 289.- |
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Programm  |  Calda / Amicis / Marco |

9. Unikat-Esstisch  
El Paso
160 x 90 cm:

| 589.- |

7. Stuhl- 
Sessel Marco
| 799.- | 

8. Tischsofa Marco
2-sitzig
| 959.- | 

5. Solitär-Sessel Amicis
| 779.- | 
Passender Hocker 
| 319.- |

5. Solitär-Sessel Amicis
mit Holzfüßen Buche natur,  
Bezug: 1632 kariert,  
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm: | 779.- |  
Passender Hocker 
B/H/T: 48 x 40 x 48 cm: | 319.- | 
6. Solitär-Sessel Amicis
mit Holzfüßen Buche wenge,
Bezug: 3312 kariert, 
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm: | 619.- |  
Passender Hocker  
B/H/T: 48 x 40 x 48 cm: | 239.- |   
7. Stuhl-Sessel Marco* 
Holzfüße Eiche massiv,  
abgebildet in Stoff 4802 Cord silber, 
B/H/T: 84 x 99 x 73 cm: | 799.- |
8. Tischsofa Marco*, 2-sitzig 
Holzfüße Eiche massiv, 
abgebildet in Stoff 4802 Cord silber, 
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 959.- | 
9. Unikat-Esstisch El Paso
recyceltes Mangoholz mit 
Gebrauchsspuren,
160 x 90 cm, 76 cm hoch: | 589.- |  
Auch in B/T: 90 x 90 cm erhältlich. 

6. Solitär-Sessel Amicis
| 619.- | 
Passender Hocker 
| 239.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Tischsofa Calda
3-sitzig
| 1.059.- | 

2. Stuhl-Sessel Calda
| 779.- | 

1. Tischsofa Calda, 3-sitzig* Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4801 Cord grau, inkl. 2 rechteckigen Kissen, B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: | 1.059.- | 
2. Stuhl-Sessel Calda* Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4801 Cord grau, B/H/T: 90 x 99 x 73 cm: | 779.- |

3. Tischsofa Calda* 3-sitzig 
Bezug: 9408 Tessuto grün, Holzfüße wengefarbig,  
B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: | 1.019.- |
4. Solitär-Sessel Amicis 
Bezug: 9406 Tessuto koralle, Holzfüße wengefarbig, 
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm: | 679.- |  
Passender Hocker B/H/T: 48 x 40 x 48 cm: | 269.- |
* mit Federkern, Rücken echt bezogen. 

Tischsofa Calda*, 2-sitzig  
Bezug: 1631 kariert, Holzfüße wengefarbig,
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 1.049.- |

10. Tischsofa Marco* 2-sitzig 
Bezug: Samt-Velours 6410 Amore
dunkelgrün, Holzfüße wengefarbig, 
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 959.- |
 

4. Solitär-Sessel Amicis
| 679.- | 
Passender Hocker 
| 269.- | 

Das habe ich gesucht!
Tischsofa Marco 3-sitzig: Bezug: 1632 kariert, Holzfüße Buche natur,B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: 1.119,-

3. Tischsofa Calda
3-sitzig
| 1.019.- | 

10. Tischsofa 
Marco
2-sitzig
| 959.- | 
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Programm  |  Basel |

4 verschiedene Tischkantenprofile in den Maßen 180/200/220/240/260 x 100 cm. 
Erweiterbar mit Ansteckplatten bis zu 360 cm

gedrehte Kante gerade Kante

Baumkante schweizer Kante

Folgende 7 Untergestelle sorgen für die „Qual der Wahl„!

•	Wildeiche geölt 

•	Plattenstärke 40 mm

•	4 unterschiedliche Kantenprofile

•	5 Größen wählbar: 180 / 200 /  
	 220 / 240 / 260 x 100 cm

•	mit Ansteckplatten erweiterbar  
	 bis zu 360 x 100 cm

•	7 Gestellvarianten wählbar

•	Sonderlängen möglich

1. System-Esstisch Basel
Wildeiche massiv, geölt mit gerader Kante 
auf schwarzem Designfuß-Metallgestell, 220 x 100 cm: | 2.029.- |
2. System-Esstisch Basel
Wildeiche massiv, geölt mit gedrehter Kante 
auf schwarzem Doppel-X Metallgestell, 180 x 100 cm: | 1.569.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Passende Ansteckplatte 

zu jedem Tisch erhältlich!

Vollmassive 40 mm 
starke Tischplatte.

1. System- 
Esstisch Basel
Wildeiche massiv, geölt,  
220 x 100 cm:

| 2.029.- |

U-Profil Edelstahl-Optik U-Profil Metall schwarz V-Profil Wildeiche massiv Designfuß Metall schwarz
(ab Tischlänge 220 cm möglich)

X-Profil Metall schwarz Doppel-X Metall schwarz Spinnenfuß Metall schwarz

2. System- 
Esstisch Basel
Wildeiche massiv, geölt,  
180 x 100 cm:

| 1.569.- |

Das „Natural„ Esstischsystem 
Faszinierend schöne Wildeiche massiv geölt,  

mit echter Plattenstärke 40 mm.
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Programm  |  Barcelona / Willow / Nanjia |

Esstisch Barcelona 
Wildeiche massiv, geölt mit Epoxidharzfüllung,
Gestell: Doppel-X-Schwarz, Höhe 75 cm, 
B/T: ca. 200 x 100 cm: | 1.298.- |
B/T: ca. 220 x 100 cm: | 1.498.- |
B/T: ca. 240 x 100 cm: | 1.598.- |

Come together!

Stuhl Modell 
Nanjia

inklusive Drehfunktion 

249.-
Inklusive

Drehfunktion mit 
Auto-Rückstellung 

180 Grad

Stuhl Nanjia
Bezug Adore Anthracite, 
Gestell: Holzfuß Eiche geölt, mit Drehfunktion
B/H/T: 62 x 89 x 61 cm, Sitzhöhe: 50 cm:
| 249.- |    

Stuhl Nanjia
Bezug Adore Gold, Gestell: Holzfuß Eiche 
geölt, mit Drehfunktion, B/H/T: 62 x 89 x 61 cm, 
Sitzhöhe: 50 cm:
| 249.- |

Stuhl Nanjia
Bezug Adore Petrol,  
Gestell: Holzfuß Eiche geölt, mit Drehfunktion,
B/H/T: 62 x 89 x 61 cm, Sitzhöhe: 50 cm:
| 249.- |

Mich kann  
drehen!

Stuhl Willow
Bezug: Python Anthrazit,
Gestell: Metall schwarz matt, 
mit Drehfunktion,
B/H/T: 58 x 90 x 62 cm,  
Sitzhöhe: 48 cm:
| 199.- | 
ohne Drehfunktion:
| 169.- |

Stuhl Willow
Bezug: Python Caramel,  
Gestell: Metall schwarz matt,  
mit Drehfunktion,  
B/H/T: 58 x 90 x 62 cm,  
Sitzhöhe: 48 cm:
| 199.- |      
ohne Drehfunktion:
| 169.- |

Stuhl Willow
Bezug: Python Hunter, 
Gestell: Metall schwarz  
matt, mit Drehfunktion,
B/H/T: 58 x 90 x 62 cm,  
Sitzhöhe: 48 cm:
| 199.- |      
ohne Drehfunktion:
| 169.- |

Stuhl Modell 
Willow

inklusive Drehfunktion 

199.-

Drehfunktion mit 
Auto-Rückstellung 

180 Grad

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Viele andere  
Stoffe und Leder 

erhältlich!

Wählen Sie aus 6 Fußvarianten:

Stahlfuß Standard:  
schwarz matt

Holzfuß Eiche massiv  
in 11 verschiedenen 

Holz-Farben

Holzfuß Eiche Schichtholz 
 in 12 verschiedenen 

Holz-Farben

Stahlfuß Modern: 
gebürtstet oder schwarz matt

Stahlfuß Elegant:
schwarz matt

Aluminiumfuß Design:  
gebürstet, schwarz matt 

oder Titan
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Esstisch
KLIER.CONCEPT-NO20 

Wildeiche massiv natur  
gewachst, 

220 x 100 cm

1.399.-

	 Esstisch KLIER.CONCEPT-NO20
	 Platte 4 cm (2+2), Wildeiche massiv natur gewachst  

mit Schweizer Kante, Gestell M05 in Stahl schwarz  
pulverbeschichtet, BHT ca. 220 x 76 x 100 cm: 1.399,-

Rundrohrgestell M05  
Stahl schwarz,  

Ø 6,1 cm

Wissenswert:

Holzarten 	 Esche massiv in diesen Ausführungen	     Wildeiche massiv in diesen Ausführungen	

Oberflächen	 alle Tischplatten Schutzlack matt auf Wasserbasis
	 (Ausnahme Wildeiche natur gewachst)

Plattenmaße	 Länge 180, 200, 220, 240, 260 cm
                        	 Breite: 95, 100, 105, 110 cm
                        	 Stärke: 4 cm volles Holz und 4 cm ( 2+2 ) aufgedoppelt.

Ansteckplatte	 möglich mit Breite 50 cm, beidseitig verwendbar, für alle Kantenvarianten

Tischgestelle 	 aus Stahl und Glas in vielen Variationen 

Kantenvarianten

 

Stahlwangen 2-er Set M01
schwarz, Stärke 1 - 10 cm,  

BH 60 x 73 cm

Bei den angegebenen Maßen können Abweichungen entstehen.

Tischsystem KLIER.CONCEPT-NO20

Natur gewachst  Bianco   Old nature Schwarz White wash

Gedrehte Kante Schweizer Kante Baumkante Gerade Kante

K L I E R . C O N C E P T

Modellübersicht	

Rundrohrgestell M03 
Stahl schwarz

BHT 189 x 73 x 97 cm, Ø 6,1 cm,
nicht geeignet für 180 cm Tischplatte

Stahlgestell 2-er Set M06  
schwarz oder natur gebürstet,  

Stärke 0,8 x 15 cm,
BH 87 x 73 cm

Stahlgestell 2-er Set M07
schwarz,  

Stärke 10 x 10 cm,  
BH 71 x 73 cm

Stahlgestell 2-er Set M08 
schwarz,  

Stärke 0,8 x 10 cm,  
BH 95 x 73 cm

Stahlgestell M04 
schwarz, Stärke 3 x 12 cm, 

BHT 180 x 72 x 89 cm,  
nicht geeignet für 180 cm Tischplatte

Glaswangen 2-er Set M02
BH 70 x 73 cm,  
Sicherheitsglas  

1,9 cm stark

Auf vier Beinen in jeglicher Variation, Wangen aus Stahl oder Glas oder mit trendigem Rundrohrgestell – unser Tischsystem lässt sich nicht zum Wackeln bringen.  
Ein Tisch mit unglaublich vielen Facetten und Varianten. Beeindruckende und edle Esche oder charakterstarke Wildeiche in vielen Formen und Farben sorgen für die  
Einzigartigkeit jedes Tisches. 
 

Abholpreise ohne Dekorationsteile

D E R  B E W E I S  D A S S  A U C H  E I N  S Y S T E M
S E H R  K R E A T I V  S E I N  K A N N

Extravaganz gepaart
mit ganz vielen
Möglichkeiten
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D E R  B E G I N N  E I N E R

H A R M O N I S C H E N  P A R T N E R S C H A F T

Mein Sofa hat  
jetzt einen

Freund.

Beistelltisch 2er-Set NILS
Platte Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz,  
BHT ca. 50 x 43 x 50 / 40 x 38 x 40 cm: 349,-

Beistelltisch KERSTIN 
_Platte Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz, 
BHT ca. 40 x 60 x 40 cm: 179,-

Couchtisch MARCUS
Platte Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall 
schwarz, BHT ca. 75 x 40 x 75 cm: 319,-

Couchtisch SUSANNE
Platte Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall 
schwarz, BHT ca. 100 x 40 x 60 cm: 299,- 

Couchtisch KARL 
Platte Wildeiche massiv geölt,  
Gestell und Ablageboden Metall 
schwarz, BHT ca. 70 x 40 x 70 cm: 369,- 

Abholpreise ohne Dekorationsteile

Beistelltisch 2er-Set BERNIE 
Platte rund, Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz,  
BHT ca. 50 x 43 x 50 / 40 x 38 x 40 cm: 399,- 

Beistelltisch TYSON 
Platte rund, Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz,  
BHT ca. 40 x 50 x 40 cm: 249,- 

Couchtisch KARL

369.-
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6. Regal
| 399.- |

7. Couchtisch
| 589.- |

1. Regal
| 389.- |

5. TV-Lowboard
| 999.- |

Spannende Kombination aus massiver  
Wildeiche und schwarzem Stahl

Programm  |  Columbus |

Schreibtisch
B/H/T: 120 x 78 x 50 cm: 679.-

passende Schublade: 129.-

Beistelltisch  
mit Ablage Wildeiche massiv / Schwarzstahl

B/H/T: 40 x 38 x 40 cm: 229.-

2. Regal
| 469.- | 

1. Regal
| 389.- |

3. Regal
| 639.- |

4. Regal
| 459.- |

Wildeiche massiv, geölt kombiniert mit schwarzem Stahl

Regal mit 2 Schubladen  
und 4 Böden, 
B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 999.- |

Regal mit 2 Türen und  
3 Böden,
B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 999.- |

Ab ins Regal!
1. Regal mit 3 Böden,  
B/H/T: 80 x 84 x 40 cm: | 389.- | 
2. Regal mit 6 Böden,  
B/H/T: 40 x 198 x 40 cm: | 469.- | 
3. Regal mit 6 Böden,  
B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 639.- | 
4. Regal mit 3 Böden,  
B/H/T: 120 x 46 x 40 cm: | 459.- |

5. TV-Lowboard mit 2 Schubkästen,  
B/H/T: 160 x 46 x 40 cm: | 999.- | 
6. Regal mit 5 Böden, 
B/H/T: 40 x 160 x 40 cm: | 399.- | 
7. Couchtisch mit Ablage,  
B/H/T: 90 x 38 x 90 cm: | 589.- | 

Couchtische im 3-er Set
Ø/H: 55 x 55 cm, 55 x 50 cm
und 55 x 45 cm: | 369.- |

Couchtische im 3-er Set
Platte im Mosaik gelegt,  
B/H/T: 70 x 40 x 70 cm
und 2 x 64 x 34 x 33 cm: | 399.- |

Couch- und Beistelltische in
recyceltem Teakholz mit schwarzem Stahl.

Beistelltisch 
B/H/T:  

32 x 52 x 32 cm

99.-
Abholpreise
ohne Dekorationsteile
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1. Unikat-Kommode mit 6 Schubladen,  
B/H/T: 60 x 120 x 37 cm: | 489.- |
2. Unikat-Esstisch Altholz Mango massiv,  
recycelt vintage-multifarbig oder vintage-weiß, 
160 x 90 cm, 76 cm hoch: | 589.- | 
3. Unikat-Sideboard mit 2 Türen und 9 Schubladen, 
B/H/T: 150 x 90 x 40 cm: | 1.099.- |
4. Unikat-Lowboard mit 2 Gerätefächern und 
5 Schubladen, B/H/T: 134 x 55 x 40 cm: | 469.- |
5. Unikat-Kommode mit 11 Schubladen und 1 Tür,  
B/H/T: 90 x 120 x 40 cm: | 899.- | 
6. Unikat-Couchtisch mit 2 Ablagen und 
2 beidseitig nutzbaren Schubladen, 
B/H/T: 120 x 50 x 70 cm: | 619.- |

4. Unikat-Lowboard
| 469.- |

5. Unikat-Kommode
| 899.- |

6. Unikat-
Couchtisch
| 619.- |

Unikat-Lowboard
mit 1 Gerätefach, 
2 Türen und 1 Schublade, 
B/H/T: 120 x 60 x 40 cm: | 429.- |

Unikat-Esstisch
B/T: ca. 90 x 90 cm, 
76 cm hoch: | 429.- |

Unikat-Couchtisch
mit 2 Ablagen und 
2 beidseitig nutzbaren Schubladen, 
B/H/T: 120 x 50 x 70 cm: | 619.- |

Unikat-Sideboard
mit 4 Türen und 5 Schubladen, 
B/H/T: 165 x 90 x 40 cm: | 969.- |

Unikat-Schreibtisch
mit 2 Schubladen und 2 Ablagen,
B/H/T: 120 x 80 x 55 cm: | 789.- |

Unikat-Schrank
mit 2 Holztüren und 4 Schubladen, 
B/H/T: 100 x 195 x 55 cm: 
| 1.339.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. Unikat-Esstisch 
160 x 90 cm:
| 589.- |

3. Unikat-
Sideboard
| 1.099.- |

1. Unikat-
Kommode
| 489.- |

Programm  |  El Paso |
Unikat-Kommode
mit Ablagefach, Tablettauszug 
und 3 Schubladen, 
B/H/T: 50 x 75 x 35 cm: | 359.- |

Unikat-Hochkommode
mit 11 Schubladen und 
1 Holztür, massives, recyceltes 
Altholz (hauptsächlich Mango), 
auf Metallkufen (vintage behandelt), 
Top & Seiten: 3 cm stark, 
B/H/T: 90 x 120 x 40 cm: 
| 899.- |

Unikat-Hochkommode
mit 6 Schubladen, 
massives, recyceltes Altholz
(hauptsächlich Mango), 
auf Metallkufen 
(vintage behandelt), 
Top & Seiten: 3 cm stark,
B/H/T: 60 x 120 x 37 cm: 
| 489.- |

Unikat-Konsolentisch 
mit 2 Schubladen (Vintage-Metallfront), 

B/H/T: 150 x 89 x 45 cm: 589.-

Unikat-Regal/Raumteiler 
B/H/T: 120 x 180 x 35 cm: 599,-

Recycletes Massivholz  
mit Gebrauchsspuren

Wohn- und Speisezimmer  
in Altholz massiv, recycelt,  

multifarbig mit  
unterschiedlichen Griffen.  

Top und Seiten  
3 cm stark, auf Metallkufen, 

vintage behandelt.
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Programm  |  Mika / Frankfurt |

Würfel-Element Mika 2
mit Rückwand, 
B/H/T: 38 x 38 x 20 cm:
Kernbuche: | 69.- |
Eiche: | 79.- |

Einlegeboden
für Würfel-Element Mika 1
B/H/T: 34 x 1,5 x 34 cm:
Kernbuche: | 35.- |
Eiche: | 39.- |
Einlegeboden
für Würfel-Element Mika 2
B/H/T: 34 x 1,5 x 19 cm:
Kernbuche: | 29.- |
Eiche: | 35.- |

Würfel-Element Mika 1
mit Rückwand, 
B/H/T: 38 x 38 x 35 cm:
Kernbuche: | 95.- |
Eiche: | 105.- |

Schubladen-Set (2 Stück) 
für Würfel-Element Mika 1 
mit Einlegeboden, 
B/H/T (je Schublade): 34 x 16 x 34 cm:
Kernbuche: | 109.- |
Eiche: | 125.- |

Holztür
für Würfel-Element Mika 1 und 2
Metallgriff anthrazitfarbig, 
B/H/T: 34 x 2 x 34 cm:
Kernbuche: | 49.- |
Eiche: | 55.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Dieses Würfel-System ist in  
diesen Holzarten erhältlich:

Kernbuche massiv  
Natur geölt

Eiche massiv
Natur geölt

Kernbuche massiv, natur geölt

Eiche massiv, natur geölt

Eiche massiv, natur geölt

Kernbuche massiv, natur geölt

Eiche massiv, natur geölt

Der magische Würfel  
für schönes Wohnen!

Schreibtisch Frankfurt
höhenverstellbar,  
Platte: 25 mm stark, 
Gestell: Metall schwarz,
individuell höhenverstellbar 
mit 2 Motoren, B/H/T: 
140 x 65-130 x 70 cm, 
Eiche massiv, natur geölt: 
| 1.189.- | 
Kernbuche natur geölt:
| 1.149.- | 

Individuell mit 2 Motoren 
höhenverstellbar!

Optional auch in  
B/T: 160 x 80 cm  

und in 180 x 80 cm 
erhältlich.
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Programm  |  Contra | Weitere Modelle siehe Seite 100/101 und 102/103.
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17Projektnummer:
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   [u6ej u43a]   05.03.2019

3D-Möbelplanung

Mit furnplan gestalten wir für Sie blitzschnell 
Räume und kreative Möbelkombinationen. 
Selbstverständlich rechnet furnplan Ihnen  
in Echtzeit den korrekten Preis aus.

Alles ist möglich mit diesem intelligenten Regal-System  
aus massiver Kiefer, Kernbuche oder Eiche. 

Das Systemprogramm mit unzähligen Möglichkeiten.

Hier können Sie sich entfalten!

Eiche massiv, bianco/
Kernbuche massiv, weiß

Wildeiche massiv, bianco/schwarz lackiert

Kernbuche massiv, weiß/schwarz/
Eiche massiv, geölt

Kiefer massiv,  
gelaugt geölt/ 
schwarz/Glas

Wildeiche massiv,
grau lackiert

Kiefer massiv, gelaugt geölt/schwarz/Glas

Kernbuche massiv, geölt/weiß lackiert

Kernbuche massiv, geölt/weiß lackiert

Wildeiche massiv, geölt / grau lackiert

Kernbuche massiv weiß/
Eiche massiv, bianco Ab sofort alle Hölzer  

in vielen Farben erhältlich.

98 99



Ob vollwertige Bibliothek, Heimbüro, 
Home-Entertainment oder als smarte 
Wohnwand - werden Sie zum kreativen 
Wandgestalter! Verschiedene Höhen und 
Breiten, gepaart mit unterschiedlichen 
Tiefen, sorgen für unbegrenzte  
Gestaltungsmöglichkeiten.

Eiche geölt / Kiefer schwarz

Programm  |  Contra | Weitere Modelle siehe Seite 98/99 und 102/103.

Unendliche Möglichkeiten!

Kernbuche massiv Eiche geölt / Kiefer schwarzKiefer doppelt weiß

Eiche massiv, geölt / weiß

Kernbuche geölt

3D-Möbelplanung

Kommission

Kunde:

319Projektnummer:

16605 0, IVERSEN, 7870 Roslev, Denmark

16605 0, IVERSEN, 7870 Roslev, Denmark 2020.2.0

   [foq4 zehj]   04.03.2020

Seite 1 / 1

Mit furnplan gestalten wir für Sie blitzschnell 
Räume und kreative Möbelkombinationen. 
Selbstverständlich rechnet furnplan Ihnen  

in Echtzeit den korrekten Preis aus.

Eiche geölt

Ab sofort alle Hölzer  
in vielen Farben erhältlich.

Alles ist möglich mit diesem intelligenten Regal-System  
aus massiver Kiefer, Kernbuche oder Eiche. 

Das Systemprogramm mit unzähligen Möglichkeiten. Kiefer in diversen 
Grautönen
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Ob vollwertige Bibliothek, Heimbüro,  
Home-Entertainment oder als smarte Wohnwand - 

werden Sie zum kreativen Wandgestalter!  
Verschiedene Höhen u nd Breiten, gepaart mit  

unterschiedlichen Tiefen, sorgen für unbegrenzte 
Gestaltungsmöglichkeiten.

Ab sofort alle Hölzer  
in vielen Farben erhältlich.

Eiche massiv, geölt

Programm  |  Contra | Weitere Modelle siehe Seite 98/99 und 100/101.

Einfach clever das System!

Eiche massiv Kiefer massiv

Kiefer massiv, gelaugt geölt / Kiefer grau

Buche massiv / anthrazit

3D-Möbelplanung
Mit furnplan gestalten wir für Sie blitzschnell 
Räume und kreative Möbelkombinationen. 
Selbstverständlich rechnet furnplan Ihnen  

in Echtzeit den korrekten Preis aus.

Kiefer massiv, gelaugt geölt / schwarz

Alles ist möglich mit diesem intelligenten Regal-System  
aus massiver Kiefer, Kernbuche oder Eiche. 

Das Systemprogramm mit unzähligen Möglichkeiten.

Individuelle Inneneinteilung
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Im Handumdrehen vom Sitzen zum Schlafen. Dieses Programm vom Spezialisten bietet Ihnen neben dem perfekten  
Schlafkomfort viele Systemvarianten und - details. Mit diesem flexiblen und großzügigen Schlafsofasystem haben  

Sie vielfältige Kombinationsmöglichkeiten. Sofa und Schlafsessel verwandeln sich schnell in „vollwertige“  
Schlafgelegenheiten mit unterschiedlichen Matratzenausführungen. Der Hocker verfügt über ein praktisches Staufach.  

Eine große Auswahl an Öko-Tex Standard geprüften Bezugstoffen und eleganten Ledern stehen Ihnen zur Auswahl.

Programm  |  Marlon / Florian |

Das Komfort-Schlafsofasystem!
Hier sehen Sie einen wahren Alleskönner.  
Als Recamiere oder Wohnlandschaft, als 
Doppelschläfer oder Einzelschläfer und  
natürlich auch mit verschiedenen Arm- 
lehnen- und Fußvarianten. 
Gleich ob Sie sich für Stoff oder Leder  
entscheiden, Ihnen steht eine umfassende  
Auswahl Öko-Tex Standard geprüfter  
Bezugstoffe und eleganter Leder zur  
Verfügung.

Armlehnen und Fußvarianten Armlehnen-Varianten für Sofa und Sessel Fußvarianten
für Armlehnentypen 1, 6 und Anbauelemente bei Armlehnentyp 9 für Armlehnentyp 4

Typ 2 Typ 4 Typ 6 Typ 7 Typ 9Typ 1

Typ 12 Typ 14 Typ 15 Typ 22Typ 11

Modell Marlon

Modell Marlon

Modell Florian

Modell Florian

Rollenfuß für Hocker 
mit Bettkasten

für Armlehnentypen 2, 7 und 
Anbauelemente bei Armlehnentyp 9 für Armlehnentyp 7

für Armlehnentyp 14

für Armlehnentyp 11, 12, 15

für Armlehnentyp 22
für Longchair  
bei Armlehnentyp 22
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Programm  |  Matratzen | Weitere Modelle siehe Seite 108/109 und 110/111.

Höhe: 		  ca. 22 cm

Härtegrad: 	 ** (mittel) und *** (fest)

Bezug: 		�  Doppeljersey (ca. 58% Polyester/ 41% Viscose/ 1%Polyamid) 

Polsterung: 	�� Beidseitig ca. 350 g/m² Klimafaser (100% Polyester), Vlies. 

In Ober- und Unterseite versteppte Adaptions-Schaumplatte 

zur optimalen Körperanpassung.

Pflege: 		�  Bezug durch 4-Seiten-Reißverschluss abnehmbar.  

Hälften teilbar und einzeln waschbar bis 60°C im Schonwaschgang 

		  mit Feinwaschmittel, trocknergeeignet.

Sonstiges: 	 Mit 4 Grifftaschen als Wendehilfe. 

		  In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

INNATURA Vita KS
Härtegrad 2+3	 90/200	

549.-
INNATURA Vita T
Härtegrad 2+3	 90/200	

549.-

INNATURA Vita KS + T

7-Zonen-
Kaltschaumkern- 
Matratze

7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze 
(448 Tonnentaschenfederkerne)

Höhe: 		  ca. 21 cm

Härtegrad: 	 ** (mittel), *** (fest) und **** (hart)

Bezug: 		  Doppeljersey (ca. 58% Polyester/42% Baumwolle)

Polsterung: 	� Beidseitig ca. 350 g/m² klimaregulierende Markenfaser  

Antibac (100% Polyester), Vlies

Pflege: 		��  Bezug durch 4-Seiten-Reißverschluss abnehmbar.  

Hälften teilbar und einzeln waschbar bis 60°C im Schonwaschgang  

mit Feinwaschmittel, trocknergeeignet.

Sonstiges: 	� Mit 4 Grifftaschen als Wendehilfe, umlaufendes  

Klimaband für optimale Belüftung. 

In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

INNATURA Soft T
Härtegrad 2+3+4     90/200	

669.-

für AllergikerINNATURA Soft T

INNATURA Air Plus KS + T

7-Zonen-
Komfortschaumkern- 
Matratze

Höhe: 		  ca. 19 cm

Härtegrad: 	 ** (mittel) und *** (fest)

Bezug: 		  Doppeljersey (ca. 65% Polyester/35% Lyocell)

Polsterung: 	 Winter- u. Sommerseite 

		  wärmende Seite: ca. 350 g/m² Quadfill Plus / Wolle

		  kühlende Seite: ca. 350 g/m² Quadfill Plus / Baumwolle

Pflege: 		�  Bezug durch 4-Seiten-Reißverschluss abnehmbar.  

Hälften teilbar und einzeln waschbar bis 40°C im  

Wollwaschgang mit Wollwaschmittel.

Sonstiges: 	 Mit 4 Grifftaschen als Wendehilfe. 

		  In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

INNATURA Air Plus KS
Härtegrad 2+3	 90/200	

449.-
INNATURA Air Plus T
Härtegrad 2+3	 90/200	

449.-

7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze 
Ummantelung: Vitacel®-Schaumplatten 20 mm 

(448 Tonnentaschenfederkerne)

Höhe: 		  ca. 22 cm

Härtegrad: 	 ** (mittel) und *** (fest)

Bezug: 		  Doppeljersey (ca. 100% Polyester)

Polsterung: 	 Beidseitig ca. 350 g/m² Quadfill Plus (100% Polyester), Vlies. 

		  In Ober- und Unterseite versteppte Adaptions-Schaumplatte  

		  zur optimalen Körperanpassung.

Pflege: 		�  Bezug durch 4-Seiten-Reißverschluss abnehmbar. Hälften  

teilbar und einzeln waschbar bis 60°C im Schonwaschgang  

mit Feinwaschmittel, trocknergeeignet.

Sonstiges: 	 Mit 4 Grifftaschen als Wendehilfe, umlaufendes Klimaband. 

		  In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

INNATURA Komfort Plus KS
Härtegrad 2+3	 90/200	

499.-
INNATURA Komfort Plus T
Härtegrad 2+3	 90/200	

499.-

7-Zonen-
Komfortschaumkern- 
Matratze

7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze
(1000 Tonnentaschenfederkerne)

INNATURA Komfort Plus KS + T

gut schlafen.
Natürlich    

   
   

 Alle Matratzen

100%

Adaptions-Schaumplatte zur  
optimalen Körperanpassung

7-Zonen-Tonnentaschen
federkern-Matratze 
(1000 Tonnentaschen- 
federkerne)
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gut schlafen.
Natürlich

Ausführung:	 • Stabiler Schichtholzrahmen

		  • Kopf- und Fußteil stufenlos verstellbar

		�  • 28 flexible Federholzleisten bei einer Länge von 200 cm

		  • Holmüberlappende Leistenlagerung

		  • Leisten in Wengefarben, mehrfach verleimt 

		  • Mittelzonenverstärkung

		  • Ideal für Doppelbetten, da fugenlose Liegefläche

		  • Rahmenhöhe ca. 8 cm

		  • Schulterabsenkung 

		  In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

INNATURA Elastica Flexa

Ausführung:	 • Stabiler Schichtholzrahmen

		  • Kopf- und Fußteil stufenlos verstellbar

		  •� 42 flexible Federholzleisten bei einer Länge von 200 cm

		  • Holmüberlappende Leistenlagerung

		  • Leisten in Wengefarben, mehrfach verleimt 

		  • Mittelzonenverstärkung

		  • Ideal für Doppelbetten, da fugenlose Liegefläche

		  • Rahmenhöhe ca. 8 cm

		  • Schulterabsenkung

		  In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

Hochflexibel mit 
42-Ferholzleisten

INNATURA Elastica Flexa Plus

INNATURA Elastica Flexa Plus
90/200, nicht verstellbar	  

299.-
INNATURA Elastica Flexa Plus
90/200, Kopf-/Fußteil verstellbar 

359.-
INNATURA Elastica Flexa Plus
90/200, motorisch verstellbar	  

1.299.-

INNATURA Elastica Flexa
90/200, nicht verstellbar	  

289.-
INNATURA Elastica Flexa
90/200, Kopf-/Fußteil verstellbar 

339.-

Höhe: 		  ca. 24 cm

Härtegrad: 	 ** (mittel) und *** (fest)

Bezug: 		  Doppeljersey (100% Polyester)

Polsterung: 	� Oberseite: ca. 350 g/m² klimaregulierende Markenfaser 

Dacron® Quallofil®-ExtraLife / smartcel™ sensitive (90% Polyester/  

10% Lyocell), Vlies 

Unterseite: ca. 100 g/m² Klimafaser (100% Polyester), Vlies

Pflege: 		��  Bezug durch 4-Seiten-Reißverschluss abnehmbar.  

Hälften teilbar und einzeln waschbar bis 60°C im Schonwaschgang  

mit Feinwaschmittel, trocknergeeignet.

Sonstiges: 	� Mit 4 Kofferhandgriffen als Wendehilfe. 

In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

INNATURA Thermofit Gel Plus KS
Härtegrad 2+3	 90/200	

749.-
INNATURA Thermofit Gel Plus T
Härtegrad 2+3	 90/200	

749.-

7-Zonen-Thermo-Gel-Tonnen- 
taschenfederkern-Matratze 

(1000 Tonnentaschenfederkerne)

INNATURA Thermofit Gel Plus KS + T

7-Zonen-Thermo-Gel- 
Ortho-cel®-Kaltschaum-
kern-Matratze

INNATURA Orthomed

INNATURA Orthomed
Härtegrad 2+3	 90/200	

599.-

   
   

  A
lle Lattenroste

100%

   
   

   
 Alle Matratzen

100%

7-Zonen-Kaltschaum-
kern mit Medisan-Tech-
nologie

Ortho-Cel
Kaltschaum

Zugentlastung durch spezielle 
Schnitttechnik des Kerns kann 
Bendscheiben- und verspannungs-
bedingte Schmerzen  
präventiv lindern bzw. beheben.

Höhe: 		  ca. 19 cm

Härtegrad: 	 ** (mittel) und *** (fest)

Bezug: 		�  Doppeljersey ((ca. 58% Polyester/42% Baumwolle)) 

Polsterung: 	�� Beidseitig ca. 350 g/m² klimaregulierende Markenfaser 

Dacron® Quallofil®-ExtraLife (100% Polyester), Vlies

Pflege: 		�  Bezug durch 4-Seiten-Reißverschluss abnehmbar.  

Hälften teilbar und einzeln waschbar bis 60°C im  

Schonwaschgang mit Feinwaschmittel, trocknergeeignet.

Sonstiges: 	 Mit 4 Grifftaschen als Wendehilfe. 

		  In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

Komfortabler  
Zonenrahmen mit 
28-Federholzleisten

Programm  |  Matratzen / Lattenroste | Weitere Modelle siehe Seite 106/107 und 110/111.
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INNATURA Premium Comfort

INNATURA Premium Dream

gut schlafen.
Natürlich

INNATURA Premium Flex

Nackenstützkissen Soja Dream
Bezugstoff:	� Doppeljersey uni (65% Polyester/ 35% Viskose)

Kern:		�  Viscoschaum mit beidseitigem Würfelschnitt (Polyurethan)

Pflege:		�  Bezug Reißverschluss abnehmbar und waschbar bis 40°C 

mit Feinwaschmittel, trocknergeeignet. 

10 cm Hoch. 

129,-

Nackenstützkissen Pur Balance
Bezugstoff:	� Doppeljersey uni (67% Polyester/33% Lyocell)

Kern:		�  Ergonomischer Kaltschaumkern (Polyurethan)

Pflege:		�  Bezug Reißverschluss abnehmbar und waschbar bis 60°C 

mit Feinwaschmittel, trocknergeeignet.

Auch für Allergiker geeignet.

109,-

Nackenstützkissen Gelax
Bezugstoff:	� Doppeljersey (56% Polyester/44% Lyocell)

Kern:		�  Gelax-Schaumkern (Polyurethan)

Pflege:		�  Bezug Reißverschluss abnehmbar und waschbar bis 60°C 

mit Feinwaschmittel, trocknergeeignet.

Auch für Allergiker geeignet.

139,-

Nackenstützkissen Greenfirst®

Bezugstoff:	� Doppeljersey Greenfirst® uni (37% Baumwolle/ 36% 

Polyamid/ 27% Polyester)

Kern:		�  Viscoschaum, gelocht (Polyurethan)

Pflege:		�  Bezug Reißverschluss abnehmbar und waschbar bis 60°C 

mit Feinwaschmittel, trocknergeeignet. 

Auch für Allergiker geeignet.

99,-

   
   

  A
lle Lattenroste

100%

Ausführung:	 • Stabiler Schichtholzrahmen

		  • Mehrzonen-Stützsystem für bessere Körperanpassung

		�  • 28 flexible Federholzleisten bei einer Länge von 200 cm

		  • Holmüberlappende Leistenlagerung

		  • Leisten in Buche natur, mehrfach verleimt 

		  • Mittelzonenverstärkung

		  • Mittelgurt für bessere Lastenverteilung		  

		  • Rahmenhöhe ca. 5,5 cm

		  • Standardgrößen bis 100x200 cm mit Schulterkomfortzone 

		  In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

7-Zonen- 
Federholzrahmen mit  
28 Federholzleisten

INNATURA Premium Comfort
90/200, nicht verstellbar	  

269.-
INNATURA Premium Comfort 
90/200, Kopf-/Fußteil verstellbar 

329.-
INNATURA Premium Comfort 
90/200, Kopf-/Fußteil  

motorisch verstellbar 

699.-

Hochflexibel mit 
28-Federholzleisten

Ausführung:	 • Stabiler Schichtholzrahmen

		  • Kopf- und Fußteil stufenlos verstellbar

		  •� 28 flexible Federholzleisten bei einer Länge von 200 cm

		  • Holmüberlappende Leistenlagerung

		  • Leisten in Wengefarben, mehrfach verleimt 

		  • Mittelzonenverstärkung

		  • Ideal für Doppelbetten, da fugenlose Liegefläche

		  • Rahmenhöhe ca. 8 cm

		  • Schulterabsenkung

		  In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

INNATURA Premium Dream
90/200, nicht verstellbar	  

279.-
INNATURA Premium Dream
90/200, Kopf-/Fußteil verstellbar 

339.-

Ausführung:	 • Stabiler Buchen-/Schichtholzrahmen

		  • Mehrzonen-Stützsystem für gute Körperanpassung

		  •� 42 flexible Federholzleisten bei einer Länge von 200 cm

		  • Holmüberlappende Leistenlagerung

		  • Leisten Dekor in anthrazit und hellgrau, mehrfach verleimt 

		  • Alle Größen mit Schulterkomfortzone

		  • Hüftbereich durch weichere Lagerung

		  • Individuell einstellbare Mittelzonenverstärkung

		  • Mittelgurt für bessere Lastenverteilung

		  • Ideal für Doppelbetten, da fugenlose Liegefläche

		  • Rahmenhöhe ca. 8,5 cm

		  In verschiedenen Größen/Maßen erhältlich.

INNATURA Premium Flex
90/200, nicht verstellbar	  

299.-
INNATURA Premium Flex  
90/200, Kopf-/Fußteil verstellbar 

349.-

Hochflexibel mit  
42-Federholzleisten

Programm  |  Lattenroste / Kissen | Weitere Modelle siehe Seite 106/107 und 108/109.

139,-Auch lieferbar in 13 cm Höhe:
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Raue Eiche für sanfte Nächte!
Wildeiche massiv, bianco / sandgestrahlt

1. 

2. 

3. 
4. 

1. System-Schwebebett* 
Wildeiche massiv, bianco / sandgestrahlt, Kopfteil Nr. 8 mit Baumkante, 
Metallkufen Eisen black antique, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.619.- |   
2. Nachttisch-Ablage
Wildeiche massiv, bianco / sandgestrahlt (Unterseite glatt),  
B/H/T: 47 x 4 x 39 cm: | 229.- |

Optional auch mit Metallfüßen 
oder Metallsockel erhältlich.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Kommode**
Wildeiche massiv, bianco  
(Front glatt),
mit 4 Schubladen,  
B/H/T: 90 x 81 x 42 cm: 
| 1.169.- |

Auch mit Leder-Kopfteil in  vielen Farben erhältlich.

4. Herrenkommode**
Wildeiche massiv, bianco (Front glatt),  
mit 5 Schubladen und 1 Holztür,
B/H/T: 90 x 100 x 42 cm: | 1.759.- |	
* 	 ohne Rahmen und Auflagen / auch erhältlich in Lgfl.: 200 x 200 cm
** optional auch mit Metallfüßen oder Metallsockel erhältlich.

Programm  |  Arizona sandgestrahlt | Weitere Modelle siehe Seite 114/115, 116/117 und 118/119. 
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Das „Wünsch Dir was„ Bett

Wildeiche massiv   
Öl/Wachs

stabverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/Wachs

parkettverleimt

Kiefer massiv  
gelaugt/geölt
stabverleimt

Kiefer massiv  
astfrei, weiß lackiert

parkettverleimt

Wildeiche massiv   
bianco Öl/Wachs

stabverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/Wachs 

stabverleimt

Kiefer massiv, weiß lackiert

1. System-Schwebebett 
| 2.519.- |

1. System-Schwebebett* 
Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs, 
Kopfteil Nr. 7, Leder mit Naht, 
Metallkufen M1 Eisen Black antique, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.519.- |  
2. Nachttisch-Ablage: je | 199.- |	
3. Systembett* 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs,
Kopfteil Nr. 8 mit Baumkante,  
Bettbein Nr. 1 rund/konisch in Standardhöhe 
39 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.919.- | 
4. Nachttisch-Ablage: je | 189.- |	
5. Systembett* 
Kiefer massiv, weiß lackiert mit Kopfteil,  
Nr. 5, Bettbein-Ausführung Nr. 2 eckig/konisch  
in Standardhöhe 39 cm,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.149.- | 
6. Nachttisch-Ablage: je | 109.- |	
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Kopfteil Nr. 1 
geteilt mit Rahmen

Kopfteil Nr. 2 
geteilt

Kopfteil Nr. 3 
mit Rahmen

Kopfteil Nr. 4 
1-teilig

Kopfteil Nr. 5  
Rahmen mit Sprossen

Wildeiche massiv, Öl/WachsWildeiche massiv, bianco Öl/Wachs

3. Systembett 
| 1.919.- |

140 cm 160 cm 180 cm100 cm90 cm 120 cm 200 cm

Auf Wunsch 
auch Sonderlänge 
210 und 220 cm

möglich.

Standardhöhe 39 cm    /    Komforthöhe 45 cm

Bettbeine  
Nr. 2  

eckig /  
konisch

nicht für  
Schubladen

Bettbeine 
Nr. 1 
rund /  

konisch
nicht für  

Schubladen

Bettbeine  
Nr. 4 

Zylinder
Auch in 

54 cm Höhe 
lieferbar

Bettbeine  
Nr. 3  
eckig

Auch in 
54 cm Höhe 

lieferbar

Ecke für  
Rahmen + Kufen

Bettbeine Kufen
Eisen black antique 

Höhe: 23 cm

Bettbeine schräg/
schmal 

Eisen black antique 
Höhe 23 cm

Bettbeine 
Schwebend 

Eisen black antique 
Höhe 23 cm

Programm  |  Arizona | Weitere Modelle siehe Seite 112/113, 116/117 und 118/119. 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Schritt 2  Wählen Sie aus 7 Bettbreiten: 

Schritt 1  Wählen Sie aus 6 Holzarten:

Schritt 3  Wählen Sie aus 9 Kopfteilen:
Schritt 4 Wählen Sie zwischen 6 Beinausführungen in bis zu 3 Höhen und 3 Metallkufen:

5.
Systembett 
Lgfl.: 180 x 200 cm 

1.149.-

Ecke für  
Rahmen + Bettbeine

4. Nachttisch-
Ablage 
je | 189.- |

2. Nachttisch-
Ablage 
je | 199.- |

6. Nachttisch-
Ablage 
je | 109.- |

Ecke für  
Rahmen + BettbeineKopfteil Nr. 6  

mit Kunstleder oder Kenia-Leder
Kopfteil Nr. 7  
Leder mit Naht

Kopfteil Nr. 8  
mit Baumkante

Kopfteil Nr. 7  
Polster in Samt-Velours

Kopfteil Nr. 9  
in gestepptem Leder, braun
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Hier ist vieles möglich.  
Ein Bettensystem, so  

vielfältig wie die Natur.
1. System-Schwebebett* 
Wildeiche massiv, geölt, stabverleimt,  
Kopfteil Nr. 2, Metallkufen Eisen Black antique,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.969.- | 
2. Nachttisch-Ablage: je | 189.- |   
3. Systembett* 
Wildeiche massiv, bianco geölt, stabverleimt,
Kopfteil Nr. 5, Bettbein-Ausführung Nr. 2 in 
Standardhöhe 39 cm,  
Lgfl.: 180 x 200 cm:  | 1.729.- | 
4. Nachttisch-Ablage: je | 199.- |	
5. Systembett* 
Wildeiche massiv, bianco geölt, 
mit durchgehender Lamelle, Kopfteil Nr. 4 mit 
2 Lederkissen, Bettbein-Ausführung Nr. 5 in 
Standardhöhe 39 cm, 
Lgfl.: 180 x 200 cm:  | 2.639.- | 
6. Nachtkommode 
Wildeiche massiv, bianco geölt, mit Schublade, 
B/H/T: 59 x 39 x 42 cm: | 509.- |
7. System-Schwebebett* 
Wildeiche massiv, bianco geölt, Kopfteil Nr. 8  
mit Baumkante, Metallkufen Eisen Black antique, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.329.- | 
8. Nachttisch-Ablage: je | 199.- |   
9. Systembett* 
Kernbuche massiv, geölt, stabverleimt,  
Kopfteil Nr. 2, Bettbein-Ausführung Nr. 3 
in Standardhöhe 39 cm, 
Lgfl.: 180 x 200 cm:  | 1.379.- | 
10. Nachttisch-Ablage: je | 149.- |	
11. Systembett* 
Kernbuche massiv, geölt, stabverleimt, 
Kopfteil Nr. 2, Bettbein-Ausführung Nr. 1 
in Standardhöhe 39 cm, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.459.- | 
12. Nachtkommode  
Kernbuche massiv, geölt, mit Schublade, 
B/H/T: 59 x 39 x 42 cm: | 409.- |
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen. 12. Nachtkommode 

| 409.- |

Programm  |  Arizona | Weitere Modelle siehe Seite 112/113, 114/115 und 118/119. 

Wildeiche massiv   
geölt

stabverleimt

Kernbuche massiv  
geölt

parkettverleimt

Kiefer massiv  
gelaugt/geölt
stabverleimt

Kiefer massiv  
weiß lackiert

parkettverleimt

Wildeiche massiv   
bianco geölt
stabverleimt

Kernbuche massiv  
geölt 

stabverleimt

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv, geölt

Wildeiche massiv, bianco geölt

Wildeiche massiv, bianco geölt Kernbuche massiv, geölt

Kernbuche massiv, geölt

Wildeiche massiv, bianco geölt

1. System-Schwebebett 
| 1.969.- |

7. System-Schwebebett 
| 2.329.- |

9. Systembett 
| 1.379.- |

5. Systembett 
| 2.639.- |

3. Systembett 
| 1.729.- |

11. Systembett 
| 1.459.- |

6. Nachtkommode 
| 509.- |

4. Nachttisch-Ablage 
| 199.- |

2. Nachttisch-Ablage 
| 189.- |

8. Nachttisch-
Ablage 
| 199.- |

10. Nachttisch-
Ablage 
| 149.- |

Massive  
Bettbeine
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Stauraum ohne Grenzen

1. Systembett* Wildeiche massiv, geölt, Kopfteil Nr. 1, Bettbein-Ausführung Nr. 3 in Komforthöhe 45 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.749.- |
2. Nachttisch-Ablage: je | 189.- |	 3. Schubkastenmodul Nr. 3: je | 1.099.- | 		  4. Fußteilblende: | 199.- |   	
5. Systembett* Wildeiche massiv, Öl/Wachs mit Kopfteil Nr. 6 mit anthrazitfarbenen Kunstlederpolstern,  
eckige Füße Nr. 3 in Komforthöhe 54 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.139.- |	 6. Anbau-Nachtkonsole mit Schublade (Pushbeschlag): je | 449.- |	  
7. Schubladenmodul Nr. 5 1 große und 2 kleine Schubladen: je Seite | 1.249.- |	 8. Fußteilblende: | 279.- |		
9. Systembett* Kernbuche massiv, Öl/Wachs, stabverleimt, anthrazitfarbenes Lederkopfteil Nr. 7 mit Naht,
eckige Füße Nr. 3 in Komforthöhe 45 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.989.- |	 10. Anbau-Nachttischablage: je | 149.- |	           		   
11. Schubladenmodul 2 Schubladen: je Seite | 1.069.- | 		  12. Fußteilblende: | 179.- |
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

5. Systembett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 2.139.- |

Wildeiche massiv, Öl/Wachs

Kernbuche massiv, Öl/Wachs, stabverleimt

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Das „Wünsch Dir was„ Bett-System ist erhältlich in folgenden Holzarten:

7. Schubladenmodul Nr. 5
1 große und 2 kleine Schubladen
je Seite | 1.249.- |

6. Anbau-
Nachtkonsole
mit Schublade

je | 449.- |

8. Fußteilblende
| 279.- |

9. Systembett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 1.989.- |

12. Fußteilblende
| 179.- | 11. Schubladenmodul

2 Schubladen

je Seite | 1.069.- |

10. Anbau-
Nachttischablage 

je | 149.- |

Schubladenmodule
sind in 2 Höhen lieferbar:

Breite 90 und 100 cm:
1 x Schubladenmodul

 möglich (seitlich)

Breite 120, 140, 160 und 180 cm:
2 x Schubladenmodul 

möglich (seitlich)
Komforthöhe 
45 cm

Komforthöhe Plus
54 cm

Breite 140, 160,  
180 und 220 cm:

Fußteilblende

Schubladenmodule Bettbeine

Bettbein 4
Zylinder
In 45 und 
54 cm Höhe 
lieferbar

Bettbein 3 
eckig
In 45 und 
54 cm Höhe 
lieferbarModul 4

Modul 7 Modul 8

Modul 5

Modul 3Modul 2Modul 1

Modul 6

Modul 9

Wildeiche massiv   
Öl/Wachs

stabverleimt

Kiefer massiv  
gelaugt/geölt
stabverleimt

Kiefer massiv  
astfrei, weiß lackiert

parkettverleimt

Wildeiche massiv   
bianco Öl/Wachs

stabverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/Wachs 

stabverleimt

Programm  |  Arizona mit Schubladen | Weitere Modelle siehe Seite 112/113, 114/115 und 116/117. 

Schubladenmodule 
in vielen Varianten

Wildeiche massiv, geölt

1. Systembett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 1.749.- |

4. Fußteilblende
| 199.- |

3. Schubladenmodul
2 Schubladen

je Seite | 1.099.- |

2. Anbau-
Nachttischablage 

je | 189.- |
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2. Nachttisch
| 439.- |

1. Systembett* 
Esche massiv, old bassano, Kopfteil Samt-Velours hunter green mit Naht,  
Bettbein-Ausführung Eisen konisch black antique M3, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.499.- |
2. Nachttisch 
Esche massiv, old bassano, mit Schublade Front Samt-Velours hunter green,  
Füße konisch Eisen schwarz, B/H/T: 56 x 43 x 40 cm: | 439.- |	
3. Systembett* 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, Baumkante Kopfteil C, Eisenkufe Black Antique M1, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.649.- |

Wildeiche massiv, geölt

5. Systembett
| 2.029.- |

6. Nachttisch
| 489.- |

Esche massiv, old bassano

Programm  |  Idaho | Weitere Modelle siehe Seite 122/123.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv, geölt

4. Nachttisch
| 349.- |

3. Systembett
| 1.649.- |

1.
Systembett 

Lgfl.: 180 x 200 cm

1.499.-

4. Nachttisch 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, Eisenfuß Black Antique M1, B/H/T: 56 x 43 x 40 cm: | 349.- |
5. Systembett* 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, Leder-Kopfteil anthrazit mit Naht, Eisenkufe Black Antique 
M1, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.029.- |
6. Nachttisch 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, mit Schublade, Front Leder anthrazit 
und Eisenfuß Black Antique M1, B/H/T: 56 x 43 x 40 cm: | 479.- |	
* Alle Systembetten ohne Rahmen und Auflagen!

Hier haben Sie die Wahl zwischen 5 Kopfteilen, 5 Fuß-Varianten und 5 Nachtischen.

Retro-Kopfteil A Country-Kopfteil B Baumkante-Kopfteil C Leder-Kopfteil mit Naht D
In vielen Farben erhältlich

Polster-Kopfteil Samt-Velours
In vielen Farben erhältlich

Weiße Schublade und  
Füße A

Schublade und Füße B Eisenfuß Black Antique D Braune Schublade und  
Füße A

Schublade mit Leder bezogen

Holzfuß - H2 Eisenfuß - M4
Holzfuß - H1

Eisenkufe - M1 Eisenfuß - konisch - M3 Eisenfuß - schwebend - M2 Eisenfuß - M5 Eisenkufe - M6 Eisenkufe - M7

Das kreative Lifestyle-Bett

Kernbuche
Öl/Wachs

Wildeiche
Öl/Wachs

Wildeiche Bianco
Öl/Wachs

Wählen Sie aus 5 Holzarten

Esche 
Old Bassano

Nussbaum 
geölt 

DAS BETT IHRER TRÄUME - 
Vielseitig und einfach anders!

Kreieren Sie Ihren ganz persönlichen Rückzugsort und planen  
Sie nach Ihren individuellen Bedürfnissen, denn ein Bett ist  
viel mehr als nur Rahmen, Lattenrost und Matratze. Betten  

erhältlich in den Breiten 140 cm, 160 cm, 180 cm und 200 cm sowie in den 
Längen 200 cm, 210 cm und 220 cm.
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2. Nachttisch
| 419.- |

1. Systembett* Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs, Country Kopfteil B,  
Eisenfüße M4 Black Antique, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.299.- |	
2. Nachttisch Wildeiche massiv, Öl/Wachs, mit Schublade und Eisenfüße M4 
Black Antique, B/H/T: 55 x 42 x 40 cm: | 419.- |	
3. Systembett* Kernbuche massiv, Öl/Wachs, stabverleimt, Retro-Kopfteil A,  
Holzfüße H2 rund, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.069.- |

Wildeiche massiv, Bianco Öl/Wachs

5. Systembett
| 1.689.- |

6. Nachttisch
| 379.- |

Wildeiche massiv, Bianco Öl/Wachs

Programm  |  Idaho | Weitere Modelle siehe Seite 120/121.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Kernbuche massiv, Öl/Wachs

4. Nachttisch
| 309.- |

3. Systembett
| 1.069.- |

1.
Systembett 

Lgfl.: 180 x 200 cm

1.299.-

4. Nachttisch Kernbuche massiv, Öl/Wachs, mit weiße Schublade und  
Holzfüße H2 rund, B/H/T: 55 x 42 x 40 cm: | 309.- |
5. Systembett* Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs,  
Leder-Kopfteil braun mit Naht D, Holzfüße H2 rund, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.689.- |
6. Nachttisch Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs, mit Schublade Front Leder braun, 
Holzfüße H2 rund, B/H/T: ca. 56 x 43 x 40 cm: | 379.- |	
* Alle Systembetten ohne Rahmen und Auflagen!

Hier haben Sie die Wahl zwischen 8 Kopfteilen, 5 Fuß-Varianten und 5 Nachtischen.

Retro-Kopfteil A Country-Kopfteil B Baumkante-Kopfteil C Leder-Kopfteil mit Naht D
In vielen Farben erhältlich

Polster-Kopfteil Samt-Velours
In vielen Farben erhältlich

Weiße Schublade und  
Füße A

Schublade und Füße B Eisenfuß Black Antique D Braune Schublade und  
Füße A

Schublade mit Leder bezogen

Holzfuß - H2 Eisenfuß - M4
Holzfuß - H1

Eisenkufe - M1 Eisenfuß - konisch - M3 Eisenfuß - schwebend - M2 Eisenfuß - M5 Eisenkufe - M6 Eisenkufe - M7

Kernbuche
Öl/Wachs

Wildeiche
Öl/Wachs

Wildeiche Bianco
Öl/Wachs

Wählen Sie aus 5 Holzarten

Esche 
Old Bassano

Nussbaum 
geölt 

DAS BETT IHRER TRÄUME - 
Vielseitig und einfach anders!

Kreieren Sie Ihren ganz persönlichen Rückzugsort und planen  
Sie nach Ihren individuellen Bedürfnissen, denn ein Bett ist  
viel mehr als nur Rahmen, Lattenrost und Matratze. Betten  

erhältlich in den Breiten 140 cm, 160 cm, 180 cm und 200 cm sowie in den 
Längen 200 cm, 210 cm und 220 cm.

Das kreative Lifestyle-Bett
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Programm  |  Norwood |

2. 

3. 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Doppelbett* Wildeiche massiv, auf schwarzen Metallkufen,  
Holz-Kopfteil geschroppt mit Beleuchtung, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.839.- |
Optional ohne Kopfteil-Beleuchtung: | 1.659.- |
2. Nachtkommode Wildeiche massiv, mit 1 Schublade  
mit geschroppter Front und Beleuchtung,
B/H/T: 45 x 45 x 35 cm: | 549.- |
Optional ohne Beleuchtung: | 519.- |
3. Kleiderschrank 6-türig Wildeiche massiv mit geschroppter  
Holz-Bauchbinde, 4 Türen mit matten Anthrazitgläsern,  
mit matt schwarzen Stangengriffen und Passepartout-Rahmen,  
B/H/T: 302 x 221 x 60 cm: | 5.859.- |  
Auch als Kleiderschrank 3-türig, 4-türig und 5-türig erhältlich.
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Lifestyle ganz natürlich gelebt!
Massive Wildeiche geölt, in der perfekten Symbiose  

mit geschroppten Akzenten und edlen mattschwarzen Glasfronten.

1.

Kommode III
3 Schubladen und 2 Holztüren mit Tip-On Beschlag,
1 Schublade mit geschroppter Holzfront
2 Schubladen mit matten Anthrazitglas-Fronten,  
B/H/T: 155 x 83 x 45 cm: | 2.089.- |
Optional ohne Beleuchtung: | 1.969.- |

Kommode II
3 Schubladen und 1 Holztür mit Tip-On Beschlag,
1 Schublade mit geschroppter Holzfront
2 Schubladen mit matten Anthrazitglas-Fronten,  
B/H/T: 105 x 83 x 45 cm: | 1.779.- |
Optional ohne Beleuchtung: | 1.669.- |

Kommode I
3 Schubladen mit Tip-On Beschlag,
1 Schublade mit geschroppter Holzfront
2 Schubladen mit matten Anthrazitglas-Fronten,  
B/H/T: 105 x 83 x 45 cm: | 1.779.- |
Optional ohne Beleuchtung: | 1.669.- |

Stylische schwarze
Metallkufen

Geschropptes Holz-Kopfteil
Optional mit Beleuchtung

Geschroppte Schubladenfront
Optional mit Beleuchtung

Kernbuche massiv geölt 
mit geschroppten  

Akzenten.

Wildeiche massiv geölt  
mit geschroppten  

Akzenten.

Wählen Sie aus diesen Holzarten
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Natürlich Schlafen mit
dem gewissen Etwas!

1. Doppelbett*
Wildeiche massiv mit durchgehender Maserung,  
Kopfteil zu ca. 1/3 in Lamellenoptik, mit schwarz  
lackierten Holzkufen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.149.- |
2. Anbau-Nachtkommode
Wildeiche massiv, mit 1 Schublade und
Griffleiste, Front zu ca. 1/3 in Lamellenoptik,
B/H/T: 55 x 45 x 40 cm: | 209.- |
3. Kleiderschrank 4-türig**
Wildeiche massiv, 1 Türenpaar in Lamellenoptik,  
1 Türenpaar in mattschwarzem Glas,  
B/H/T: 240 x 216 x 60 cm: | 3.199.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. 

* 	 Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen, auch erhältlich  
in den Liegeflächen 140 x 200, 160 x 200 und 200 x 200 cm.

**		Auch erhältlich als Kleiderschrank 3-türig (1 Glastür),
	 5-türig (3 Glastüren) und 6-türig (4 Glastüren),
	 optional auch mit Passepartout-Rahmen.

Betten und Kommoden  
auch in anderen Varianten.

Mit staubdichten Lamellen
(schwarz oder weiß hinterlegt)

und mattschwarzen oder
mattweißen Glasfronten

1.
Doppelbett 

in Wildeiche, 
Lgfl.: 180 x 200 cm 

1.149.-

3.
Kleiderschrank 

4-türig, 
in Wildeiche

3.199.-

Wildeiche massiv, natur geölt

Auch mit mattweißen Glastüren und 
weiß hinterlegten Lamellenfronten.

Programm  |  Avenue |
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Kernbuche massiv, geölt

1. 

3. 

Programm  |  Codo / Woodcreek / Orlando | 

Vielfältig wie die Natur! 1. Endlos-Kleiderschrank 
Codo, 5 türig***
Kernbuche massiv, geölt,  
mit 3 Türen in Weißglas matt,  
2 Türen in Kernbuche und 
Passepartout-Rahmen, 
Inneneinteilung:  
2 große Einlegeböden,  
1 kleiner Einlegeboden,  
2 große Kleiderstangen  
und 1 kleine Kleiderstange,  
B/H/T: 305 x 219 x 60 cm:  
| 4.489.- | 
2. System-Schwebebett 
Woddcreek*/**  
Kernbuche massiv, geölt,  
inkl. Kopfteil mit braunem 
Mikrofaserbezug in Lederoptik  
(auch in anthrazit erhältlich),  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.339.- | 
3. Anbau-Nachtkonsole 
Orlando I  
Kernbuche massiv, geölt,  
B/H/T: 45 x 16 x 33 cm: | 199.- | 
*	 Alle Betten ohne Rahmen  

und Auflagen.
**	 Auch erhältlich in:  

Lgfl.: 140 x 200 cm,  
	160 x 200 cm, 200 x 200 cm 
sowie in Sonderlänge 220 cm. 

*** 	Auch in anderen 
Abmessungen und individueller 
Inneneinteilung erhältlich.

Abholpreise
ohne DekorationsteileEin Schrank mit vielen Möglichkeiten

2. 
System-Schwebebett

Woodcreek 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

1.339.-

Weitere Modelle siehe Seite 130/131, 132/133 und 134/135.
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Programm  |  Codo / Nava / Orlando | Weitere Modelle siehe Seite 128/129, 132/133 und 134/135. 

Wildeiche massiv, natur geölt

1. 

3. 

1. Endlos-Kleiderschrank Codo,  4-türig 
Wildeiche massiv, natur geölt, mit 2 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, langen Metallgriffen und Passepartout-Rahmen, 
B/H/T: 245 x 218,5 x 60 cm: | 3.929.- | 
_Auch in anderen Abmessungen und  
individueller Inneneinteilung erhältlich. 
2. System-Bett Nava 
Wildeiche massiv, natur geölt, mit durchgehender Lamelle,  
schrägen Metall-Bettfüßen und gepolstertem Kopfteil  
im Leder-Look, Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.629.- | 
Ohne Rahmen und Auflagen.
Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm,  
160 x 200 cm, 200 x 200 cm  
sowie in Sonderlängen 210 cm und 220 cm.
3. Anbau-Nachtkonsole Orlando 
mit Schublade: je | 249.- |
 

Individuell & 
einzigartig!

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. 
System-Bett 

Nava 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

1.629.-
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Programm  |  Codo / Nava / Lamont | Weitere Modelle siehe Seite 128/129, 130/131 und 134/135. 

2. 

3. 

1. 

Auch Ecklösungen 
sind möglich!

Ein Kleiderschrank mit 
	     unendlich vielen Facetten

4.

Wildeiche massiv, natur geölt

Das  
Endlos-Schranksystem

Kommode Lamont VI 
Wildeiche massiv,  
natur geölt, 
mit 1 Holztür und  
6 Schubladen,
B/H/T: 105 x 120 x 45 cm: 
| 2.019.- |

Kommode Lamont II 
Wildeiche massiv,  
natur geölt,  
mit 5 Schubladen,
B/H/T: 55 x 99 x 45 cm:  
| 1.129.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

•	 Verschiedene Rasterbreiten sorgen für optimale  
Raumplanung auch über Eck.

•	 Wählen Sie Ihre ganz individuelle Inneneinteilung  
und sorgen Sie für Ordnung.

•	 Unterschiedliche Fronten auch im Material-Mix Holz  
und Glas sowie mit Schubladen.

•	 Diverse Griffvarianten.
Kernbuche massiv

natur geölt
Wildeiche massiv

natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten

265 cm
275 cm

284 cm
300 cm

310 cm
331 cm

345 cm
360 cm

378 cm
394 cm

237 cm
239 cm

251 cm

228 cm

190 cm

121 cm
96 cm

143 cm

214 cm

181 cm

Wählen Sie aus folgenden Breiten   
Wählen Sie Ihre individuelle 

Inneneinteilung   

Wählen Sie aus diesen vielen TürFronten   

Front 1
Weißglas 
glänzend

Front 2
Weißglas 

matt
 

Front 3
Spiegel

Front 4
Holz -  

Glatt mit  
vertikaler 

Rille

Front 5
Holz - 
Glatt

Front 6
Holz -  

Kassetten

Front 6
Holz –  

Kassetten
mit 3 Schub-

laden

Front 7
Weißglas  
glänzend 

mit Bauch-
binde Holz

Front 8
Spiegel

mit Bauch-
binde  
Holz

Front 12
Holz - Glatt
mit Bauch-

binde  
Rillen

Front 13
Baumkante 

mit  
Weißglas 

matt

Große Auswahl an 
Beimöbeln

1. Endlos-Kleiderschrank Codo, 4-türig***
Wildeiche massiv, natur geölt, mit Passepartout Rahmen, 
Inneneinteilung: 2 große Einlegeböden und  
2 große Kleiderstangen, B/H/T: 246 x 219 x 60 cm: | 3.869.- |
2. Systembett Nava*/** Wildeiche massiv, natur geölt, inkl. 
Baumkantenkopfteil und Schwebe-Holzunterbau,  
Lgfl.:. 180 x 200 cm: | 1.789.- |
3. Bett-Schublade Nava  
Wildeiche massiv, natur geölt: je | 339.- |

4. Anbau-Nachtkonsole Lamont 
Wildeiche massiv, natur geölt,  
B/H/T: 50 x 45 x 34 cm: | 269.- |
*	 Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
**	 Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm,  
	 200 x 200 cm sowie in Sonderlängen 210 cm und 220 cm. 
*** 	Auch in anderen Abmessungen  
	 und individueller Inneneinteilung erhältlich.

... oder mit Holz- 
und WeißglastürenOb als 5-Türer mit Holztüren ...
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Programm  |  Codo / Clever / Orlando / Mary |

1. Endlos-Kleiderschrank Codo, 5-türig 
Wildeiche massiv, natur geölt, inkl. 2 große
Kleiderstangen, 1 kleine Kleiderstange, 2 große
Einlegeböden , 1 kleiner Einlegeboden und
Passepartout-Rahmenblende,
ca. 25 mm umlaufend,
B/H/T: 255 x 219 x 60 cm: | 4.539.- | 

2. Doppelbett Clever Wildeiche massiv, natur geölt, Kopfteil mit Baumkante,  
ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.589.- |
Auch erhältlich mit Liegefläche 140, 160 und 200 x 200 cm sowie in Sonderlänge 220 cm. 
3. Nachtkonsole Orlando
Wildeiche massiv, natur geölt, mit 1 Schublade,  
B/H/T: 57 x 43 x 39 cm: | 249.- | 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Alle Kommoden mit Tip-On Beschlägen.

Kommode  Mary 
Kernbuche massiv, geölt,
B/H/T: 100 x 82 x 45 cm: | 1.249.- |

Kommode  Mary 
Kernbuche massiv, geölt,
B/H/T: 150 x 82 x 45 cm: | 1.599.- |

Kommode
Mary  
Kernbuche massiv,  
geölt,
B/H/T: 50 x  
101 x 45 cm:
| 999.- |

Das Endlos-Schranksystem  
für die perfekte Traumplanung!

Kernbuche
geölt

Wildeiche
geölt

Schritt 1 Wählen Sie aus 2 massiven Hölzern

In 4 Schritten zu Ihrem eigenen Traumschrank

Schritt 3 Wählen Sie Ihre individuelle Inneneinteilung   

265 cm
275 cm

284 cm
300 cm

310 cm
331 cm

345 cm
360 cm

378 cm
394 cm

237 cm
239 cm

251 cm

228 cm

190 cm

121 cm
96 cm

143 cm

214 cm

181 cm

Schritt 2 Wählen Sie aus folgenden Breiten   

Schritt 4 Wählen Sie aus diesen 14 Fronten   

Front 1 
Weißglas  
glänzend 
Raster „50“/„60“

Front 2 / Front 18 
Weißglas matt /  
Schwarzglas matt
Raster „50“/„60“

Front 5 
Holzfront glatt
Raster „50“/„60“

Front 6 
Kassettenfront 
Raster „50“/„60“

Front 7 
Bauchbinde mit 
Weißglas glänzend
Raster „50“/„60“

Front 4 
Rillen
Raster „50“/„60“

3. Nachtkonsole
Orlando
| 249.- |

1. Kleiderschrank Codo
mit Passepartout-Rahmen
| 4.539.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

2. 
Doppelbett 

Clever 
Lgfl.: 180 x 200 cm

1.589.-

Weitere Modelle siehe Seite 128/129, 130/131 und 132/133. 

Front 3
Spiegel
Raster „50“/„60“

Front 17 / Front 5 Weißglas 
matt mit Stirnholz-Applikation / 
Holzfront glatt
Raster „60“

Front 16 / Front 2 Holzfront 
glatt mit Stirnholz-Applikation / 
weißglas matt
Raster „60“

Front 13 Baumkante  
mit Weißglas matt
Raster „50“/„60“

Front 8 
Bauchbinde mit Spiegel
Raster „50“/„60“

Front 15 
Kassettenfront
Raster „50“/„60“

Front 12 Bauchbinde 
(schwarze Rillen) mit Holz-
front glatt Raster „50“/„60“
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Programm  |  Clever / Orlando / Alta / Everett | Weitere Modelle siehe Seite 138/139.

Wildeiche massiv, natur geölt

4. 

6. 

5. 
7. 

•	 Wildeiche massiv, natur geölt oder  
Kernbuche massiv, natur geölt

•	 Parkett- oder stabverleimt

•	 Liegeflächen:  
90/100/120/140/160/180/200 x 200 cm

•	 Sonderlängen 210 cm und 220 cm möglich

Wählen Sie aus 7 Eckverbindungen und Fuß-Varianten

Rundfußset, bodenlang Eckfußset, bodenlang Eckverbindung, rund Eckverbindung, eckig
Schräge bettfüße, Metall

Schwebe-Metallkufe, anthrazit Schwebe-Metallkufe, Kombi Holz Umgekehrte Metallkufe

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv, natur geölt

1. 

3. 

2. 

Wählen Sie aus 8 Kopfteil-Varianten

Kopfteil A Kopfteil B Kopfteil C Kopfteil D Kopfteil E Kopfteil F Kopfteil G Kopfteil H

4. Systembett* Clever 
Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, eckigen Füßen  
(45 cm hoch), und Kopfteil II,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.379.- |
5. Anbau-Nachtkonsole Orlando  
mit Schublade: je | 249.- |
6. Schubkastenmodul Clever  
mit 2 Schubladen: je | 919.- |
Fußteilblende: | 179.- |
7. Kommode Alta IV 
Wildeiche massiv, natur geölt mit 
2 Schubladen, und 2 Holztüren, 
B/H/T: 90 x 90 x 40 cm: | 1.019.- | 
8. Kombi-Kommode Everett  
Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit 1 großen Schublade und 2 Holztüren,
B/H/T: 117 x 85 x 42 cm: | 1.379.- |
9. Systembett* Clever 
Kernbuche massiv, natur geölt, mit  
durchgehender Lamelle,  
gerundeten Bettfüßen (45 cm hoch)  
und Kopfteil II, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.099.- |
10. Nachtkommode Orlando III  
mit Schublade, Kernbuche massiv, natur geölt,  
B/H/T: 55 x 45 x 40 cm: je | 299.- |

8. 

1. Systembett* Clever 
Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, eckigen Füßen
(45 cm hoch) und gepolstertem Kopfteil  
im Leder-Look, Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.499.- |
2. Anbau-Nachtkonsole Orlando  
mit Schublade: je | 249.- |
3. Schubkastenmodul Clever  
mit 3 Schubladen: je | 999.- |
Fußteilblende: | 179.- | 
*_Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten

Kernbuche massiv, natur geölt

9. 
10. 

Trauminseln gesucht und  
bei Pure Natur gefunden

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Schöne abgerundete 
Design-Kante

Nachtkommode 
Everett
Wildeiche massiv,  
natur geölt,  
mit 1 Schublade und  
1 offenen Fach,  
B/H/T: 55 x 45 x 40 cm: 
| 419.- |
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Wildeiche massiv, natur geölt

2. 

1. Systembett* Clever Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, eckigen Verbindungselementen für  
Schwebebetten, schrägen Metall-Bettfüßen und Kopfteil mit  
natürlichem Baumkantenverlauf, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.589.- |
2. Anbau-Nachtkonsole Orlando mit Schublade: je | 249.- |
3. Systembett* Nava  
Wildeiche massiv, natur geölt, mit durchgehender Lamelle,  
anthrazitfarbenen Metallkufen, und zweigeteiltem Kopfteil,  
Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.559.- | 
4. Anstell-Nachtkonsole Lamont mit Schublade: je | 269.- |
5. Systembett* Nava Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, Schräg-Füßen und gepolstertem Kopfteil  
im Leder-Look, Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.529.- | 
6. Anstell-Nachtkonsole Lamont mit Schublade: je | 269.- | 
7. Systembett* Clever Wildeiche massiv, natur geölt,  
parkettverleimt, mit eckigen Verbindungselementen für Schwebebetten,
schrägen Metall-Bettfüßen und gepolstertem Kopfteil
im Leder-Look, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.619.- |
8. Nachtkonsole Orlando V mit Schublade: je | 399.- |
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.  
Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 200 x 200 cm  
sowie in Sonderlänge 220 cm. 

4. 

3. 

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

6. 

5.

Das 
Schlaf-Prinzip Kernbuche massiv

natur geölt
Wildeiche massiv

natur geölt

Kopfteil A Kopfteil B Kopfteil C Kopfteil D

Kopfteil E Kopfteil F Kopfteil G Kopfteil H

Wählen Sie aus 8 Kopfteil-Varianten

Schwebe-Metallkufe, 
anthrazit

Schwebe-Metallkufe, 
Kombi Holz

Schräge Metallfüße

Schrägfuß 
(nur für Nr. 3 und Nr. 5)

Schräge Bettfüße, Metall Passende Schublade für 
Schwebe-Unterbau

Wählen Sie aus 6 Fuß-Varianten

7.

8.

1. 
Systembett 

Clever 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

1.589.-

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wählen Sie aus diesen Holzarten
Programm  |  Clever / Orlando / Nava / Lamont | Weitere Modelle siehe Seite 136/137.

Wildeiche massiv, natur geölt
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Auch mit Holzgriffen  
erhältlich

Rotkernbuche massiv, geölt

2. Highboard 
| 2.379.- |

Türen mit Softclose-Technik  
und Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

1. Kleiderschrank 5-türig mit 1 Spiegeltür und Metallgriffen, B/H/T:  254 x 218 x 61 cm: | 5.379.- | In vielen Abmessungen erhältlich. 
2. Highboard mit 4 Schubladen und 2 Holztüren, mit Metallgriffen, B/H/T: 120 x 123 x 42 cm: | 2.379.- |
3. Doppelbett in Komforthöhe, mit niedrigem Stollenfußteil, inkl. Lichtleiste, ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.219.- |   ohne Beleuchtung: | 1.689.- | 
Auch erhältlich in: Lgfl.: 100 x 200 cm, Lgfl.: 140 x 200 cm, Lgfl.: 160 x 200 cm, Lgfl.: 200 x 200 cm und in den Sonderlängen 190, 210, 220 cm.
4. Nachtkonsole 2 Schubladen mit Metallgriffen, B/H/T: 64 x 43 x 42 cm | 999.- | 

Programm  |  Juli-Schlafen |

Rotkernbuche
geölt 

Rustikale 
Asteiche geölt

Rustikale Asteiche 
geölt Bianco

In diesen Holzarten erhältlich

Natürlichkeit, die begeistert!

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

4. Nachtkonsole 
| 999.- |

3. Doppelbett
inklusive Lichtleiste

| 2.219.- |
ohne Beleuchtung

| 1.689.- |

1. Kleiderschrank
inklusive Spiegeltür

| 5.379.- |
S O N D E R

ANFERTIGUNG
möglich
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3. System-Kleiderschrank 5-türig 
| 5.559.- |

1. Kufenbett
mit Passepartout-Rahmen 4 cm:

| 1.579.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

Programm  |  Berlin-Schlafen |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. Hänge-
Nachtkonsole 
je | 379.- |

Mit Softclose-Technik in Türen  
und Schubladen mit 
Selbsteinzugsfunktion!

Wählen Sie aus 3 Holzarten und  
3 Griffvarianten

Edelstahl Holz Rohstahl

Kernbuche
geölt

Wildeiche
natur geölt

Wildeiche
bianco geölt

Kommode  
mit 4 Schubladen,
B/H/T: 102 x 92 x 40 cm. 
Kernbuche massiv, geölt: | 1.749.- |
Wildeiche massiv, geölt: | 1.999.- |

Nachtkommoden passend zu den Betthöhen 44 cm und 52 cm

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich

6. Hänge-
Nachtkonsole 
je | 329.- |

4. System-Kleiderschrank 6-türig
| 4.889.- |

Kernbuche massiv, natur geölt

5. System-Bett
| 1.419.- |

1. Kufenbett* mit durchgehender Lamellen in Wildeiche massiv, natur geölt/Rohstahl,  
Kopfteil mit Passepartout-Rahmen 4 cm, Liegehöhe 44 cm, Liegefläche 180 x 200 cm: | 1.579.- |
2. Anbau-Nachtkonsole mit 1 Schublade, B/H/T: 55 x 19 x 40 cm: je | 379.- |
3. System-Kleiderschrank 5-türig in Wildeiche massiv, natur geölt mit durchgehender Lamelle, 
best. aus: 1 x Grundmodul 120, 1 x Anbaumodul 120, 1 x Anbaumodul 60,
Inneneinteilung 3 Böden und 3 Kleiderstangen, B/H/T: 305 x 225 x 61,5 cm: | 5.559.- |
4. System-Kleiderschrank 6-türig in Kernbuche massiv, geölt mit durchgehender Lamelle, 
best.aus; 1 x Grundmodul 100 und 2 x Anbaumodul 100, Inneneinteilung 3 Böden und 3 Kleiderstangen,  
B/H/T: 305,6 x 225 x 61,5 cm: | 4.889.- |
5. System-Bett*/** mit durchgehenden Lamellen in Kernbuche massiv, geölt, Komforthöhe 52 cm,  
Liegefläche 180 x 200 cm: | 1.419.- |
6. Anbau-Nachtkonsole mit 1 Schublade: je | 329.- |
7. Schubkastenmodul mit 1 großen und 1 kleinen Schubkasten: je | 869.- |
Auch als Modul mit 3 kleinen Schubladen erhältlich. 

7. Schubkasten-
modul 
je | 869.- |

*	 _Alle Betten in den Maßen 140, 160, 180 und 200 cm sowie in den Höhen 44 cm und  
	 52 cm erhältlich. Sonderlängen 210 cm und 220 cm möglich.   
	 Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
**	 Bett-Kopfteile inkl. 2,5 cm Passepartout-Rahmen, auch in 4 cm Stärke erhältlich.

Kommode  
mit 2 Schubladen und 2 Türen,
B/H/T: 102 x 118 x 40 cm.
Kernbuche massiv, geölt: | 1.749.- |
Wildeiche massiv, geölt: | 1.999.- |

Natürlichkeit,  
die wirklich begeistert!
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Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

2. Nachtkommode 
Balder L-Form
| 229.- |

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Balkenbett
Littleton
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 2.239.- |

1. Balkenbett Balder* Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen, 
Kopfteil I mit Baumkanten-Optik, Balken Holzfuß, ohne Lattenrost,  
Matratzen Bettwaren und Deko, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.489.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 1.449.- |   Lgfl.: 160 x 200 cm: | 1.469.- |    
Lgfl.: 200 x 200 cm: | 1.819.- |   Aufpreis Überlänge 210 cm oder 220 cm: | 329.- |
2. Nachtkommode Balder L-Form ohne Schublade, B/H/T: 44 x 40 x 33 cm: | 229.- |

3. Balkenbett Littleton* Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen,  
mit Bettrahmen Nr. II, Kopfteil Baumkante und Schwebe-Metallkufe grau  
pulverbeschichtet, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.239.- |
4. Einhänge-Nachtkommode Littleton (2er Set)  
aus Metall grau pulverbeschichtet, B/H/T: 35 x 16 x 35 cm: je | 219.- |
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

•	 Bettbreiten: 140, 160, 180 und 200 x 200 cm

•	 Sonderlängen 210 cm und 220 cm 
	 gegen Aufpreis möglich

•	 verschiedene Fußformen

•	 unterschiedliche Kopfteile

•	 teilweise Bettkasten möglich

Kopfteil I optional auch mit Steckkissen 
Braun oder Anthrazit (2er Set)

Kopfteil III mit Baumkante

Programm Balder: Wählen Sie aus vielen Kopfteilen

5 Nachtkommoden zur Auswahl

Nachtkommode 
freistehend mit 4 Beinen und  

Schublade, B/H/T: 45 x 43 x 33 cm.

Nachtkommode 
freistehend mit Schublade,

B/H/T: 45 x 40 x 33 cm

Nachtkommode L-Form
mit Schublade,

B/H/T: 44 x 40 x 33 cm.

Hänge-Nachtkommode 
mit Schublade,

B/H/T: 45 x 15 x 33 cm.

Nachtkommode L-Form 
ohne Schublade,

B/H/T: 44 x 40 x 33 cm.

Kopfteil II Kopfteil IV optional auch mit Steckkissen 
Braun oder Anthrazit (2er Set)

Authentisch!
Das Balkenbetten-System Balder und Littleton

aus massiver Wildeiche, geölt.

1.
Balkenbett 

Balder
Lgfl.: 180 x 200 cm:

1.489.-

Kopfteil VI Kopfteil VIII Braun oder AnthrazitKopfteil VII Steckkissen für Kopfteil I oder IV
Braun oder Anthrazit (2er Set)

Programm  |  Balder / Littleton | 

Programm Littleton: Wählen Sie aus 7 Kopfteilen

4 Nachtkommoden zur Auswahl

Einhänge-Nachtkommode (2er Set) 
aus Metall grau pulverbeschichtet, 

B/H/T: 35 x 16 x 35 cm

Hänge-Nachtkommode 
mit Schublade,

B/H/T: 45 x 15 x 33 cm.

Nachtkommode L-Form
mit Schublade,

B/H/T: 44 x 40 x 33 cm.

Nachtkommode 
freistehend mit Schublade,

B/H/T: 45 x 40 x 33 cm

Holzkopfteil II Gerade Stoffkopfteil VIII Anthrazit, gestepptHolzkopfteil III mit Baumkante Stoffkopfteil VIII Braun, gesteppt

Stoffkopfteil IX Anthrazit Stoffkopfteil IX GrünStoffkopfteil IX Braun

Schöne  
Holzverbindungen

4. Einhänge- 
Nachtkommode
Littleton
2er Set: | 219.- |
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1.
Schwebebett
Lgfl.: 180 x 200 cm

998.-

Wildeiche massiv, geölt

2. 

7. 

6.
Schwebebett
Lgfl.: 180 x 200 cm

898.-

Eiche massiv, geöltAbholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Schwebebett Cantello*  
Wildeiche massiv geölt,
mit anthrazitfarbenem,  
pflegeleichten Stoff-Kopfteil  
(100% Polyester) in Lederoptik,  
auf schwarzen Metallkufen,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 998.- | 
2. Anbau-Nachtkommode 
Wildeiche massiv geölt,
mit 1 Schublade mit Griffleiste,  
B/H/T: 45 x 16 x 34 cm: | 219.- | 
3. Garderobe  
Eiche massiv, mit 2 Ablageböden,  
B/H/T: 85 x 190 x 60 cm: | 389.- |  
Auch erhältlich  
in Kernbuche: | 339.- |
4. Schreibtisch Varese
Eiche massiv, mit 2 Schubladen,
B/H/T: 120 x 76 x 55 cm: | 349.- | 
Auch erhältlich in  
Kernbuche: | 299.- |

 

4. 

3.

Bettgeschichten  
aus Eiche!

6. Schwebebett Besano* Eiche massiv, geölt,  
mit Holzuntergestell und -Kopfteil,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 898.- |  
7. Hänge-Nachtkommode mit 1 Schublade,  
B/H/T: 45 x 16 x 34 cm: je | 219.- | 
*	Ohne Rahmen und Auflagen, auch erhältlich in den  

Liegeflächen 140 x 200, 160 x 200 und 200 x 200 cm.

Kommode
Wildeiche massiv, geölt, mit 3 Schubladen mit Griffleisten, 
auf anthrazitfarbener Metallkufe, B/H/T: 105 x 88 x 45 cm: | 999.- | 

Nachtkommode 
Wildeiche massiv, geölt, 
mit 2 Schubladen mit Griffleisten, 
auf anthrazitfarbener Metallkufe, 
B/H/T: 50 x 50 x 35 cm:
| 519.- | 
 

Wahlweise mit Holz- 
oder Metallkufen! Holzverbindung mit  abgerundeten Ecken.

Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion
Programm  |  Cantello / Besano / Varese |
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Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

6.
Aktions-

Kleiderschrank
4-türig

3.249.-

8. 

7. 

1. Balken-Kommode  
Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit Wuchsrissen,  
B/H/T: 140 x 90 x 45 cm: | 1.499.- | 
2. Balkenbett II*  
Wildeiche massiv, natur geölt,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.569.- | 	
3. Anbau-Nachtkonsole: | je 309.- |
4. Schubladenmodul: | 418.- |	
5. Fußteilblende: | 178.- |	
	

6. Aktions-Kleiderschrank 4-türig Wildeiche massiv, geölt, inkl. Passepartout-Rahmen,  
mit Inneneinteilung: 2 große Einlegeböden und 2 große Kleiderstangen, B/H/T: 245 x 219 x 60 cm: | 3.249.- |  Auch als 2-türer, 3-türer und 5-türer erhältlich.
7. Schwebe-Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, mit grau pulverbeschichteten Metallkufen, Lgfl. 180 x 200 cm: | 2.099.- | 
8. Einhänge-Nachtkommoden* 2-er Set aus Metall, wahlweise grau pulverbeschichtet oder schwarz oxidiert, B/H/T: 35 x 13 x 35 cm: | 199.- | 
9. Schwebe-Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, mit grau pulverbeschichteten Metallkufen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.889.- | 
10. Hänge-Nachtkonsole mit 1 Schublade, B/H/T: 45 x 15 x 33 cm: | je 309.- |
* Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm  und 200 x 200 cm.  Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

9. 

10. 

Auch erhältlich mit 
Glasfront in matt-schwarz 

und matt-weiß.

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

2. 

3.

4. 5. 

Stark wie ein Baum!
Entspannen und erholen Sie sich in dem Balkenbettsystem Pure Natur. 

Im Holz vorhandene Astrisse werden in der Produktion liebevoll betont und sorgen  
für ein außergewöhnliches und einzigartiges Aussehen - die stylische Kombination aus  

rustikalem Wildeichenholz gepaart mit Schwarzstahl oder raffinierten  
Holzverbindungen. Das edle Wildeichenholz wird mit wertvollen Ölen gepflegt.  

Diese biologische Oberflächen-Behandlung lässt das Holz atmen und  
bietet Schutz vor Feuchtigkeit.

1. 

Mit Softclose-Technik!

Raffinierte 
Holzverbindungen

Programm  |  Unikat-Betten |
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7 Höhenraster (HR)
4 Breitenraster (BR)
Die Tiefe der Kommoden  
beträgt 42 cm.

38,6 – 148,4 cm

34
,2

 –
 1

30
,2

 c
m

Hier ist es ganz einfach,  
Ihr ganz persönliches Möbelstück aus Massivholz zu planen:  

wählen Sie aus 4 verschiedenen Breitenrastern und  
7 möglichen Höhen die für Sie passende Größe aus und  
planen dann mit 2 verschieden großen Schubkästen und  

7 möglichen Türen Ihre Wunschkommode.  
Die Holzart bestimmen Sie. Und auf Wunsch gibt es die Fronten 

auch grifflos mit „Tip-On-System„.

Buche 

Kernbuche

Eiche Natur

Eiche Bianco

Wildeiche

Zirbe  
unbehandelt

Heu
nur für Fronten

Wählen Sie  
Ihr Wunschholz:

4. Highboard
| 2.076.- | 5. Kommode

| 659.- |

Massivholzkommoden
Das smarte Konzept mit den vielen Möglichkeiten

Hier kommen Sie ganz flexibel zu Ihrer Traum-Garderobe
Mit diesen Garderoben ist es ganz einfach, eine perfekte Lösung für die Diele zu schaffen. Basis hierfür sind unsere Kommoden, mit denen der  
individuell benötigte Stauraum kinderleicht konfiguriert werden kann. Viel Platz für Schuhe? Dann stattet man die Kommode mit Türen und Fachböden 
aus. Platz für Accessoires? Kein Problem, einfach eine oder mehrere Schubladen einplanen. Wenig oder viel Platz für die Sitzbank? Die Möbel gibt es 
vier verschiedenen Rasterbreiten. Eine Garderobe für Kinder? Dann ist die Sitzbank in Rasterhöhe 2 das Richtige. Und die Jacken? Ganz einfach einen 
Dielenschrank-Aufsatz für eine frei konfigurierte Kommode hinzunehmen. Spiegel in verschiedenen Größen und ein Garderobenpaneel mit  
Kleiderstange und formschönen Kleiderhaken sind praktisch und sorgen für eine aufgelockerte Optik.

Flexibler Stauraum garantiert individuelle 
Nutzung. Der Dielenschrank-Aufsatz schafft 
Platz für Mäntel und Jacken.

Details zum Be-Greifen: Die Verarbeitung 
von Massivholz und hochwertiger  
Beschläge aus Metall steht für  
Langlebigkeit und Nachhaltigkeit unserer 
Produkte.

Sonderanfertigungen
Bitte fragen Sie uns  

einfach an, damit wir die  
für Sie passende

Lösung finden können.

Programm  |  Sylt Smart |

1. Kommode Kernbuche mit 3 Schubladen, 
Tür mit 2 Einlegeböden, B/H/T: 75 x 82 x 42 cm: | 1.061.- | 
2. Highboard Kernbuche mit 4 Schubladen, 
2 Türen mit je 2 Einlegeböden, B/H/T: 112 x 114 x 42 cm: | 1.573.- |
3. Kommode Kernbuche mit 3 Schubladen, 
B/H/T: 39 x 82 x 42 cm: | 793.- |
4. Highboard Kernbuche mit 6 Schubladen, 4 Türen und  
6 Einlegeböden, B/H/T: 148 x 114 x 42 cm: | 2.076.- |
5. Kommode Kernbuche mit Schublade und Tür, 
inkl. Einlegeboden, B/H/T: 39 x 82 x 42: | 659.- |
6. Lowboard Kernbuche mit 2 Schubladen, 
2 Türen mit je 1 Einlegeböden, B/H/T: 112 x 34 x 42 cm: | 906.- |

1. Kommode
| 1.061.- |

2. Highboard
| 1.573.- |

3. Kommode
| 793.- |

6. Lowboard
| 906.- |

Ausführung Kernbuche

Ausführung Kernbuche 7. Dielenschrank-Aufsatz Kernbuche mit 2 Türen und ausziehbarer Kleiderstange, B/H/T: 75 x 113 x 42 cm: | 909.- | 
8. Kommode (Unterteil Dielenschrank) Kernbuche mit 1 großen Schublade und 2 Türen mit einem großen Einlegeboden, 
B/H/T: 75 x 82 x 42 cm: | 1.019.- | 
9. Garderobenpaneel Kernbuche, Hutboden mit Kleiderstange, 4 Kleiderhaken, B/H/T: 56 x 113 x 26 cm: | 254.- |
10. Spiegel Kernbuche, B/H/T 36 x 113 x 2 cm: | 202.- |
11. Sitzbank Kernbuche mit 2 Schubladen, 2 Türen mit je 1 Einlegeboden, B/H/T: 112 x 50 x 42 cm: | 995.- |
12. Sitzkissen passend zu Nr. 11, Stoff anthrazit mit Teflon-Antifleckenschutz: | 59.- |

13. Garderobenpaneel Eiche Bianco, Hutboden mit Kleiderstange, 4 Kleiderhaken, B/H/T: 56 x 113 x 26 cm: | 305.- |
14. Spiegel Eiche Bianco, B/H/T 73 x 64 x 2 cm: | 272.- |
15. Sitzkissen passend zu Nr. 16, Stoff anthrazit mit Teflon-Antifleckenschutz: | 49.- |
16. Sitzbank Eiche Bianco mit 2 Türen und je 1 Einlegeboden, TipOn-System, B/H/T: 75 x 50 x 42 cm: | 941.- |
17. Kommode Eiche Bianco mit 4 Schubläden, Tür mit 2 Einlegeböden, TipOn-System, B/H/T: 75 x 114 x 42 cm: | 1.716.- |

7. Dielenschrank-
Aufsatz
| 909.- |

11. Sitzbank
| 995.- |

10. Spiegel
| 202.- |

9. Garderoben-
paneel
| 254.- |

12. Sitzkissen
| 59.- |

8. Kommode
| 1.019.- |

13. Garderobenpaneel
| 305.- |

14. Spiegel
| 272.- |

15. Sitzkissen
| 49.- |

17. Kommode
| 1.716.- |16. Sitzbank

| 941.- |

Ausführung Eiche Bianco

Planen Sie Ihre 
Lieblingsstücke!
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Kernbuche massiv, geölt

Wildeiche massiv, geölt

1. Garderobe, groß B/H/T: 102 x 110 x 30 cm: | 799.- |
2. Spiegel, klein B/H/T: 71 x 90 x 2 cm: | 329.- |
3. Bank, groß B/H/T: 102 x 45 x 40 cm: | 799.- |
4. Schuhschrank*  B/H/T: 71 x 94 x 40 cm: | 979.- |
5. Garderobe, klein mit Hutablage, 1 Stange und 5 Knöpfen, B/H/T: 71 x 110 x 30 cm | 679.- |
6. Bank, klein mit 1 Klappe und 1 Boden, B/H/T: 71 x 45 x 40 cm: | 789.- |
7. Schuhschrank, breit* mit 2 Schüben, 2 Holztüren und 6 Schuhablagen, B/H/T: 102 x 94 x 40 cm: | 1.649.- |
8. Spiegel, groß B/H/T: 102 x 90 x 2 cm: | 419.- |
9. Dielenschrank* mit 2 Holztüren, einem Schub, ausziehbarer Kleiderstange und einem festen Zwischenboden, 
B/H/T: 71 x 203 x 40 cm: | 1.699.- |    Optional erhältlich: Einlegeböden: je | 95.- |
* Alle Schubladen mit Tip-On-Beschlägen.

Schuhschrank
1 Schublade, 1 Tür und  

3 Schuhablagen,
B/H/T: 71 x 94 x 40 cm.

Schuhschrank Breit
2 Schubladen, 2 Türen und  

6 Schuhablagen,
B/H/T: 102 x 94 x 40 cm.

Dielenschrank 
1 Kleiderstange ausziehbar, 

2 Türen, 1 Schublade, 
1 fester Mittelboden,

B/H/T: 71 x 203 x 40 cm.

Bank klein
1 Klappe, 1 Boden,

B/H/T: 71 x 45 x 40 cm.

Bank groß
1 Klappe, 1 Boden,

B/H/T: 105 x 45 x 40 cm.

Garderobe breit
2 Stangen, 1 Hutablage, 

4 Knöpfe,
B/H/T: 102 x 35 x 30 cm.

Garderobe klein
hohe Ausführung,

1 Stange, 1 Hutablage, 5 Knöpfe,
B/H/T: 71 x 110 x 30 cm.

Garderobe groß
hohe Ausführung,

2 Stangen, 1 Hutablage, 7 Knöpfe,
B/H/T: 102 x 110 x 30 cm.

Garderobenleiste klein
4 Knöpfe,

B/H/T: 71 x 10 x 2 cm.

Garderobenleiste groß
6 Knöpfe,

B/H/T: 102 x 10 x 2 cm.

Spiegel klein
B/H/T: 71 x 90 x 2 cm.

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Nr. 1

Schuhschrank                                                                                   

1 Schublade

1 Tür 323 371 382,59

3 Schuhablagen

Nr. 2

Schuhschrank   Breit                                                                 

2 Schubladen

2 Türen 474 545 561,45

6 Schuhablagen aus Sperrholz

Nr. 3

Dielenschrank mit ausziehbarer 
Kleiderstange

2 Türen

1  Kleiderstange ausziehbar

1 Schublade 458 527 542,50

1 fester Mittelboden

Sperrholzböden optional / per Stück 12,00

( bis zu 8 Stück)

71 / 94 / 40

102 / 94 / 40

71 / 203 / 40

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Nr. 1

Schuhschrank                                                                                   

1 Schublade

1 Tür 323 371 382,59

3 Schuhablagen

Nr. 2

Schuhschrank   Breit                                                                 

2 Schubladen

2 Türen 474 545 561,45

6 Schuhablagen aus Sperrholz

Nr. 3

Dielenschrank mit ausziehbarer 
Kleiderstange

2 Türen

1  Kleiderstange ausziehbar

1 Schublade 458 527 542,50

1 fester Mittelboden

Sperrholzböden optional / per Stück 12,00

( bis zu 8 Stück)

71 / 94 / 40

102 / 94 / 40

71 / 203 / 40

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Nr. 1

Schuhschrank                                                                                   

1 Schublade

1 Tür 323 371 382,59

3 Schuhablagen

Nr. 2

Schuhschrank   Breit                                                                 

2 Schubladen

2 Türen 474 545 561,45

6 Schuhablagen aus Sperrholz

Nr. 3

Dielenschrank mit ausziehbarer 
Kleiderstange

2 Türen

1  Kleiderstange ausziehbar

1 Schublade 458 527 542,50

1 fester Mittelboden

Sperrholzböden optional / per Stück 12,00

( bis zu 8 Stück)

71 / 94 / 40

102 / 94 / 40

71 / 203 / 40

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 4

Bank klein

1 Klappe

1 Sperrholzboden 227 261 268,88

Nr. 5

Bank groß

1 Klappe

1 Sperrholzboden 268 308 317,45

71 / 45 / 40

102 / 45 / 40

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 4

Bank klein

1 Klappe

1 Sperrholzboden 227 261 268,88

Nr. 5

Bank groß

1 Klappe

1 Sperrholzboden 268 308 317,45

71 / 45 / 40

102 / 45 / 40

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 6

Garderobe schmal 129 148 152,80

1 Stange, 1 Hutablage, 3 Knöpfe

Nr. 7

Garderobe breit

2 Stangen, 1 Hutablage, 4 Knöpfe 193 222 228,61

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 6

Garderobe schmal 129 148 152,80

1 Stange, 1 Hutablage, 3 Knöpfe

Nr. 7

Garderobe breit

2 Stangen, 1 Hutablage, 4 Knöpfe 193 222 228,61

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 8

 

Garderobe klein

hohe Ausführung

1 Stange, 1 Hutablage, 5 Knöpfe 196 225 232,16

Nr. 9

 

Garderobe groß

hohe Ausführung

2 Stange, 1 Hutablage, 7 Knöpfe 269 309 318,63

Nr. 10

 

Garderobenleiste klein

4 Knöpfe 38 44 45,0171 / 10 / 2

71 / 110 / 30

102 / 110 / 30

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 8

 

Garderobe klein

hohe Ausführung

1 Stange, 1 Hutablage, 5 Knöpfe 196 225 232,16

Nr. 9

 

Garderobe groß

hohe Ausführung

2 Stange, 1 Hutablage, 7 Knöpfe 269 309 318,63

Nr. 10

 

Garderobenleiste klein

4 Knöpfe 38 44 45,0171 / 10 / 2

71 / 110 / 30

102 / 110 / 30

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 8

 

Garderobe klein

hohe Ausführung

1 Stange, 1 Hutablage, 5 Knöpfe 196 225 232,16

Nr. 9

 

Garderobe groß

hohe Ausführung

2 Stange, 1 Hutablage, 7 Knöpfe 269 309 318,63

Nr. 10

 

Garderobenleiste klein

4 Knöpfe 38 44 45,0171 / 10 / 2

71 / 110 / 30

102 / 110 / 30

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 11

 

Garderobenleiste groß

6 Knöpfe 49 56 58,04

Nr. 12

 

Spiegel klein

107 123 126,74

Nr. 13

 

Spiegel groß

 119 137 140,96

71 / 90 / 2

102 / 10 / 2

102 /90 /2

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 11

 

Garderobenleiste groß

6 Knöpfe 49 56 58,04

Nr. 12

 

Spiegel klein

107 123 126,74

Nr. 13

 

Spiegel groß

 119 137 140,96

71 / 90 / 2

102 / 10 / 2

102 /90 /2

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 11

 

Garderobenleiste groß

6 Knöpfe 49 56 58,04

Nr. 12

 

Spiegel klein

107 123 126,74

Nr. 13

 

Spiegel groß

 119 137 140,96

71 / 90 / 2

102 / 10 / 2

102 /90 /2

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Spiegel groß
B/H/T: 102 x 90 x 2 cm.

Wählen Sie aus einer Vielzahl an                 Einzeltypen Ihre ganz individuelle Zusammenstellung.  

Garderobe schmal
1 Stange, 1 Hutablage, 

3 Knöpfe,
B/H/T: 71 x 35 x 30 cm.

Schublade mit  
Selbsteinzugs- 

funktion!

Programm  |  Berlin-Garderobe | 

Wählen Sie aus 3 Holzarten, 3 bzw. 4 Griffvarianten und 3 Fronten

Eckig
25 mm stark

Radius
20 mm

Weich
gerundet

Fronten

Kernbuche
geölt

Wildeiche
natur geölt

Wildeiche
bianco geölt

Holzarten

quadratisch
Edelstahl

quadratisch
schwarz

Bügelgriff
Edelstahl

Bügelgriff
Rohstahl

Griffvarianten Bonn

Das habe ich gesucht!

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

7. Schuhschrank
breit
| 1.649.- |

5. Garderobe, klein 
| 679.- |

6. Bank, klein 
| 789.- |

8. Spiegel, groß 
| 419.- |

9. Dielenschrank 
| 1.699.- |

4. Schuhschrank
| 979.- |

3. Bank, groß 
| 799.- |

2. Spiegel,
klein 
| 329.- |

1. Garderobe,
groß 
| 799.- |

Programm  |  Bonn-Garderobe | Weitere Modelle siehe Seite 154/155.

Griffvarianten Berlin

Edelstahl Holz Rohstahl

152 153



1. Garderobe, schmal mit Hutablage, 1 Stange und 3 Knöpfen, 
B/H/T: 71 x 35 x 30 cm: | 449.- |
2. Bank, klein mit 1 Klappe und 1 Einlegeboden, 
B/H/T: 71 x 45 x 40 cm: | 789.- |
3. Dielenschrank* mit 2 Holztüren, einem Schub, ausziehbarer  
Kleiderstange und einem festen Zwischenboden, 
B/H/T: 71 x 203 x 40 cm: | 1.699.- | 
Optional erhältlich: Einlegeböden: je | 95.- |
4. Garderobe, klein mit Hutablage, 1 Stange und 5 Knöpfen, 
B/H/T: 71 x 110 x 30 cm: | 699.- |
5. Bank, klein mit 1 Klappe und 1 Einlegeboden, 
B/H/T: 71 x 45 x 40 cm | 819.- |
6. Schuhschrank, breit* mit 2 Schüben, 2 Holztüren und 
6 Schuhablagen, B/H/T: 102 x 94 x 40 cm: | 1.699.- |
7. Spiegel, groß B/H/T: 102 x 90 x 2 cm: | 429.- |
8. Dielenschrank* mit 2 Holztüren, 1 Schublade,  
ausziehbarer Kleiderstange und einem festen Zwischenboden, 
B/H/T: 71 x 203 x 40 cm: | 1.759.- | 
Optional erhältlich: Einlegeböden: je | 95.- |
* Alle Schubladen mit Tip-On-Beschlägen.

Wildeiche massiv, bianco geölt

6. Schuhschrank
breit
| 1.699.- |Wildeiche massiv,  natur geölt

Schuhschrank
1 Schublade, 1 Tür und  

3 Schuhablagen,
B/H/T: 71 x 94 x 40 cm.

Schuhschrank Breit
2 Schubladen, 2 Türen und  

6 Schuhablagen,
B/H/T: 102 x 94 x 40 cm.

Dielenschrank 
1 Kleiderstange ausziehbar, 

2 Türen, 1 Schublade, 
1 fester Mittelboden,

B/H/T: 71 x 203 x 40 cm.

Bank klein
1 Klappe, 1 Boden,

B/H/T: 71 x 45 x 40 cm.

Bank groß
1 Klappe, 1 Boden,

B/H/T: 105 x 45 x 40 cm.

Garderobe breit
2 Stangen, 1 Hutablage, 

4 Knöpfe,
B/H/T: 102 x 35 x 30 cm.

Garderobe klein
hohe Ausführung,

1 Stange, 1 Hutablage, 5 Knöpfe,
B/H/T: 71 x 110 x 30 cm.

Garderobe groß
hohe Ausführung,

2 Stangen, 1 Hutablage, 
7 Knöpfe,

B/H/T: 102 x 110 x 30 cm.

Garderobenleiste klein
4 Knöpfe,

B/H/T: 71 x 10 x 2 cm.

Garderobenleiste groß
6 Knöpfe,

B/H/T: 102 x 10 x 2 cm.

Spiegel klein
B/H/T: 71 x 90 x 2 cm.

Programm SKYLINE Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
 
91 …

B H T

Nr. 1 L / Nr. 1 R

Schuhschrank                   

1 Schublade

1 Tür 771 888 913

3 Schuhablagen aus Massivholz

Nr. 1 R

Nr. 1 L spiegelbildlich mit durchgehender Lochreihe

71 / 94 / 40

Änderungen und Irrtum vorbehalten.    
Alle Maßangaben sind ca. Maße.       

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche  

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

VK-Preisliste in Euro          
2020/2021

Version 01.01.2020

Nr. 2

Schuhschrank   Breit              

2 Schubladen

2 Türen 1.132 1.301 1.341

6 Schuhablagen aus Massivholz

mit durchgehender Lochreihe

Nr. 3 L / Nr. 3 R

Dielenschrank mit ausziehbarer 
Kleiderstange

2 Türen

1  Kleiderstange ausziehbar

1 Schublade 1.175 1.355 1.398

Nr. 3 L 1 fester Mittelboden

Nr. 3 R spiegel- 3 Schuhablagen aus Massivholz

bildlich mit durchgehender Lochreihe 27 32 32

102 / 94 / 40

71 / 203 / 40

zusätzlicher

Einlegeboden

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm SKYLINE Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
 
91 …

B H T

Nr. 1 L / Nr. 1 R

Schuhschrank                   

1 Schublade

1 Tür 771 888 913

3 Schuhablagen aus Massivholz

Nr. 1 R

Nr. 1 L spiegelbildlich mit durchgehender Lochreihe

71 / 94 / 40

Änderungen und Irrtum vorbehalten.    
Alle Maßangaben sind ca. Maße.       

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche  

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

VK-Preisliste in Euro          
2020/2021

Version 01.01.2020

Nr. 2

Schuhschrank   Breit              

2 Schubladen

2 Türen 1.132 1.301 1.341

6 Schuhablagen aus Massivholz

mit durchgehender Lochreihe

Nr. 3 L / Nr. 3 R

Dielenschrank mit ausziehbarer 
Kleiderstange

2 Türen

1  Kleiderstange ausziehbar

1 Schublade 1.175 1.355 1.398

Nr. 3 L 1 fester Mittelboden

Nr. 3 R spiegel- 3 Schuhablagen aus Massivholz

bildlich mit durchgehender Lochreihe 27 32 32

102 / 94 / 40

71 / 203 / 40

zusätzlicher

Einlegeboden

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm SKYLINE Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
 
91 …

B H T

Nr. 1 L / Nr. 1 R

Schuhschrank                   

1 Schublade

1 Tür 771 888 913

3 Schuhablagen aus Massivholz

Nr. 1 R

Nr. 1 L spiegelbildlich mit durchgehender Lochreihe

71 / 94 / 40

Änderungen und Irrtum vorbehalten.    
Alle Maßangaben sind ca. Maße.       

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche  

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

VK-Preisliste in Euro          
2020/2021

Version 01.01.2020

Nr. 2

Schuhschrank   Breit              

2 Schubladen

2 Türen 1.132 1.301 1.341

6 Schuhablagen aus Massivholz

mit durchgehender Lochreihe

Nr. 3 L / Nr. 3 R

Dielenschrank mit ausziehbarer 
Kleiderstange

2 Türen

1  Kleiderstange ausziehbar

1 Schublade 1.175 1.355 1.398

Nr. 3 L 1 fester Mittelboden

Nr. 3 R spiegel- 3 Schuhablagen aus Massivholz

bildlich mit durchgehender Lochreihe 27 32 32

102 / 94 / 40

71 / 203 / 40

zusätzlicher

Einlegeboden

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm SKYLINE Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
 
91 …

B H T

Änderungen und Irrtum vorbehalten.    
Alle Maßangaben sind ca. Maße.       

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche  

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

VK-Preisliste in Euro          
2020/2021

Version 01.01.2020

Nr. 4

Bank klein

1 Klappe

1 Massivholzboden 543 624 64271 / 45 / 40

Nr. 5

Bank groß

1 Klappe

1 Massivholzboden 639 735 759

Nr. 6

Garderobe schmal 71/35/30 308 354 366

1 Garderobenstange, 1 Hutablage, 

3 Mantelhaken

102 / 45 / 40

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm SKYLINE Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
 
91 …

B H T

Änderungen und Irrtum vorbehalten.    
Alle Maßangaben sind ca. Maße.       

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche  

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

VK-Preisliste in Euro          
2020/2021

Version 01.01.2020

Nr. 4

Bank klein

1 Klappe

1 Massivholzboden 543 624 64271 / 45 / 40

Nr. 5

Bank groß

1 Klappe

1 Massivholzboden 639 735 759

Nr. 6

Garderobe schmal 71/35/30 308 354 366

1 Garderobenstange, 1 Hutablage, 

3 Mantelhaken

102 / 45 / 40

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 6

Garderobe schmal 129 148 152,80

1 Stange, 1 Hutablage, 3 Knöpfe

Nr. 7

Garderobe breit

2 Stangen, 1 Hutablage, 4 Knöpfe 193 222 228,61

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 6

Garderobe schmal 129 148 152,80

1 Stange, 1 Hutablage, 3 Knöpfe

Nr. 7

Garderobe breit

2 Stangen, 1 Hutablage, 4 Knöpfe 193 222 228,61

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 8

 

Garderobe klein

hohe Ausführung

1 Stange, 1 Hutablage, 5 Knöpfe 196 225 232,16

Nr. 9

 

Garderobe groß

hohe Ausführung

2 Stange, 1 Hutablage, 7 Knöpfe 269 309 318,63

Nr. 10

 

Garderobenleiste klein

4 Knöpfe 38 44 45,0171 / 10 / 2

71 / 110 / 30

102 / 110 / 30

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 8

 

Garderobe klein

hohe Ausführung

1 Stange, 1 Hutablage, 5 Knöpfe 196 225 232,16

Nr. 9

 

Garderobe groß

hohe Ausführung

2 Stange, 1 Hutablage, 7 Knöpfe 269 309 318,63

Nr. 10

 

Garderobenleiste klein

4 Knöpfe 38 44 45,0171 / 10 / 2

71 / 110 / 30

102 / 110 / 30

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 8

 

Garderobe klein

hohe Ausführung

1 Stange, 1 Hutablage, 5 Knöpfe 196 225 232,16

Nr. 9

 

Garderobe groß

hohe Ausführung

2 Stange, 1 Hutablage, 7 Knöpfe 269 309 318,63

Nr. 10

 

Garderobenleiste klein

4 Knöpfe 38 44 45,0171 / 10 / 2

71 / 110 / 30

102 / 110 / 30

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 11

 

Garderobenleiste groß

6 Knöpfe 49 56 58,04

Nr. 12

 

Spiegel klein

107 123 126,74

Nr. 13

 

Spiegel groß

 119 137 140,96

71 / 90 / 2

102 / 10 / 2

102 /90 /2

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 11

 

Garderobenleiste groß

6 Knöpfe 49 56 58,04

Nr. 12

 

Spiegel klein

107 123 126,74

Nr. 13

 

Spiegel groß

 119 137 140,96

71 / 90 / 2

102 / 10 / 2

102 /90 /2

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Programm Horizont Garderobe
Holzart: Kernbuche, Wildeiche, Wildeiche Bianco 

massiv, geölt
Sperrholzböden in Buche mit Lisene
41 …

B H T

Artikel Artikelbeschreibung

Korpusmaße
Kernbuche      

geölt
Wildeiche 

geölt

Wildeiche 
Bianco 

geölt
in cm (ca.)

EK-Preisliste in Euro

Änderungen und Irrtum vorbehalten.      
Alle Maßangaben sind ca. Maße.                         
Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nr. 11

 

Garderobenleiste groß

6 Knöpfe 49 56 58,04

Nr. 12

 

Spiegel klein

107 123 126,74

Nr. 13

 

Spiegel groß

 119 137 140,96

71 / 90 / 2

102 / 10 / 2

102 /90 /2

Produktbeschreibung:
Fronten,Oberböden, Außenseiten Lamellen durchgehend massiv, Oberflächen geölt,
Schubkastenzargen massiv Buche, Rückwände u.Schukaböden Sperrholz massiv

Spiegel groß
B/H/T: 102 x 90 x 2 cm.

Wählen Sie aus einer Vielzahl an Einzeltypen Ihre ganz individuelle Zusammenstellung.  

Garderobe schmal
1 Stange, 1 Hutablage, 

3 Knöpfe,
B/H/T: 71 x 35 x 30 cm.

Willkommen zuhause!

Schublade  
mit Tip-On-
Beschlägen!

Programm  |  Bonn-Garderobe | Weitere Modelle siehe Seite 153. 

Wählen Sie aus 3 Holzarten, 4 Griffvarianten und 3 Fronten

Kernbuche
geölt

Wildeiche
natur geölt

Wildeiche
bianco geölt

Holzarten

quadratisch
Edelstahl

quadratisch
schwarz

Bügelgriff
Edelstahl

Bügelgriff
Rohstahl

Griffvarianten

Eckig
25 mm stark

Radius
20 mm

Weich
gerundet

Fronten

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

4. Garderobe, klein 
| 699.- |

5. Bank, klein 
| 819.- |

7. Spiegel, groß 
| 429.- |

8. Dielenschrank 
| 1.759.- |

3. Dielenschrank 
| 1.699.- |

1. Garderobe, schmal 
| 449.- |

2. Bank, klein 
| 789.- |

154 155



Programm  |  Bretagne |

1. Spiegel
| 179.- |

5. Schuhschrank
| 819.- |

2. Kommode
| 799.- |

1. Spiegel klein
B/H: 50 x 100 cm: 
| 179.- |   | 159.- |

2. Kommode
mit 4 Schüben,
B/H/T: 50 x  
79 x 38 cm: 
| 799.- |   | 729.- |

5. Schuhschrank
B/H/T: 90 x 90 x 38 cm:  
| 819.- |   | 769.- |

Kommode
B/H/T: 107 x 77 x 55 cm:  
| 1.149.- |   | 1.079.- |

9. Garderoben-
schrank
1 Holztür, 
B/H/T: 60 x 200 x
38 cm:  
| 1.149.- |   
| 1.079.- |

4. Sitzbank mit Boden
| 499.- |

3. Garderobenleiste
| 109.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Preise in Wildeiche massiv, geölt.
Preise in Kernbuche massiv, geölt.
3. Garderobenleiste B/H/T: 90 x 8 x 2,5 cm: | 109.- |  | 99.- |  
4. Sitzbank mit Boden B/H/T: 90 x 39 x 45 cm: | 499.- |  | 459.- |  

Willkommen daheim!
Garderoben-Programm in Wildeiche oder Kernbuche massiv, natur  

mit Wuchsrissen, Eisen vintage schwarz.

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

Kernbuche massiv, geölt.6. Garderoben- 
paneel
| 429.- |

7. Spiegel
| 179.- |

8. Kommode
| 389.- |

9. Garderobenschrank
| 1.079.- |

Wildeiche massiv, geölt.

6. Garderoben-
paneel
B/H: 57 x 200 cm:  
| 459.- |   | 429.- |

7. Spiegel
B/H: 50 x 140 cm: 
| 199.- |   | 179.- |

8. Kommode
mit 2 Schüben,
B/H/T: 50 x  
50 x 38 cm: 
| 419.- |   
| 389.- |
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Wildeiche massiv,  
Öl/Wachs mit Metallfuß.

Kernbuche massiv, geölt 
mit Metallsockel schwarz.

Kiefer massiv, astfrei weiß  
als Hängeausführung.

Wildeiche massiv, Öl/Wachs

Wildeiche massiv
Öl/Wachs

Wildeiche massiv 
Bianco Öl/Wachs

Kernbuche massiv 
Öl/Wachs 

Kiefer massiv  
astfrei, weiß lackiert

Das System ist in diesen 4 Holzarten erhältlich

Die Elemente sind als Hängeausführung konstruiert und 
deshalb extrem belastungsfähig. Optional kann aber auch  

ein Metallsockel oder ein 4-Fuß-Metalluntergestell  
als Standausführung verwendet werden.Alles richtig gemacht! Abholpreise

ohne Dekorationsteile

1. Wandspiegel Kernbuche massiv, geölt,
B/H: 45,7 x 119 cm: | 209.- | 
2. Garderobe Kernbuche massiv, geölt, mit 4 Haken und 
Stangen, mit 1 Boden/Rost, B/H: 45,6 x 191 cm: | 609.- |
3. Kommode Kernbuche massiv, geölt,
mit 2 Schubladen mit Push-Beschlag und Sockel,
B/H/T: 45,7 x 47,7 x 42 cm: | 429.- |
4. Schuhschrank Kernbuche massiv, geölt, mit  
2 Klappen und Sockel, B/H/T: 89,5 x 86 x 33 cm: | 749.- |
5. Schuhschrank Wildeiche massiv, Öl/Wachs,
mit 3 Klappen, B/H/T: 89,5 x 120 x 33 cm: | 1.079.- |
6. Wandspiegel Wildeiche massiv, Öl/Wachs,
B/H: 45,7 x 119 cm: | 219.- |
7. Garderobe Wildeiche massiv, Öl/Wachs, 
mit 4 Haken, Hutablage und Stangen,  
B/H/T: 45,7 x 40 x 32 cm: | 269.- |

8. Sitzbank Wildeiche massiv, Öl/Wachs,
mit Ablageplatte, B/H/T 133,4 x 43 x 42 cm: | 779.- |
9. Wandspiegel Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, B/H: 45,7 x 119 cm: | 219.- |
10. Kommode Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 2 großen und 2 kleinen
Schubladen mit Push-Beschlag, 
B/H/T: 133,4 x 42,7 x 42 cm: | 929.- |
11. Garderobe Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 4 Haken, Hutablage und
Stangen, B/H/T: 45,7 x 40 x 32 cm: | 269.- |
12. Hakenleiste Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 4 Haken,  
B/H: 45,7 x 12 cm: | 99.- |
13. Garderobe Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 4 Haken und Stangen,
B/H: 45,6 x 168 cm: | 409.- |
14. Wandspiegel Wildeiche massiv,  
Öl/Wachs, B/H: 45,7 x 119 cm: | 219.- |
15. Garderobe Wildeiche massiv,  
Öl/Wachs, mit 6 Haken, Hutablage und  
Stangen, B/H/T: 89,5 x 40 x 32 cm: | 409.- |
16. Hakenleiste Wildeiche massiv,  
Öl/Wachs, mit 6 Haken, 
B/H: 89,5 x 12 cm: | 159.- |
17. Sitzbank Wildeiche massiv, Öl/Wachs,
mit Schuhrost, B/H/T: 89,5 x 43 x 42 cm: | 619.- |
18. Kommode Wildeiche massiv, Öl/Wachs,  
mit 3 Schubladen (Push-Beschlag) und Metall- 
füßen, B/H/T: 45,7 x 70,9 x 42 cm: | 649.- |

4. Schuhschrank
| 749.- |

3. Kommode
| 429.- |

1. Wandspiegel
| 209.- |

2. Garderobe
| 609.- |

15. Garderobe
| 409.- |

17. Sitzbank
mit Schuhrost
| 619.- |

16. Hakenleiste
| 159.- |

18. Kommode
| 649.- |

14. Wandspiegel
| 219.- |

11. Garderobe
| 269.- |

13. Garderobe
| 409.- |

10. Kommode
| 929.- |

9. Wandspiegel
| 219.- |

12. Hakenleiste
| 99.- |

7. Garderobe
| 269.- |

6. Wandspiegel
| 219.- |

8. Sitzbank
| 779.- |

5. Schuhschrank
| 1.079.- |

Programm  |  Ohio |

Sitzbank auch in Leder und mit Schuhrost 

oder Holzplatte erhältlich.

Versenkbare 
Kleiderhaken

Schubladen 
mit Push-Beschlag
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2. Regal Mittel
| 279.- |

1. Regal Klein
| 219.- |

3. Regal Groß
| 339.- |

4. Kommode 
Niedrig
| 249.- |

5. Kommode 
Groß
| 309.- |

7. Hänge- 
spiegel I
| 139.- |

6. Garderobe
| 209.- |

8. Schuhregal
| 259.- |

Unser Kleinmöbel-Programm in Wildeiche massiv, natur geölt.
1. Regal Klein B/H/T: 40 x 60 x 40 cm: | 219.- | 
2. Regal Mittel B/H/T: 40 x 83 x 40 cm: | 279.- | 
3. Regal Groß B/H/T: 40 x 106 x 40 cm: | 339.- | 
4. Kommode Niedrig B/H/T: 30 x 60 x 30 cm: | 249.- | 
5. Kommode Groß B/H/T: 30 x 79 x 30 cm: | 309.- | 
6. Garderobe B/H/T: 30 x 200 x 32 cm: | 209.- |
7. Hängespiegel I B/H/T: 70 x 100 x 3 cm: | 139.- |
8. Schuhregal B/H/T: 81 x 40 x 30 cm: | 259.- |
9. Schuhschrank B/H/T: 100 x 110 x 37 cm: | 1.239.- |
10. Blumensäule I B/H/T: 30 x 60 x 30 cm: | 139.- |
11. Blumensäule II B/H/T: 30 x 90 x 30 cm: | 159.- |
12. Hängespiegel II B/H/T: 50 x 175 x 3 cm: | 199.- |
13. Standspiegel B/H/T: 50 x 175  x 35 cm: | 299.- |
Gegen Minderpreis auch in Kernbuche massiv, 
natur geölt erhältlich.

Programm  |  Ansbach |

Wildeiche massiv 
natur geölt

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

9. Schuhschrank
| 1.239.- |

11. Blumensäule II
| 159.- |

13. Standspiegel
| 299.- |12. Hänge- 

spiegel II
| 199.- |

Kernbuche massiv 
natur geölt

(gegen Minderpreis)

Zweisatztisch: 189,- 
B/H/T: 35/45 x 33/35 x 40/45 cm

Truhe 

B/H/T: 80 x 40 x 40 cm: 359,-

Rollwagen 
B/H/T: 75 x 40 x 40 cm: 219,-

Telefontisch 

B/H/T: 40 x 60 x 40 cm: 179,-

Natürlich, 
praktisch 

und schön!

10.
Blumen- 
säule I

139.-
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Kiefer massiv, weiß

3. Schreibtisch
| 449.- |

4. Einzelbett
| 509.- |

5. Hochbett
inklusive Schreibtischplatte:

| 1.039.- |

2. Mittelhohes 
Abenteuerbett
| 679.- |

1. Halbhohes 
Abenteuerbett
| 679.- |

Schreibtisch
Buche massiv, geölt,  
dreifach höhenverstellbar, 
B/H/T: 126 x 60/67,5/75  
x 50 cm: | 439.- |

dreifach  
höhenverstellbar!

Das einfach geniale Würfel-Regalsystem!

In diesen Holzarten erhältlich:

Kiefer massiv
natur lackiert

Kiefer massiv
laugenfarbig 

Kiefer massiv
weiß

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

und Matratzen

1. Halbhohes Abenteuerbett* mit Rutsche, Kiefer massiv, weiß, teilbar,  
inklusive Schrägleiter, Lattenrost, Absturzsicherung und gerader  
Rutsche (links oder rechts montierbar) 
Lgfl.: 90 x 200 cm, B/H/T: 210 x 117 x 230 cm: | 679.- |
Vorhang 4-teilig für Spielhöhle: | 129.- | Natur / Marine Blau         Textil-Tunnel: | 129.- |          
Kissen 2er-Set: | 189.- |	 Matratzenbezug: | 99.- |            
Textil-Tasche zum Hängen, B/H: 86 x 38 cm: | 94.- |
2. Mittelhohes Abenteuerbett* Kiefer massiv, weiß, teilbar, inklusive Schrägleiter,  
Lattenrost und Absturzsicherung, Lgfl.: 90 x 200 cm, B/H/T: 210 x 140 x 128 cm: | 679.- |     
Textil-Tunnel: | 129.- |_ 	 Vorhang 4-teilig für Spielhöhle: | 135.- |	  
Kissen 2er-Set: | 189.- |         	 Matratzenbezug: | 99.- |
3. Schreibtisch Kiefer massiv, weiß, B/H/T: 120 x 75 x 68 cm: | 449.- |
4. Einzelbett* Kiefer massiv, weiß, mit Lattenrost und 2 Rollschubkästen,  
Lgfl.: 90 x 200 cm, B/H/T: 210 x 64 x 100 cm: | 509.- |
5. Hochbett* inkl. Schrägleiter und Roll-Lattenrost und Absturzsicherung,  
inklusive Schreibtischplatte, Lgfl.: 90 x 200 cm, B/H/T: 210 x 180 x 135 cm: | 1.039.- | 
* Alle Betten ohne Auflagen, Bettbezug und Dekoration!

Nachtkommode
B/H/T: 55 x 40 x 40 cm, 
Kiefer massiv, weiß: | 179.- |
Kiefer massiv, 
gelaugt/geölt: | 169.- |

Schreibtisch 
B/H/T: 125 x 75 x 55 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 339.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 329.- |

Kommode mit 3 Schubladen 
und einem Seitenfach, 
B/H/T: 120 x 95 x 40 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 559.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 529.- |

Kleiderschrank Silvretta  
3-türig, B/H/T: 144 x 201 x 55 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 1.249.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 1.179.- |

Kleiderschrank Silvretta  
2-türig, B/H/T: 100 x 200 x 55 cm:
Kiefer massiv, weiß: | 919.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 849.- |

Schubladenkommode  
4 Schubkästen,  
B/H/T: 55 x 120 x 40 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 349.- |
Kiefer massiv, 
gelaugt/geölt: | 329.- |

Programm  |  Infanskids / Silvretta |

Kinder zieht es dort hin, 
wo Abenteuer sind!
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Programm  |  Lifetime | Weitere Modelle siehe Seite 166/167.

Das Lifetime Original - 
Bettensystem

Das Bett mit dem modernen, schlichten Design. Die farbenfrohen  
Accessoires und auffallend illustrierten Frontteile bieten zahllose  

Kombinationsmöglichkeiten. Hochwertige Kiefer aus nord- 
skandinavischem Anbau. Mit Hilfe spezieller Erweiterungspakete sind  
alle hier dargestellten Typen von Betten möglich. Standardmaße auf  

der Grundlage der Matratzengröße 90 x 200 cm,  
Sondermaße auf Anfrage lieferbar!
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Programm  |  Lifetime | Weitere Modelle siehe Seite 164/165.

REGALE
whitewash

01W
weiß lackiert

10

Regal
H/B/T: 

44 x 67 x 35 cm

Regal mit 1 Boden
H/B/T: 

82 x 67 x 35 cm

Regal mit 2 Böden
H/B/T: 

120 x 67 x 35 cm

Regal mit 4 Böden
H/B/T:

197 x 67 x 35 cm

Regal mit 3 Böden
H/B/T:

159 x 67 x 35 cm

FRONTBEZÜGE

Bettfront mit Kreidetafel  
H/B/T: 20 x 154 x 2,5 cm

Frontbezug Cactus H/B/T: 20 x 154 x 2,5 cm

Frontbezug Dino H/B/T: 20 x 154 x 2,5 cm

Frontbezug Funland H/B/T: 20 x 154 x 2,5 cm

BETTFRONTEN

weiß lackiert
H/B/T: 20 x 154 x 2,5 cm

withewash
H/B/T:20 x 154 x 2,5 cm

Bettfront mit weißen Metall 
Sprossen

H/B/T: 20 x 154 x 2,5 cm

Lichterkette  
mit Baum-
wollkugeln,  
cosy

Lichterkette  
mit Baumwoll- 
kugeln, royal

Lichterkette  
mit Baum-
wollkugeln, 
dream

Lichterkette  
mit Baumwoll- 
kugeln, fresh

Klemmlampe  
weiß m/Chrom Kante

Klemmlampe  
pink m/Chrom Kante

Klemmlampe  
bronze m/

Chrom Kante

Klemmlampe 
 blue shade m/
Chrom Kante

Klemmlampe  
mint m/Chrom 

Kante

Türen und Schubladen mit Soft-Close. Griffe separat bestellen.

Oberflächen

whitewash
01W

weiß, lackiert
10

KLEIDERSCHRÄNKE

Schrank  
50 cm / 1 Tür,

H/B/T: 202 x 50 x 53 cm

Schrank  50 cm / 
1 Tür + 2 Schubladen,  

H/B/T: 202 x 50 x 53 cm

Schrank 100 cm /  
2 Türen, H/B/T:  

202 x 100 x 53 cm

Schrank 100 cm / 
2 Türen + 2 Schubladen,
H/B/T: 202 x 100 x 53 cm

Schrank 150 cm /  
3 Türen, H/B/T:  

202 x 50 x 53 cm

Schrank  150 cm /  
3 Türen + 3 Schubladen,  
H/B/T: 202 x 150 x 53 cm

Eckschrank  
mit Drehtür, H/B/T: 
202 x 89 x 89 cm

EXTRA AUSSTATTUNG

Schrank 
Deckel, Boden und  
Rückwand 50 cm

Schrank 
Deckel, Boden und  
Rückwand, 100 cm

Anbau 
Trennwand 
für Schrank 
ab 3 Türen

Böden für 50 cm Böden für 100 cm

3 Böden für 50 cm 3 Böden für 100 cm

Höhenverstelbarer 
Schreibtisch
mit neigbarer Tischplatte 
H56 / 78 x B120 x T67 cm
Schublade für 
Schreibtisch
H9 x B80 x T30 cm

SCHREIBTISCH

KLEMMLAMPE H 39 cm

AUFSATZ FÜR REGAL:

Hausfassaden
H/B/T: 25 x 67 x 1,6 cm

Uhrenfassaden
H/B/T: 25 x 67 x 1,6 cm

Stufengiebel
H/B/T: 25 x 67 x 1,6 cmweiß lackiert 10

Metallgriff 
weiß, Edelstahl look, 

schwarz

GRIFFE

Filzgriff: 
Dusty Rose, Softgrey, 

Jeans Blue

Holzgriff 
„Diamond“

Holzgriff 
„Smile“

Holzgriff 
„Square“

Ledergriff

Ovaler Holzgriff 
weiß, lackiert

Ovaler Metallgriff 
Edelstahl look

Schreibtischstuhl  
Sunny Dunkelrot/schwarz,  
Sitzhöhe ca. 41 – 50 cm

Auch lieferbar in schwarz,  
hellgrau oder dunkelblau

Schreibtischstuhl 
Comfort grau/weiß,  

Sitzhöhe ca. 38 – 48 cm 
Auch lieferbar in  

schwarz/weiß

Schreibtischstuhl 
Ergo dunkelblau/weiß,  
Sitzhöhe ca. 41 – 50 cm

Auch lieferbar in hellgrau 
oder dunkelrot 

SCHREIBTISCHSTUHL Tischlampe 
Holz/Metall – blue shade 

 

Tischlampe 
Holz/Metall – mint 

Tischlampe 
Holz/Metall – weiß

Tischlampe 
Holz/Metall – bronze

Tischlampe 
Holz/Metall – pink

TISCHLAMPE H 41 cm – verstellbar

LICHTERKETTE  
mit 20 LED-Lichter

Alle Lichterketten sind mit einem USB- 
Stecker und seperatem EU 5V Stecker  

ausgestattet.
CE / IP20 / 20

LED Birnen / MAX. 1.2W

SCHUBLADEN UND TÜREN FÜR REGAL:

white- 
wash
01W

weiß,  
lackiert

10

Schubladenset für 
Regal

H/L: 34 x 58 cm

Kleines 
Türen-Set für 

Regal
H/L: 34 x 59 cm

Großes Türen-Set für 
Regal

H/L: 72 x 59 cm

Kreide-
tafel 
28

Ovaler Holzgriff 
whitewash
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Herzlich Willkommen bei INNATURA
Lassen Sie Ihre Wohnträume mit natürlichen und nachhaltigen Möbeln wahr werden.  
Für jeden Bedarf und jeden individuellen Anspruch halten unsere INNATURA  
Möbelhäuser in Hochheim am Main bei Frankfurt, in Leinfelden-Echterdingen bei 
Stuttgart, Hürth bei Köln und in Viernheim im Rhein-Neckar-Gebiet ein breit  
gefächertes Sortiment an massiven Möbeln und passenden Accessoires für 
Sie bereit. Erleben Sie die INNATURA 
Einrichtungskonzepte in unseren Möbel-
häusern hautnah, lassen Sie sich von unseren 
Ausstellungen inspirieren und von unserer 
Vision eines „Lebens mit und in der Natur“ 
anstecken.

Öffnungszeiten auf  

unserer Homepage: 
www.innatura.de

65239 Hochheim am Main
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Frankfurter Straße 77
Telefon 0 61 46 / 83 43 0
hochheim@innatura.de

50354 Hürth-Hermülheim
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Luxemburger Str. 303
Telefon 0 22 33 / 97 444 0
huerth@innatura.de

68519 Viernheim
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Heidelberger Straße 24
Telefon 0 62 04 / 70 88 55 0
viernheim@innatura.de

70771 Leinfelden-Echterdingen
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Heilbronner Str.  8
Telefon 07 11 / 90 20 90 0
echterdingen@innatura.de

INNATURA in Hochheim am Main
Das seit 1995 im Rhein-Main Gebiet erfolgreich im Möbelhandel tätige 
Naturmöbelhaus INNATURA macht‘s möglich.  
Der Hochheimer Spezialist für Massivholzmöbel bietet auf 2.500 Quadratmetern 
Ausstellungsfläche jede Menge pfiffige und interessante Ideen für die  
Ausstattung der eigenen vier Wände. 

Öffnungszeiten auf  

unserer Homepage: 
www.innatura.de

65239 Hochheim am Main
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Frankfurter Straße 77
Telefon 0 61 46 / 83 43 0
hochheim@innatura.de

50354 Hürth-Hermülheim
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Luxemburger Str. 303
Telefon 0 22 33 / 97 444 0
huerth@innatura.de

68519 Viernheim
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Heidelberger Straße 24
Telefon 0 62 04 / 70 88 55 0
viernheim@innatura.de

70771 Leinfelden-Echterdingen
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Heilbronner Str.  8
Telefon 07 11 / 90 20 90 0
echterdingen@innatura.de

INNATURA in Leinfelden-Echterdingen
Das große Natur-Möbelhaus INNATURA, seit 1997 erfolgreich im Möbelhandel  
tätig, macht‘s möglich. Der Spezialist für Massivholzmöbel im Stuttgarter Raum  
bietet auf 3.500 Quadratmetern Ausstellungsfläche jede Menge pfiffige und  
interessante Ideen für die Ausstattung der eigenen vier Wände.

Öffnungszeiten auf  

unserer Homepage: 
www.innatura.de

65239 Hochheim am Main
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Frankfurter Straße 77
Telefon 0 61 46 / 83 43 0
hochheim@innatura.de

50354 Hürth-Hermülheim
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Luxemburger Str. 303
Telefon 0 22 33 / 97 444 0
huerth@innatura.de

68519 Viernheim
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Heidelberger Straße 24
Telefon 0 62 04 / 70 88 55 0
viernheim@innatura.de

70771 Leinfelden-Echterdingen
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Heilbronner Str.  8
Telefon 07 11 / 90 20 90 0
echterdingen@innatura.de

INNATURA in Viernheim
Seit 2016 sind wir auch im Rhein-Neckar Gebiet.  
Auf ca. 800 Quadratmetern bieten wir Ihnen ein sehr vielfältiges Sortiment 
in Massivholz-möbeln. Besuchen Sie Ihren Massivholz Spezialisten vor Ort. 

*	Eine Filiale der INNATURA 		
	 Massivholzmöbel GmbH 
	 Frankfurter Straße 77
	 65239 Hochheim

Öffnungszeiten auf  

unserer Homepage: 
www.innatura.de

65239 Hochheim am Main
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Frankfurter Straße 77
Telefon 0 61 46 / 83 43 0
hochheim@innatura.de

50354 Hürth-Hermülheim
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Luxemburger Str. 303
Telefon 0 22 33 / 97 444 0
huerth@innatura.de

68519 Viernheim
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Heidelberger Straße 24
Telefon 0 62 04 / 70 88 55 0
viernheim@innatura.de

70771 Leinfelden-Echterdingen
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Heilbronner Str.  8
Telefon 07 11 / 90 20 90 0
echterdingen@innatura.de

*

INNATURA in Hürth-Hermülheim
Seit 1975 ist das Naturmöbelhaus INNATURA im Kölner und Bonner Raum und  
weit darüber hinaus bekannt als Massivholz-Spezialist für natürliches Wohnen  
und Lifestyle. Wir präsentieren Ihnen in Hürth-Hermülheim auf ca. 5.000 qm  
Ausstellungsfläche die einzigartigen Möbel-Kollektionen für natürliches Wohnen  
und Accessoires. 

Öffnungszeiten auf  

unserer Homepage: 
www.innatura.de

65239 Hochheim am Main
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Frankfurter Straße 77
Telefon 0 61 46 / 83 43 0
hochheim@innatura.de

50354 Hürth-Hermülheim
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Luxemburger Str. 303
Telefon 0 22 33 / 97 444 0
huerth@innatura.de

68519 Viernheim
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Heidelberger Straße 24
Telefon 0 62 04 / 70 88 55 0
viernheim@innatura.de

70771 Leinfelden-Echterdingen
INNATURA Massivholzmöbel GmbH
Heilbronner Str.  8
Telefon 07 11 / 90 20 90 0
echterdingen@innatura.de

*

*	Ehemals DANSK Design
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